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Address for letters:

Янко Николов Янков – 


Гражданско лице – гражданин на България и на Европейския съюз (имащ легитимния статус на самостоятелен индивидуален субект на Международното право – тъй като съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности по дело 26/62, Rec., 1963, p.3, concl. K. Roemer, „Общността представлява НОВ ПРАВЕН РЕД В МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, в полза на който държавите са ограничили суверенните си права и като СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ)“; 


Роден в село Клисурица. община Монтана. Приет да следва в Софийския университет, първоначално във Факултета по славянски филологии със специалност „Българска филология“, а по-късно завършва висше образование в Юридическия факултет и се дипломира в специалността „Право“. Като студент по „Право” специализирал „Съдебна Медицина” и „Съдебна Психиатрия”. 

Първите си научни разработки и публикации прави още като студент в трети курс, а след дипломирането си спечелва конкурс и започва научната си кариера като изследовател (научен сътрудник) в Института за държавни и правни науки при Българската академия на науките и като преподавател (асистент) в Юридическия факултет на Софийския университет. 

По времето на комунистическия режим политически уволнен от научната и преподавателска работа в БАН и СУ; 


В ПРОДЪЛЖЕНИЕ НА ТРИ (3) ГОДИНИ: интерниран (въдворен) в родното село; осъден на заточение и принудителен концлагерен труд в химическите заводи в Девня; 

В ПРОДЪЛЖЕНИЕ НА ШЕСТ (6) ГОДИНИ: осъден на строг затворнически режим за подстрекаване на 24 посолства и 2 информационни агенции за враждебни действия срещу СССР, Варшавския договор, социалистическите страни и България; 


СЛЕД ДЕВЕТ (9) ГОДИНИ: на 30 Март 1990 г. Общото събрание на наказателните колегии на Върховния съд е издало решение, съгласно което официалната комунистическа държавна власт е извършила политически мотивирана престъпна репресивна дейност; 


Участник в Националната политическа „Кръгла маса” Януари-Май 1990 г.; отстранен поради радикалното противопоставяне срещу подготвеното „Споразумение” между БКП и СДС; 


Депутат (Сенатор) в Седмото Велико Народно Събрание, имащо легитимния статус на Горна (Сенатска) Камара на Парламента; 

Академик, почетен член на Сръбската Кралска Академия на науките и изкуствата; /// Екс-Декан на Юридическия факултет в Европейския Универсистет в град Призрен, Косово. 


Дописен член (член-кореспондент, член-кор) на Българската академия на науките и изкуствата (БАНИ); 


Председател на Управителния съвет на Базисния Институт за Проучване и защита на човешките права; /// Председател на Съюза на юристите-демократи. /// Председател на Политическа Партия {ПЛК}, която по негово лично решение е „изведена от функционалност” поради органична несъвместимост с всички други партии и най-вече с политическата система. 
ж. к. „Дианабад”, блок 4, етаж 6, ап. 38, София 1172 
E-mail : iankov.bg@gmail.com ///// 
Web site: http://iankov.blogspot.com/// ;
Web site - Янко Янков:http://iankov.com/
Уикипедия: http://bg.wikipedia.org/wiki/Янко_Янков_(учен) /// 
Няколко видеозаписи : http://vbox7.com/collection:708949 /// 
Списък на книгите, 2020 г.: http://iankov.blogspot.com/2020/11/04-2020.html ///, 
Национална библиотека „Св. Св. Кирил и Методии, Национален регистър на издаваните книги в България, Янко Николов Янков:  
http://booksinprint.bg/Publication/Search?SearchCriteria=AuthorName%3A%D0%AF%D0%BD%D0%BA%D0%BE%20%D0%9D%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%20%D0%AF%D0%BD%D0%BA%D0%BE%D0%B2%3AAnd&SortBy=Title&page=2 
==================================================== 

Fiat iustitia, et pereat mundus! 

PEREAT MUNDUS ET FIAT IUSTITIA! 
Свят, изтъкан от несправедливост, няма право на съществуване! 
Призовавам Съдът на Камбис!!! 
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Янко Николов Янков – 

- - - - - - -


ПРИПОМНЯМ № 1: от 70-те години до днес, ВЕЧЕ ПОВЕЧЕ ОТ ПОЛОВИН ВЕК, подчинените на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ, български и редица чуждестранни институции и лица са извършили ГОЛЯМО МНОЖЕСТВО ПРЕСТЪПЛЕНИЯ И ДЕЛИКТИ, против мен и СЕМЕЙНО, ФАМИЛНО И ОРГАНИЗАЦИОННО свързаните с мен лица; против други български личности и против цялото българско население. 

Акуратно ПРИПОМНЯМ, че за сега последните Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата и ОТГОВОРНОСТТА ПО ЗАДЪЛЖЕНИЯТА на визираните престъпници от Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ, са (Херо Мустафа, Посланик на САЩ; (Джесика Ким, Федерален Прокурор, Официален Представител на Министъра на Правосъдието и Главен Прокурор на САЩ, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ; (Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация. 

ПРИПОМНЯМ № 2: ЗАЩО Вторият политически секретар на Посолството на САЩ Джоузеф А. Кийл посети домът на родителите ми в село Клисурица и какво последва. 

- - - - - - -


- - - - - - - 
- - - - - - -


- - - - - - - 
- - - - - - -


- - - - - - -  

15 Януари 2022 г., Сто и четиредесети (140-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. /////// /////// На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ /////// 


Казус: ПРИПОМНЯМ №38, №39, №40; №41; №42; №43. Специалните Служби за Мокри Поръчки, т.е. за Демонстративно Директни и за Камуфлажно Прикрити Убийства; за химически, медикаментозни и прочее оперативни и стратегически покушения. 

- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - - - - 


Случи се така, че преди три десетилетия, през Съдбовно-Знаковата 1989 г., точно на 31-ви Октомври, Ден Хелоуин, СЪВСЕМ НЕ СЛУЧАЙНО, а като Семантично Послание на Съдбата или най-вероятно на Специалните Служби, 

след 3-годишно интерниране {заточение в родното ми село и в концлагера в химическите заводи в град Девня край Варна} 

и след 6-годишно затворничество при кошмарно специален строг режим, 


Червените Чудовища ме преместиха 

от Съветско-Българския Централен Затвор 

в Съветско-Руско-Американския Концлагер България, саркастично-евфемистично наречен „Свободна и Демократична България“, 

в който, ВЕЧЕ под Знака и под Сатанинската Банкстерско-Интегративна Глобално-Либерална власт на Pax Americana и Pax Soveticus 

не само аз, не само всички мои близки хора, но и всички като нас сме неимоверно здраво обхванати в кървопийските „обятия” на Специалните Служби на Глобалните Банкстерско-Мафиотски Чудовища. 

Така, в контекста на това акуратно уведомявам, че ДОКАТО ЧУДОВИЩАТА ВСЕ ОЩЕ НЕ СА УСПЯЛИ ДА МЕ ЛИКВИДИРАТ ЧРЕЗ техните Специални Камуфлажно Прикрити Строго Секретни Оперативни Мероприятия {СКПССОМ}, 


КАКТО тук и сега ТАКА И докато все още съм жив 

ЗА ПОРЕДЕН ХИЛЯДОКРАТЕН ПЪТ ПРЕЗ ВЕЧЕ ИЗТЕКЛИЯТ ПОЛОВИН ВЕК 

акуратно предявавам и ще предявявам моето поредно официалното искане да получа Легитимно Правосъдие, при което, 
изрично и категоримно ясно 
Призовавам Съдът на Камбис и ОБВИНЯВАМ: 



(((Държавните Институции, Специалните Служби и акредитираните в България Посланически Дипломатически Мисии на САЩ, СССР/РФ, Европейския Съюз, Държавите-Членки на ЕС, КАКТО И редица Дипломатически Мисии на други държави, към които документирано имам официално предявени искания за техното ангажиране относно конкретни казуси; 



(((Българските Държавни Институции и Българските Специални Служби. 


(((В частност ОБВИНЯВАМ акредитираните в България перверзно престъпни Сатанински Изчадия - Трите Вещици на Престъпният Интегративен Либерално-Глобалистичен Клан на КГБ и ЦРУ Херо Мустафа, Джесика Ким и Елеонора Митрофанова, 


които именно още от момента на тяхното Акредитиране и встъпване в длъжност в България са осъществили 
СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПВАНЕ в Правата и ОТГОВОРНОСТ ЗА ЗАДЪЛЖЕНИЯТА на всички предшествуващи ги; 


и ВЪПРЕКИ че все пак са разполагали с юридическата възможност да се отграничат от предществуващата ги Престъпна дейност на Техните Предшественици, 


СА ПРЕДПОЧЕЛИ НЕ САМО ДА се присъединят, НО И ДА ПРОДЪЛЖАТ ПРЕСТЪПНАТА ДЕЙНОСТ 
КАТО ТЕХНИ АКТУАЛНИ СЪУЧАСТНИЦИ. 
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - - - - 


До Изключително Високопоставеното Внимание на Специалните Дипломатически Представители и Оперативни Обезпечители на формираната и наложената още от 70-те, 80-те и 90-те години до днес Престъпна дейност в България на Световният Банкстеризъм 
(((Херо Мустафа, Посланик на САЩ; 
(((Джесика Ким, Федерален Прокурор, Официален Представител на Министъра на Правосъдието и Главен Прокурор на САЩ, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ; 
(((Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация!!! 

- - - - - - -  


До функционерите на 47-то Обикновено Народно Събрание, четвъртото поред в рамките на 2021 година, сформирано според резултатите от Парламентарните Избори, проведени на 14 Ноември 2021 година, първото заседание на което е свикано за 03 Декември 2021 година. От общият брой 240 депутати, почти една трета, т.е. 70 са масони и 4 са тамплиери, лоялността на които „юнаци” към техните тайни общества стои над лоялността им към Българският Народ и Българската Държава. 


Бил съм депутат във Великото Народно Събрание, от Трибуната на което официално го нарекох „Черевена кочина” и го напуснах далеч преди края на Мандата му. Питам ви: „Вие чии ovarium (или „нещо” друго) крепите Там?” 

До Председателя г-н Никола Георгиев Минчев, юрист, дипломиран през 2012 г., работил в адвокатска кантора „DGKV“, избран от листата на коалиция „Продължаваме промяната“, E-mail: Nikola.Minchev@parliament.bg ;


До Заместник-Председателите: (((г-н Мирослав Николаев Иванов (ПП), E-mail: Miroslav.Ivanov@parliament.bg ; (((г-жа Росица Любенова Кирова (ГЕРБ-СДС), E-mail: Rositsa.Kirova@parliament.bg ; (((г-жа Мукаддес Юсуф Налбант (ДПС), E-mail: Mukaddes.Nalbant@parliament.bg ; (((г-н Кристиан Иванов Вигенин (БСП), E-mail: Kristian.Vigenin@parliament.bg ; (((г-жа Ива Митева Йорданова-Рупчева (Има такъв народ), E-mail: Iva.Miteva@parliament.bg ; (((г-н Атанас Петров Атанасов (Демократична България), E-mail: Atanas.Atanassov@parliament.bg ; (((г-н Цончо Томов Ганев (Възраждане), E-mail: Tsoncho.Ganev@parliament.bg ; 
Инфо-Център Е-mail: infocenter@parliament.bg ;
- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  


До г-н Кирил Петков, Министър-Председател на Република България, официално директно най-високопоставено ИЗПРАТЕН, ПРЕПОРЪЧАН И НАЛОЖЕН лично от Джоузеф Робинет (Джо) Байдън-младши {Joseph Robinette „Joe“ Biden, Jr.}, 46-и по ред и настоящ Президент на САЩ, и, разбира се, лично от Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа, Посланик на САЩ. 

По силата на който факт и което обстоятелство, поне съгласно каноните на моята Университетска и Академична строго научна специализация абсолютно категоричен е изводът, че 

понастоящем България фактически и юридически вече се намира под прякото директно ЕКЗЕКУТИВНО И ЕКЗЕКУЦИОННО ръководство на управляващата Демократическа партия на САЩ и Президента на САЩ, при което г-н Кирил Петков има статуса на техен най-високопоставен ЕКЗЕКУТИВЕН И ЕКЗЕКУЦИОНЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ И ФУНКЦИОНЕР. 

Същият, впрочем, още от момента на неговото официално юридическо и фактическо встъпване в длъжността „Министър-Председател” (Премиер) 
е осъществил и Суброгационно Встъпване в Правата и Задълженията на всички предишни Министър-Председатели; 
при което, все пак, е имал възможността да се отграничи от задължанията на неговите предшественици относно извършената от тех Престъпна Дейност и е имал възможността и задължението да предприеме съответните легитимни процедури за наказателна и репараторна отговорност. 

До сега, той, Министър-Председател Кирил Петков, ОБАЧЕ, не е предприел такива процедури, а ФАКТИЧЕСКИ КОНКЛУДЕНТНО СЕ Е ПРИСЪЕДИНИЛ КАТО СЪУЧАСТНИК И КАТО ОБЕЗПЕЧИТЕЛ НА БЕЗОТГОВОРНОСТТА в съответната предстъпна дейност на всеки отделен негово Предшественик. Така, 


специално спрямо (относно) мен и свързаните с мен лица, на основание моята официална документация от 70-те години до днес Министър-Председател Кирил Петков 
е встъпил като Престъпник-Съучастник и Обезпечител на БезОтговорността 
на съответните визирани в моята документация ПРЕДШЕСТВУВАЩИ ГО Министър-Председатели; 


ОТДЕЛНО ОТ ГОРНОТО той, Министър-Председател Кирил Петков, е в изключително интензивен процес на извършване на множество други престъпни дейности КАКТО срещу цялостното българско население, ТАКА И спрямо мен и свързаните с мен лица. 

Също така, тук и сега, СПЕЦИАЛНО ЛИЧНО ПРЕД ВАС, г-н Министър-Председател Кирил Петков, 

в контекста на цялостната моя строго научна и практическа правозащитна ВЕЧЕ ПОЛОВИН-ВЕКОВНА ДЕЙНОСТ {още от 70-те и 80-те години до днес} 

КАКТО по силата на обезпечената именно от функционерите на САЩ и на СССР/РФ, респективно на ЦРУ и КГБ, чрез Секретните две Джентълменски Споразумения от 70-те и 80-те години и чрез официалният Договорен Съюз от 90-те години ВЕЧЕ ПОВЕЧЕ ОТ ПОЛОВИНВЕКОВНА МОЯ И НА МОИТЕ НАЙ-БЛИЗКИ ХОРА 
ЖЕСТОКО ДРАМАТИЧНА И ТРАГИЧНА СЪДБА; 

ТАКА И по силата на каноните на моята Университетска и Академична строго научна специализация за мен не съществуват абсолютно никакви факти и основания да имам предварително каквото и да е, дори и най-минималното, доверие и надежди относно ВАШАТА ЕКЗЕКУТИВНА И ПО СЪЩЕСТВО ФАКТИЧЕСКИ ЕКЗЕКУЦИОННА дейност. 

Нещо повече Ваше Престъпно Величие г-н Кирил Петков, Министър-Председател на Република България: тук и сега, за сега, акуратно ще посоча Вашето официално заявено Престъпно Банкстерско-Правителствено-Мафиотско Изявление относно т. нар. Високо Благодетелна Ваксинация на Пенсионерите, 

относно което моето категорично ясно Академично, Университетско и вече ПоловинВековно Правозащитно Мнение е, че 
специално именно тази Ваксинация 
Е чистопробна Престъпна Евтанизация. 

Впрочем, в научната литература отдавна отдавна е обоснована Стратегическата Теза, че Високите Добиви (Реколта, Урожаи) в животновъдството и растениевъдството се получават ЧРЕЗ еднократни или систематични Генно-Модифицирани Операции; и че 


Стратегическата Функция Специално на Тази ШирокоСпектърна Ваксинация има абсолютно несъмненият характер на камуфлажно прикритие на абсолютно същите Систематични широкоспектърни и специални ГенноМодификационни Операции, обезпечаващи Целта, 
съгласно която Бъдещите „хора” трябва да бъдат превърнати в ГМО – Генно Модифицирани Организми. 


Впрочем, Виж: .Янко Янков, Прогностика. Теоретико-методологически проблеми, С., Издателство „Янус”, 1993, 288 с.; /////////// .Янко Янков, Евтаназията, Танатологически аспекти, С., Издателство „Янус”, 2004, 76 с.; /////////// .Янко Янков, Смъртното наказание. Танатологически аспекти, С., Издателство „Янус”, 2004, 134 с. ; /////////// Янко Янков, Въведение в Танатологията. Феноменология на живота и смъртта, С., Издателство „Янус”, 2004, 202 с.; /////////// Янко Янков, Прогностика. Теоретико-методологически проблеми. (Второ, преработено и допълнено издание), С., Издателство „Янус”, 2006, 444 с.; /////////// Янко Янков, Убийството. Танатологически аспекти, С., Издателство „Янус”, 2006, 142 с.; /////////// .Янко Янков, Самоубийството (Танатологически аспекти), С., Издателство „Янус”, 2006, 125 с. /////////// Янко Янков, Танатология. Наука за хуманизиране на живота чрез демистификация на смъртта, С., Издателство „Янус”, 2007, 752 с.; /////////// Янко Янков, Кутията на Пандора. Една калейдоскопична визия върху тероризма, С., Издателство „Янус”, 2007, 630 с.; /////////// Янко Янков, Научни записки и фрагменти. (Параметрите на психотронната власт и на възможностите за защита на човешката същност), С., Издателство „Янус”, 2007, 470 с.; /////////// Янко Янков, Политическите игри. Аспекти на политическият мениджмънт, С., Издателство „Янус”, ISBN 978-619-7008-39; /////////// Янко Янков, Политическата митология, С., Издателство „Янус”, 350 с. ISBN: 978-954-8550-39-0; /////////// Янко Янков, Политическият мениджмънт, С., Издателство „Янус”, ISBN: 978-954-8550-85-7; /////////// Янко Янков, Политическият медикализъм. Болестта в полето на политическата власт, С., Издателство „Янус”, ISBN: 978-954-8550-41-3; /////////// Янко Янков, Психология на политиката, С., Издателство „Янус”, ISBN: 978-954-8550-38-3; /////////// Янко Янков, Зеленото чудовище от Държавна сигурност. Фантом или реалност е българският медикаментозен тероризъм, С., Издателство „Янус”, ISBN: 978-954-8550-56-7; 

Така, в контекста на това ЛОГИЧЕСКИ АБСОЛЮТНО ОСНОВАТЕЛНО Е МоетоМнение или Гледище, ЧЕ Престъпното Банкстерско-Мафиотското „момченце за секретни мокри поръчения Кирчо” е обещал на господарите си да осигури камуфлажно прикритото убийство на поне 300 000 (триста хиляди) пенсионери. Така напълно логичен е и риторичният въпрос: „Какво ли ще получи той като награда?” 

Впрочем, Вашето Правителствено-Мафиотско Стратегическо Мнение и Изявление АБСОЛЮТНО ЯСНО има откровено циничният характер на ВЪЗЛОЖЕНА ВИ ОТ ВАШИТЕ САТАНАНСКИ БАНКСТЕРСКО-МАФИОТСКИ ГОСПОДАРИ 
ДА БЪДЕ ИЗВЪРШЕНА стратегическа подготовка за мащабно реализиране на
Селективен Био-Генетичен Геноцид 
чрез ФАКТИЧЕСКА Евтанизация, 

КАМУФЛАЖНО ПРИКРИТА КАТО ВАКСИНАЦИЯ. 

Впрочем, Ваше Престъпно Правителствено-Мафиотско Величество, акуратно Ви препоръчвам да си направите т. нар. „литературна (информационна) справка” относно вече обемистата официална литература (информация) относно т. нар. „пандемия”, която в множество страни отдавна вече има характера на брутално нарушение на съответните Конституции, на Законите и на елементарните Човешки Права, при което е получила названието „ковид-фашизъм” 

{Виж официалното мнение на френският лекар, специалист по вирусология, Лауреат на Нобеловската Премия Люк Антуан Монтание (Luc Antoine Montagnier), както и литературата относно сформираната „група” от повече от 1000 юристи и 10000 медицински експерти, обединени от идеята за официалното предявяване на Международен Съдебен Трибунален Процес под названието „Нюрнберг-2”. 


Виж: DR. Райнер Фюлмих, германско-американски адвокат, който спечели многомилионни дела срещу измамата на Deutsche Bank и тази срещу Volkswagen за измамата с Dieselgate. Той е един от основателите на „Комисията за разследване на германската корона“. Fuelmich и неговият екип са събрали хиляди научни доказателства, доказващи пълната ненадеждност на PCR тестовете и измамите зад тях. Фулмих говори за ваксините по това време и заявява, че „те нямат нищо общо с ваксинациите, а са част от генетични експерименти“.DR. Райнер Фюлмих сочи, че освен неправилни тестове и фалшиви смъртни актове, изготвени от корумпиран медицински персонал, самата „експериментална“ ваксина нарушава член 32 от Женевската конвенция. 

Виж съшо: Позовавайки се на данните на Приложението ZOE, Express съобщава, че Високопоставени британски медици са ИЗЯСНИЛИ, че за разлика от другите щамове щамът „Омикрон” е предназначен НЕ ДА предизвиква физическа смърт, а да предизвиква промяна на мисленето. 


Така Ваше Престъпно Величие г-н Кирил Петков, Министър-Председател на България, относно Вашата Високо Благородна загриженост за интересите на Българското Общество Вижте дълбоката същностна идентичност на Вашата Загриженост с тази на Светата Инквизиция.} 


Впрочем, Ваше Престъпно Величие г-н Кирил Петков, Министър-Председател на България ОБЪРНЕТЕ ВНИМАНИЕ НА ТОВА, ЧЕ в официалното научно и информационно медийно пространство ДОСТА ОТДАВНА се говори и пише, че 
България има изключително остра належаща нужда (необходимост) от Регионален Български Трибунален Съдебен Процес. 

Също така Ваше Престъпно Величие г-н Кирил Петков, Министър-Председател на България, изрично, ясно и категорично предявявам пред Вас искането да се запознаете с текста на моят датиран на 

21 Септември 2021 г., Сто и трети (103-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум, 

съдържащ като приложение Списък на 5541 приоритетно-актуални казуси относно една малка част от престъпленията на регионалният и глобалистичният български концлагерен политически режим. 

Който текст акуратно е адресиран до и предоставен КАКТО В ОФИСА на Негово Престъпно Превъзходителство Румен Радев, Президент на България, ТАКА И В ОФИСА на Министерският Съвет като адресиран до членовете на Президентско-Служебно-Правителствената Хунта, назначена на 16 Септември 2021 г.. 


Така, в контекста на горното, Ваше Престъпно Величие г-н Кирил Петков, Министър-Председател на България, ЗА ПОРЕДЕН ПЪТ ИЗРИЧНО ЯСНО, АКУРАТНО И КАТЕГОРИЧНО НАСТОЯВАМ: 

Първо: Да бъдат разсекретени и да ми бъдат предоставени копия от абсолютно всички АРХИВНИ И АКТУАЛНИ документи: 

***на българските специални служби; 

***на специалните служби на САЩ; 

***на специалните служби на СССР и респективно на РФ; 

***както и на всички държави, чиито посолства и територии съм посещавал от 70-те и 80-те години до днес, за да търся помощ и защита (закрила) по повод и във връзка с извършваната срещу мен и моите близки хора широкоспектърна престъпна дейност на българските и чуждестранните специални служби и институции. 


Второ: .Да получа Легитимен Отговор по абсолютно всеки отделен конкретен казус, предявен от мен 

***КАКТО ПРЕД българските държавни институции; 

***ТАКА И ПРЕД ВеликоБританските и Швейцарските държавни и дипломатически институции; 

***ТАКА И ПРЕД всичките онези, базирани в България дипломатически институции, ПРЕД КОИТО ОЩЕ ОТ 70-ТЕ ГОДИНИ ДО ДНЕС акуратно съм предявявал моите абсолютно легитимни искания за СПАЗВАНЕТО НА СЪОТВЕТНИТЕ МЕЖДУНАРОДНО-ПРАВНИ ПРИНЦИПИ И НОРМИ И ЗА изразяването и предоставянето ми на съответното легитимно становище относно посочените от мен факти и основания. 


Трето: Да бъде извършено Прецизно, Акуратно, Легитимно Разследване и ДА БЪДЕ ОБЕЗПЕЧЕНА ЛЕГИТИМНА НАКАЗАТЕЛНА, РЕПАРАТОРНА И ВСЯКАКВА ДРУГА ОТГОВОРНОСТ от (на) съответните корпоративни и физически субекти, които са встъпили и са се проявили като функционери на Престъпният НеоКолониален Български Клан на САЩ, СССР/РФ и ЕС, условно или фигуративно казано на ЦРУ и КГБ, 


които именно са вдъхновявали, планирвали, обезпечавали, извършвали и понастоящем продължават да извършват престъпна широкоспектърна дейност СРЕЩУ: 


***Макар и вече отдавна фактически убитите от тях Баща ми, Майка ми, Брат ми и свързаните с тех лица; ***Баба ми, Дядо ми и свързаните с тех лица; 

***мен и свързаните лично с мен лица {преди всичко Децата ми, първата и втората ми съпруга и семейно и фамилно свързаните се тех лица; както и с всички други, лично и легитимно-организационно обществено-политически свързани с мен лица; както и всички други селективно-геноцидно пострадали лица}; 

***Акуратно легитимно посочените, описаните и обоснованите конкретни престъпни дейности в ПОВЕЧЕ ОТ 6000 (шест хиляди) така наречени „Приоритетно актуални казуси”, по повод и във връзка с които фактически конкретно извършените и акуратно посочените и описаните престъпления са МИНИМУМ ДЕСЕТ (10) ПЪТИ ПОВЕЧЕ. 

***И, разбира се, относно престъпната дейност, извършена спрямо ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ГОЛЯМО МНОЖЕСТВО, ПОЧТИ 85% (осемдесет и пет процента!!!!) български граждани, ОБЩО-ГЕНОЦИДНО ПОСТРАДАЛИ поради единствената техна „вина”, че са ИМПЛИЦИТНИ (неизявено показани, но потенциално дълбоко същностно) носители на Високо Личностно, Етно-Национално, Специфично Европейско и ОбщоЧовешко Цивилизационно Достойнство. 

При това, в контекста на горното, изрично и пределно ясно уточнавям, че от ПРЕЦИЗНИЯТ АНАЛИЗ на всичките тук посочени акуратно описани НЯКОЛКО ХИЛЯДИ КОНКРЕТНИ СТРОГО ЮРИДИЧЕСКИ КАЗУСИ абсолютно категоричен е моят извод, че във всичките случай, независимо от конкретният казус, 


водещият и най-дълбокият стратегически мотив на престъпните субекти ВИНАГИ Е БИЛ И Е 

ДА ПОСТИГНАТ РАЗРУШАВАНЕТО НАЙ-ВЕЧЕ НА СЕМЕЙНО-ФАМИЛНИЯТ САКРАЛИТЕТ И СУВЕРЕНИТЕТ, 


който именно е и основната опора на Обществено-Политическият Сакралитет и Суверенитет. 



Впрочем, ноторно известно още от Светото Писание е, че единствената човешка институция, създадена от Господа Бога, не е царството (държавата), а е Семейството; и че именно поради това атаките на Рогатия са така ожесточени най-вече срещу Семейно-Фамилният Сакралитет и Суверенитет. 

Проклет да си Кирил Петков, Министър-Председател на България, Проклет да си до Девето Поколение! 


Трижди Проклет да си Кирил Петков! 
E-mail: primeminister@government.bg ; E-mail: ms_priemna@government.bg . E-mail: ms_register@government.bg ; E-mail: gis@government.bg ; E-mail: pk_spvo@mvr.bg ; 

- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  


До Амнести Интернешънъл България @AmnestyBulgaria, Неправителствена организация (НПО), Address: 1 Easton Street, London, E-mail: contactus@amnesty.org ;   /////  https://www.facebook.com/AmnestyBulgaria/ ; ///// simren.dhaliwal@amnesty.org 



Nota bene!!! Поръчан от Амнести Интернешънъл, посветен на правозащитната дейност на Янко Николов Янков филм на френската телевизия „TV ARTE G.E.I.E.“, за първи път излъчен на 15. 12. 1999 година (на френски език), http://vbox7.com/play:77aa4e19. 


Днес, Сега, вече повече от ПОЛОВИН ВЕК от времето, когато Амнести Интернешънъл официално бе обявила че аз, Янко Николов Янков И ИЗВЪРШВАНАТА ОТ МЕН ОФИЦИАЛНА ПРАВОЗАЩИТНА ДЕЙНОСТ СЕ НАМИРАМЕ под Закрилата и Защитата на Амнести Интернешънъл, 


АЗ, ФАКТИЧЕСКИ, ОТ ТОГАВА ДО СЕГА, БЕЗ ДА СПИРАМ продължавам директно и още по-интензивно, по-остро и по-силно да имам нуждата да търся ЗА КАЗУСИТЕ, КОИТО СЪМ ПОСОЧИЛ, ПРАВОЗАЩИТНА ПОМОЩ И ЗАКРИЛА; 

И ВЪПРЕКИ, ЧЕ ИНТЕНЗИВНО И ОФИЦИАЛНО СЪМ СЕ ОБРЪЩАЛ КАКТО КЪМ няколко десетки акредитирани в България чуждестранни Дипломатически Мисии, ТАКА И КЪМ множество Международни Институции, ТАКА И КЪМ множество Чуждестранни Държавни Лидери и Институции, 

ДО ДНЕС НЕ СЪМ ПОЛУЧИЛ НЕ САМО АБСОЛЮТНО НИКАКВА ПОМОЩ ИЛИ АНГАЖИРАНОСТ ОТ НИКЪДЕ, НО И АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ОФИЦИАЛЕН ОТГОВОР ОТ НИКЪДЕ. 

При което, обаче, ВСЕ ПАК като своеобразен отговор съм получил и получавам ОЩЕ ПО-ГОЛЯМА ОЖЕСТОЧЕНОСТ ОТВСЯКЪДЕ. 

Категорично и ясно настоявам пред Амнести Интернешънъл да прояви Внимание, И АБСОЛЮТНО СПЕШНО ДА ПРОУЧИ И ДА СЕ ПРОИЗНЕСЕ ПОНЕ ПО ОСНОВНАТА ПРИОРИТЕТНА ЧАСТ ОТ КАЗУСИТЕ, които съм посочил и описал през този ПОЛОВИН ВЕК. 


Впрочем, акуратно уточнявам, че ПРИЛОЖЕНО КАТО ОТДЕЛЕН ФАЙЛ официално съм предоставил на Амнести Интернешънъл пълният текст на моят датиран на 21 Септември 2021 г., Сто и трети (103-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум, Съдържащ „Списък на 5541 приоритетно-актуални казуси относно една малка част от престъпленията на регионалният и глобалистичният български концлагерен политически режим”, съдържащ 434 стр.; 


КАТЕГОРИЧНО СЧИТАМ, ЧЕ ТЕЗИ КАЗУСИ ЗАСЛУЖАВАТ ВИСОКОПОСТАВЕНОТО ВНИМАНИЕ на Амнести Интернешънъл. 
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - - - - 

- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - - - - 


До Deutsche Welle, Kurt-Schumacher-Str. 3, 53113 Bonn, GERMANY, E-mail: bulgaria@dw.com . 

До Свободна Европа, службата за България на Radio Free Europe, Софийско Бюро, E-mail: svobodnaevropa@rferl.org ;

До Би Би Си, Русская служба - Почтовая форма; BBC News Russian - Facebook, @bbcnewsrussian , russian@bbc.co.uk ,  

До Российский совет по международным делам (РСМД), Адрес: 119049, Москва, 4-й Добрынинский переулок, дом 8, E-mail: welcome@russiancouncil.ru, Фейсбук - facebook.com/russiancouncil,  


До Русский дом в Софии, Руски културно-информационен център България, София, 1504 ул. Шипка, 34, Эл. почта: bulgaria@rs.gov.ru . 

- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - - - - 

- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - - - - 


Проклиням ви и ви Призовавам пред Божието Правосъдие: (((Херо Мустафа, Посланик на САЩ; (((Джесика Ким, Федерален Прокурор, Официален Представител на Министъра на Правосъдието и Главен Прокурор на САЩ, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ; (((Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация!!! 
- - - - - - -  
- - - - - - -  

Проклиням ви защото имам абсолютно всичките необходими легитимни основания да бъда категоричен, че вие използувате Авторитета и Достойнството на Държавите, които са ви акредитирали като Посланици като камуфлажно прикритие, за да слугувате на Престъпният Световен banksterism. {banksterism - изразът е от 1932 г. на прокурора на Ню Йорк Фердинанд Пекора и на Президента Рузвелт, „Glass-Steagall}.} ??? 

Бъдете Проклети до Девето Поколение!!! 
- - - - - - -  



Проклиням ви защото точно вие сте непосредствените НАСЛЕДСТВЕНИ И СУБРОГАТИВНИ директни поръчители и обезпечители на цялостната престъпна дейност на вилнеещата в България Президентско-Правителствено-Мафиотска Хунта, обезпечаваща и осъществяваща тоталната престъпна дейност на 

Българският Клан на създаденият още през 70-те и 80-те години от ЦРУ и КГБ Джентълменски Договорен Съюз за Световен Комунизъм, мощно разширен и модернизиран през 90-те години в Интегративен ЦРУ-КГБ/ФСБ-ДС/ДАНС Либерално-Глобалистичен Конгломерат, наложил и поддържащ днешният Български Селективен и Тотален, Терористичен и Геноциден, Либерално-Глобалистичен КонцЛагерен режим. 
- - - - - - - -
- - - - - - -  

Проклиням ви защото лично вие откакто сте акредитирани в България в съответствие с Цивилизационните и Правните Принципи и Норми вие сте получили и получавате от мен голямо множество акуратни мои меморандуми, в които се съдържат конкретни посочвания и описания на съответни престъпления, включително и на зловещо перверзно жестоки брутални престъпления; 

при което вие съзнателно, преднамерено и целенасочено драстично сте нарушили и нарушавате вашите Задължения (***)да извършите адекватно обективно проучване, (***)да се отграничите от извършителите и извършените престъпления и (***)да осъществите легитимно реагиране; 


при което дори ехидно и фактически сатанински демонстративно-тържествено се присъединявате и сте се присъединили към извършителите на престъпленията 

и систематично и неотклонно обезпечавате фактическата БезОтговорност за извършените престъпления и придобивате статуса на суброгативни съучастници. 


Всъщност, би трябвало да ви е ноторно известно, че съгласно Цивилизационните и Правните Принципи и Норми фактическият ви отказ да дадете официален отговор на тези мои меморандуми до вас съвсем не е липса на отговор, а е наличие на конклудентен (т.е. подразбиращ се) откровен отговор, потвърждаващ вашето фактическо поръчителствено и обезпечително приобщаване към Престъпните Сатанински Изчадия. 
- - - - - - -   
- - - - - - -  

Впрочем, Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова, Проклиням ви защото откакто вие сте акредитирани в България и фактически точно вие сте встъпили във функцияна на НЕПОСРЕДСТВЕНИ НАСЛЕДСТВЕНИ И СУБРОГАТИВНИ директни господари, поръчители и обезпечители на цялостната престъпната дейност на вилнеещата в България с модификациите още от 70–те, 80-те и 90-те години до днес, Комуноидна и Либерално-Глобалистично-Мафиотска Хунта 


точно аз още през 70-те години ЛЕГИТИМНО ПРАВОЗАЩИТНО-ОФИЦИАЛНО СЕ ОПЪЛЧИХ срещу цялостната тази предприета още тогава престъпна дейност и до днес не съм спирал да го правя. 
- - - - - - -  
- - - - - - - 

При това, Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова, обръщам вашето внимание върху факта, че съвсем, съвсем наскоро, на 21 Септември 2021 г., Сто и трети (103-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум, официално точно на вас съм предоставил 

СЪВСЕМ СЪКРАТЕН вариант на моят съставен в продължение на ПОЛОВИН ВЕК т. нар. Списък на 5541 приоритетно-актуални казуси относно една малка част от престъпленията на регионалният и глобалистичният български концлагерен политически режим, 

които казуси изрично и ясно пледират и изискват да получат прецизно Наказателно и Репараторно Правосъдие. 

Също така, още на първата, титулната страница, на абсолютно всеки мой меморандум акуратно са отбелязани електронните страници 

КАКТО НА моят „Списък на книгите, 2020 г.”, ТАКА И НА „Списък-Регистър” на Национална библиотека „Св. Св. Кирил и Методии”, Национален регистър на издаваните книги в България, Янко Николов Янков, в които книги се съдържат АКУРАТНИ СТРОГО НАУЧНИ И ДОКУМЕНТАЛНИ ОПИСАНИЯ на още няколко хиляди казуси, 

пледиращи и изискващи да получат прецизно Наказателно и Репараторно Правосъдие. 
- - - - - - - 
- - - - - - - 

При това, Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова, акуратно многократно съм ви писал, че точно вие, точно вашите имена и точно тези мои списъци на казусите за търсене на отговорност, са били посочени, казани и изтъкнати пред Президента Румен Радев 

от Почетния Консул на РФ Георги Гергов, и Генерал-Майор Пламен Узунов, член на масонската ложа на Георги Гергов и Съветник на Президента {впрочем, мой бивш студент, изпълнявал още тогава ССОМ насочени срещу мен!!!}, ЗА ДА УБЕДЯТ Президента Румен Радев, който също така е член на масонската ложа на Георги Гергов, 


че съществува Секретно Споразумение между Специалните Служби на САЩ и Специалните Служби на РФ да бъдат ликвидирани всички все още живи политически затворници, които не са се отказали да търсят отговорност за престъпленията 

и че той, Президента, встъпвайки в новата си фактическа властова функция СЪГЛАСНО СПОРАЗУМЕНИЕТО трябва да започне именно чрез камуфлажно прикритото убийство на 
Янко Николов Янков. 
- - - - - - -  
- - - - - - - 

Впрочем, Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова, 
дори и да ме ликвидирате, не се надявайте на победа –

единственото мое легитимно оръжие е Словото и Правото въплътени в научните и документалните ми електронни и книжни издания, 

относно които, надявам се, че би могло един ден, дори когато мен вече ме няма, ТОВА ОРЪЖИЕ да има роля и значение, аналогична на ядреното оръжие „Периметър” - Ръката на Мъртвеца” - „Тhe Dead Man's Hand“. 
- - - - - - -  
- - - - - - - 

Всъщност, Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова, най-акуратно ви уведомявам, че аз, Янко Николов Янков, като университетски и академичен изследовател на Духовната, Политическата и Правната Култура и свързаните с тех феномени от най-дълбоката Древност до наши дни, 

{виж Библиографията на книгите ми КАКТО И официалният Национален регистър на Българската Национална Библиотека на издаваните книги в България!!!} 

именно ПО ПРИЧИНА НА ВАС И ПО ПОВОД И ВЪВ ВРЪЗКА С обстоятелството, че официално съм ви нарекъл, определил, или квалифицирал като „Трите Грации”, „Трите Хетери”, „Трите Наложници”, 

всъщност, в желанието и стремежът ми да бъда КОРЕКТЕН към самите вас, съм се опитал да видя във вас поне частици от ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ВИСОКАТА ХУМАНИСТИЧНА ДУХОВНОСТ, КУЛТУРА И ЛИЧНО ДОСТОЙНСТВО на визираните женски типове Древни Персонажи, които по онова време са служели в Древните Високо Цивилизовани и Хуманни Храмове; 

НО, ДЪЛБОКО В СЕБЕ СИ СЕ ПРИТЕСНЯВАМ, че всъщност съм извършил непростимо деяние спрямо Древната Високо Хуманистична Духовност и Култура, 


тъй като вие, всъщност, ЖРЕЧЕСКИ СЛУЖИТЕ съвсем не на Хуманистичността, а на Глобалният Сатанизъм. 
- - - - - - -  
- - - - - - - 

Бъдете Проклети до Девето Поколение!!! Все пак приканвам ви да се Покаете и да изпълните Задължението си към Истината и Справедливостта! Впрочем, акуратно ви уведомявам, че винаги съм готов да оттегля и прекратя моята наказателна процедура против вас пред Божието Правосъдие, ако се позовете на съответните легитимни основания. 
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - - - - 

- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - - - - 

- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - - - - 

Проклиням те Херо Мустафа, Бъди Проклета! Все пак – ИЛИ се Покай и изпълни Задължението си към Истината и Справедливостта, ИЛИ Бъди Проклета до Девето Поколение!!! 


До Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа, Посланик на САЩ в България {26 септември 2019}, Наследствен Съдружен Главен Надзирател на Българският Клан на създаденият още през 70-те и 80-те години от ЦРУ и КГБ Джентълменски Договорен Съюз за Световен Комунизъм, мощно разширен и модернизиран през 90-те години в Интегративен ЦРУ-КГБ/ФСБ Либерално-Глобалистичен Конгломерат, наложил и поддържащ Концлагер България, интензивно обезпечаващ пълна БезОтговорност за прилаганият в България Либерално-Глабалистичен Тероризъм и Геноцид. 

През изтеклият вече повече от ПОЛОВИН ВЕК акуратно официално съм се обръщал и дори интензивно лично съм контактувал с някои от Нейните Дипломатически Предшественици в България, 

{при това през Март 1984 г. Политическият Секретар на Посолството на САЩ Джоузеф Кийл лично бе посетил моят роден дом в село Клисурица, за да се запознае и разговаря с Майка ми и Баща ми. 


Веднага след визираното Високопоставено Дипломатическо посещение в родният ми дом бех арестуван, изпратен в концлагер в химическите заводи в Девня до Варна, а после арестуван в Главно следствено управление на ДС {ГСУ ДС} и осъден на 12 години затвор при строг режим!!!}, 

при което съм посочил, описал и поискал СПРАВЕДЛИВОСТ И ПРАВОСЪДИЕ относно няколко десетки хиляди конкретни казуси 
{Виж: Официален Списък на 5541 т. нар. „Приоритетно-актуални казуси”, които всъщност, са само една съвсем малка част от престъпленията на регионалният и глобалистичният български концлагерен политически режим}, 
при което „в отговор” на всяко мое официално искане за спазване на Цивилизационните и Правните Принципи и Норми винаги съм получавал още по-голямо ожесточение. 

Нещо повече - за пореден път акуратно и многократно припомням, че още през Февруари 1990 г., по време на срещата ми в София с държавния секретар на САЩ Джеймс Бейкър и неговия личен секретар по сигурността Боб Хътчингс на мен изрично и пределно ясно ми бе дадено да „проумея”, 

че САЩ никога няма да позволят да бъде потърсена каквато и да е отговорност от който и да е от престъпните дейци на комунистическия режим; 

при което, също така, пределно ясно ми бе дадено да проумея, че приказките за „крахът на комунизма” (за Крахът на „Империята на Злото”) са си чистопробни пропагандни лакардии, камуфлажно прикриващи онова, което предстои да стане. {Виж: Янко Янков, § 3. Маскарадът „Американска подкрепа на опозацията”, в книгата (48).Янко Янков, Легитимните основи на политическата власт в България, С., „Янус”, 2007, 491 с.}. 

Така, тук и сега акуратно обръщам вниманието на Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа на факта и обстоятелството, че още от момента на нейното встъпване в длъжността на Посланик в България, Тя СЪЗНАТЕЛНО, ПРЕДНАМЕРЕНО И ЦЕЛЕНАСОЧЕНО е започнала да осъществява и е осъществила НЕ САМО институционално, НО И индивидуално-личностново СУБЕКТНО СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПВАНЕ в правата и задълженията на ОТГОВОРЕН СУБРОГАТОР 

ОТНОСНО всичките извършители на престъпни деяния за (относно) които В ЧАСТНОСТ акуратно е била надлежно информирана лично от мен в текстовете на предоставените й голямо множество мой Меморандуми. 

относно които Меморандуми, Тя, Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа, също така съзнателно, преднамерено и целенасочено драстично е нарушила и нарушава Цивилизационните и Международно-Правните си Задължения (***)да извърши адекватно обективно проучване, (***)да се отграничи от извършителите и извършените престъпления и (***)да осъществи легитимно реагиране. 


За съжаление, Тя, Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа е предпочела да се присъедини към Престъпните Сатанински изчадия. 


Питам те, Херо Мустафа, това ли беше и това ли е Твоята Съкровена „Американска Мечта” - да използуваш Посланическият си (Дипломатическият си) статус като камуфлажно прикритие и „димна завеса”, за да слугуваш на Световният banksterism {изразът е от 1932 г. на прокурора на Ню Йорк Фердинанд Пекора и на Президента Рузвелт, „Glass-Steagall Act“} като извършваш драстични престъпни нарушения на Цивилизационните и Международно-Правните си Задължения като реално и фактически обезпечаваш БезОтговорност за престъпленията, за (относно) които си надлежно официално информирана??? 

За пореден тът акуратно припомням на Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа, че 

всеки гражданин на България има легитимният статус на самостоятелен индивидуален субект на Международното Право, 

тъй като съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности. като СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ; и че всъщност, съгласно визираният легитимен текст Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа 

има задължението да „третира” българските граждани, 

включително и мен, така, както „третира” българският Президент. 

Също така акуратно обръщам внимание и припомням на Нейно Преивъзходителство г-жа Херо Мустафа, че единственото мое легитимно оръжие е Словото и Правото; и че фактически моето единствено оръжие са научните и документалните ми електронни и книжни издания, относно които се надявам, че макар и както до сега, така и днес, в България Словото и Правото да са НЕ САМО НАПЪЛНО НЕЕФЕКТИВНИ, НО И ЖЕСТОКО СИСТЕМАЧИНО ПРЕСЛЕДВАНИ, 

все пак би могло един ден, дори когато мен вече ме няма, ТОВА ОРЪЖИЕ да има роля и значение, аналогична на ядреното оръжие „Периметър” - Ръката на Мъртвеца” - „Тhe Dead Man's Hand“. 


Впрочем, многократно официално съм писал че тъй като превъзходно ми е ясно, че когато Земното Правосъдие коварно е завладяно от изчадията на Сатаната, хората, БЕЗ ДА ИЗОСТАВЯТ ЛИЧНАТА СИ ЗЕМНА СЪПРОТИВА СРЕЩУ ИЗЧАДИЯТА НА ЗЛОТО, акуратно се обръщат към Божието Правосъдие и Проклинят тези, които поради властническата си високо-поставеност остават ненаказани от Земното Правосъдие. 

Така, в контекста на това и на факта, че фактически още от 26 септември 2019 Нейно Преивъзходителство г-жа Херо Мустафа Е ИМАЛА АБСОЛЮТНО ПЪЛНАТА ВЪЗМОЖНОСТ ДА ВЪЗПРИЕМЕ И ОСЪЗНАЕ НЕ САМО ДЪЛБОКАТА ПРЕСТЪПНА СЪЩНОСТ НА СЪБИТИЯТА В България, НО И ДЪЛБОКАТА ПРЕСТЪПНА СЪЩНОСТ НА РЕДИЦА ИНСТИТУЦИИ НА САЩ, ВКЛЮЧИТЕЛНО И НА ДИПЛОМАТИЧЕСКАТА ИНСТИТУЦИЯ, ВЪВ ФАКТИЧЕСКОТО ПЛАНИРАНЕ И РЕАЛИЗИРАНЕ НА ТАЗИ ЗЛОВЕЩА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ В БЪЛГАРИЯ. 

Така, в контекста на визираното обстоятелство изрично и категорично ясно пред Нея и пред Обществеността ОБВИНЯВАМ Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа 


В ИЗРИЧНО И ЯСНО ПРОЯВЕНО СЪЗНАТЕЛНО, ПРЕДНАМЕРЕНО И ЦЕЛЕНАСОЧЕНО СЪУЧАСТИЕ В ИЗВЪРШВАНАТА В БЪЛГАРИЯ КАКТО ТОТАЛНА СИСТЕМАТИЧНА ЗЛОВЕЩО ГЕНОЦИДНО ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ, ТАКА И СЕЛЕКТИВНА СПРЯМО ОПРЕДЕЛЕНИ ЛИЧНОСТИ ЗЛОВЕЩА ТЕРОРИСТИЧНА И ГЕНОЦИДНО ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ, 


ВКЛЮЧИТЕЛНО И СПРЯМО {СРЕЩУ} МЕН И СЕМЕЙНО, ФАМИЛНО И ИДЕЙНО-ОРГАНИЗАЦИОННО СВЪЗРАНИТЕ С МЕН ЛИЦА. 


Разбира се, Тя, Нейно Превъзходителство Херо Мустафа СУВЕРЕННО ЛИЧНО РЕШАВА КАКВА ДА БЪДЕ НЕЙНАТА ПОЗИЦИЯ, но все пак тук и сега, аз КАТО КЛАСИЧЕСКИ ЮРИСТ и като преминал през Ада, на който тя престъпно служи (слугува) 

ще си позволя и си позволявам ДА ПРИЗОВА Нейно Превъзходителство Херо Мустафа прецизно да вникне и да осъзнае драстично жестоката ситуация в България, ефективно действено да се приобщи към Принципите и Нормите на Съвременното Цивилизационно Право и Справедливостта, да се отграничи от извършителите и извършените сатанански престъпления и да осъществи легитимно реагиране. 


Впрочем, Херо Мустафа, ПРИПОМНЯМ ти: Виж: (20 Януари 2021г.), Четиредесет и втори (42-ви) персонален Меморандум. Казус: ПРЕДИ ВСИЧКО приветствам Нейно Превъзходителство г-жа Елеонора Митрофанова, новоназначеният Посланик на Руската Федерация в България, и във връзка с това си позволявам да припомня, че още при пристигането на Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа, Посланик на САЩ в България, под Зоркото Око на ЦРУ и ФБР на нас ни бе дадено пределно ясно Семантично послание. С нетърпение очаквам да видя какво ще е Семантичното Послание на КГБ/ФСБ. 

Виж СЪЩО: (12 Февруари 2021 г.), Четиредесет и трети (43-ти) персонален Меморандум. Казус: 
[image: image4.jpg]
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С нетърпение очаквам да видя какво ще е Семантичното Послание на КГБ/ФСБ. 


Впрочем, още на 10 Февруари 2020 г.), Девети (9-ти) Персонален Меморандум До Главния Прокурор Иван Гешев, ДО ДИПЛОМАТИЧЕСКИТЕ МИСИИ В БЪЛГАРИЯ И СПЕЦИАЛНО ДО ЮРИДИЧЕСКИЯТ СЪВЕТНИК ПРИ ПОСОЛСТВОТО НА САЩ И ФЕДЕРАЛЕН ПРОКУРОР ДЖЕСИКА КИМ, 5096-ти Приоритетно актуален казус 


официално съм обосновал тезата, че става въпрос за Дейност, извършена от официалният Министър-Председател (Премиер) на три мандатни Правителства на България, генерал от МВР и Въоръжените сили; която дейност 


ПЪРВО: се изразява в абсолютно недопустимо нарушение на изискващите безпрекословна уважителност и респект Принципи и Норми на Международното публично Право и в частност на Дипломатическото право; каквото нарушение, поне на мен не ми е известно до сега да е било осъществявано където и да е другаде по света, т.е. дейност, засягаща Националното Достойнство на Държавата и на Дипломатическата Институция на САЩ; 


и ВТОРО: дейност, която, освен това, има характера на абсолютно недопудтимо нарушение на Строго Личното Достойнство на гражданското лице госпожа Херо Мустафа. 


НО, странно или не, И ЗАЩО ЛИ, до днес нямам никакъв отговор КАКТО ОТ Българският Главен Прокурор, ТАКА И ОТ Посланика на САЩ {„госпожа”?!?} Херо Мустафа, ТАКА И ОТ Джесика Ким, която също е адресат на визираният Меморандум. 



При това, странно или не, но точно по същото време един друг български любител на същите недопустими екстремни ситуации (Кубрат Пулев) бе направил същото със една американска журналистка (Джени Суши) и това „събитие” неимеворно силно разтърси не само САЩ, но и Светът, и последваха не само медийни скандали, но и абсолютно легитимни юридически процедури. 

Питам те, Херо Мустафа, “Защо ти не защити Националното Достойнство на Държавата и на Дипломатическата Институция на САЩ и собственото си Строго Лично Достойнство?!? 

И как аз да очаквам от теб като Посланик да защитаваш Моето и на България Достойнство”?!? 

Проклиням те Херо Мустафа, Бъди Проклета! Все пак – ИЛИ се Покай и изпълни Задължението си към Истината и Справедливостта, ИЛИ Бъди Проклета до Девето Поколение!!! 


ул. „Козяк” №16, София 1408, E-mail:SofiaEmb@state.gov; E-mail: acs_sofia@state.gov; E-mail: Sofia@usembassy.bg; 
- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  

- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -   

Проклиням те Джесика Ким, Бъди Проклета! Все пак – ИЛИ се Покай и изпълни Задължението си към Истината и Справедливостта, ИЛИ Бъди Проклета до Девето Поколение!!! 


***До Нейно Превъзходителство г-жа Джесика Ким, Федерален Прокурор, Официален Представител на Министъра на Правосъдието и Главен Прокурор на САЩ, Специален Юридически Съветник на Американския Съдружен Главен Надзирател на Либерално-Глобалистичния Концлагер България относно ефективността на българския екзекуционен концлагерен режим. 

Акуратно обръщам внимание на факта, че през Октомври т.г. ВЪЗОБНОВИХ И ВЪЗОБНОВЯВАМ моите Меморандумни серии, адресирани до Джесика Ким, които още след нейното акредитиране в България бех предприел с илюзорната надежда, че ще имам шанса да контактувам с един Истински Представител на една от двете най-високо благородни професии в Света – Юридическата Професия {другата е Медицинската}, 

НО РАЗОЧАРОВАНО ПРЕКЪСНАХ, когато ясно констатирах, че Нейната Съкровена Американска Мечта {American Dream} е тя да използува статуса си на Официален Високопоставен Юрист като камуфлажно прикритие на фактическата си Сатанинска Престъпна Дейност в полза на престъпният модернизиран Нео Либерален Троцкизъм, в полза на Световното ТНК - Транс-Национално Корпоративно Банково Задкулисие - Световният banksterism {изразът е от 1932 г. на прокурора на Ню Йорк Фердинанд Пекора и на Президента Рузвелт, „Glass-Steagall Act“}. 

Проклиням те Джесика Ким, Бъди Проклета! Все пак – ИЛИ се Покай и изпълни Задължението си към Истината и Справедливостта, ИЛИ Бъди Проклета до Девето Поколение!!! 

- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  

- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -   


Проклиням те Елеонора Митрофанова, Бъди Проклета! Все пак – ИЛИ се Покай и изпълни Задължението си към Истината и Справедливостта, ИЛИ Бъди Проклета до Девето Поколение!!! 


До Нейно Превъзходителство г-жа Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация в България {15 Януари 2021 г.} , Наследствен Съдружен Главен Надзирател на Българският Клан на създаденият още през 70-те и 80-те години от ЦРУ и КГБ Джентълменски Договорен Съюз за Световен Комунизъм, мощно разширен и модернизиран през 90-те години в Интегративен ЦРУ-КГБ/ФСБ Либерално-Глобалистичен Конгломерат, наложил и поддържащ Концлагер България, интензивно обезпечаващ пълна БезОтговорност за прилаганият в България Либерално-Глабалистичен Тероризъм и Геноцид. 


{Уточнение: КГБ е служба, основана на 13 Март 1954 г. и действувала до 03 Декември 1991г. Заменена е от ФСБ {Федера́льная слу́жба безопа́сности Росси́йской Федера́ции (ФСБ Росси́и)}, която е реорганизирана на 01 Юли 2004 г., а от 12 Май 2008 г. нейн Ръководител е Бортников Александр Васильевич. ///////////// Както ръководителите на тази Служба, така и Президента абсолютно никога РЕАЛНО не са се отграничавали, отказвали и отказали от дейността на Либерално-Глобалистичният Конгломерат – ЦРУ и КГБ/ФСБ. 



Нещо повече – Руската Централна Банка е част от Интегративната структура на Американската Централна Банка и фактически цялата руска парична система е в ръцете на глобалистите; 


а това означава, че ФАКТИЧЕСКИ всички приказки или опити за откъсването на Русия от Либералния Глобализъм са обречени на провал или просто са камуфлажни дрънканици и лакърдии.} 

През изтеклият вече повече от ПОЛОВИН ВЕК акуратно съм посочил, описал и поискал от Нейните Дипломатически предшественици СПРАВЕДЛИВОСТ И ПРАВОСЪДИЕ относно няколко десетки хиляди конкретни казуси, при което „в отговор” съм получил още по-голямо ожесточение. 


Още от момента на Нейното встъпване в България Нейно Превъзходителство г-жа Елеонора Митрофанова СЪЗНАТЕЛНО, ПРЕДНАМЕРЕНО И ЦЕЛЕНАСОЧЕНО е започнала да осъществява и е осъществила НЕ САМО институционално, НО И индивидуално-личностново СУБЕКТНО СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПВАНЕ в правата и задълженията на ОТГОВОРЕН СУБРОГАТОР 

ОТНОСНО ВСИЧКИТЕ ИЗВЪРШИТЕЛИ НА ПРЕСТЪПНИ ДЕЯНИЯ за (относно) които, В ЧАСТНОСТ, акуратно е била надлежно информирана лично от мен в текстовете на предоставените й множество мой Меморандуми; относно които Меморандуми, Тя, Нейно Превъзходителство г-жа Елеонора Митрофанова, 

драстично е нарушила и нарушава Цивилизационните и Международно-правните си задължения (***)да извърши адекватно обективно проучване, (***)да се отграничи от извършителите и извършените престъпления и (***)да осъществи легитимно реагиране. За съжаление, Тя, Нейно Превъзходителство г-жа Елеонора Митрофанова е предпочела да се присъедини към Престъпните Сатанински изчадия. 

За пореден тът акуратно припомням на Нейно Преивъзходителство г-жа Елеонора Митрофанова, че 
всеки гражданин на България има легитимният статус на самостоятелен индивидуален субект на Международното право, 
тъй като съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности. като СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ; и че, всъщност, съгласно визираният легитимен текст Нейно Превъзходителство 
има задължението да „третира” българските граждани, 
включително и мен, така, както „третира” българският Президент. 

Също така акуратно обръщам внимание и припомням на Нейно Преивъзходителство г-жа Елеонора Митрофанова, че единственото мое легитимно оръжие е Словото и Правото; и че фактически моето единствено оръжие са научните и документалните ми електронни и книжни издания, относно които се надявам, че макар и (както до сега, така и днес) в България Словото и Правото да са НЕ САМО НАПЪЛНО НЕЕФЕКТИВНИ, НО И ЖЕСТОКО СИСТЕМАТИЧНО ПРЕСЛЕДВАНИ, 
все пак би могло един ден, дори когато мен вече ме няма, ТОВА ОРЪЖИЕ да има роля и значение, аналогична на ядреното оръжие „Периметър” - Ръката на Мъртвеца” - „Тhe Dead Man's Hand“. 

Впрочем, многократно официално, включително и в моите Меморандуми, съм писал че тъй като превъзходно ми е ясно, че когато Земното Правосъдие коварно е завладяно от изчадията на Сатаната, 

хората, БЕЗ ДА ИЗОСТАВЯТ ЛИЧНАТА СИ ЗЕМНА СЪПРОТИВА СРЕЩУ ИЗЧАДИЯТА НА ЗЛОТО, акуратно се обръщат към Божието Правосъдие и Проклинят тези, които поради властническата си високо-поставеност остават ненаказани от Земното Правосъдие. 

Така, в контекста на това и на факта, че фактически още от 15 Януари 2021 г. Нейно Преивъзходителство г-жа Елеонора Митрофанова, Е ИМАЛА АБСОЛЮТНО ПЪЛНАТА ВЪЗМОЖНОСТ ДА ВЪЗПРИЕМЕ И ОСЪЗНАЕ 

НЕ САМО ДЪЛБОКАТА ПРЕСТЪПНА СЪЩНОСТ НА СЪБИТИЯТА В България, НО И ДЪЛБОКАТА ПРЕСТЪПНА СЪЩНОСТ НА РЕДИЦА ИНСТИТУЦИИ НА РФ, ВКЛЮЧИТЕЛНО И НА ДИПЛОМАТИЧЕСКАТА ИНСТИТУЦИЯ, 

ВЪВ ФАКТИЧЕСКОТО ПЛАНИРАНЕ И РЕАЛИЗИРАНЕ НА ТАЗИ ЗЛОВЕЩА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ В БЪЛГАРИЯ. 


Така, в контекста на визираното обстоятелство изрично и категорично ясно пред Нея и пред Обществеността 

ОБВИНЯВАМ Нейно Преивъзходителство г-жа Елеонора Митрофанова 


В ИЗРИЧНО И ЯСНО ПРОЯВЕНО СЪЗНАТЕЛНО, ПРЕДНАМЕРЕНО И ЦЕЛЕВО СЪУЧАСТИЕ В ИЗВЪРШВАНАТА В БЪЛГАРИЯ КАКТО ТОТАЛНА СИСТЕМАТИЧНА ЗЛОВЕЩО ГЕНОЦИДНО ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ, ТАКА И СЕЛЕКТИВНА СПРЯМО ОПРЕДЕЛЕНИ ЛИЧНОСТИ ЗЛОВЕЩА ГЕНОЦИДНО ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ, 


ВКЛЮЧИТЕЛНО И СПРЯМО {СРЕЩУ} МЕН И СЕМЕЙНО, ФАМИЛНО И ИДЕЙНО-ОРГАНИЗАЦИОННО СВЪЗРАНИТЕ С МЕН ЛИЦА. 

Разбира се, Тя, Нейно Превъзходителство Елеонора Митрофанова СУВЕРЕННО ЛИЧНО РЕШАВА КАКВА ДА БЪДЕ НЕЙНАТА ПОЗИЦИЯ, но все пак тук и сега, аз КАТО КЛАСИЧЕСКИ ЮРИСТ и като преминал през Ада ще си позволя и си позволявам ДА ПРИЗОВА НП Елеонора Митрофанова прецизно да вникне и да осъзнае драстично жестоката ситуация в България, ефективно действено да се приобщи към Принципите и Нормите на Съвременното Цивилизационно Право и Справедливостта, да се отграничи от извършителите и извършените сатанански престъпления и да осъществи легитимно реагиране. 

Проклиням те Елеонора Митрофанова, Бъди Проклета! Все пак – ИЛИ се Покай и изпълни Задължението си към Истината и Справедливостта, ИЛИ Бъди Проклета до Девето Поколение!!! 


бул. Драган Цанков № 28, София, E-mail:info@russia.bg; E-mail: welcome@russiancouncil.ru; 
- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  

- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  

До Негово Престъпно Превъзходителство г-н Цветан Кюланов, изпълняващ длъжността Ръководител на Представителството на Европейската комисия в България, Интронизиран Престъпен Съдружен Главен Надзирател на Съветско/Руско-Американско-Европейския Либерално-Глобалистичен Концлагер България, ул. „Г.С. Раковски” №124, София 1000, E-mail: COMM-REP-SOF@ec.europa.eu  (link sends e-mail); 
- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  


До Негово Превъзходителство г-н Роб Диксън, Посланик на Обединеното кралство на Великобритания и Северна Ирландия в България. Още от момента на неговото дипломатическо встъпване в България е осъществил НЕ САМО ИНСТИТУЦИОНАЛНО, НО И ИНДИВИДУАЛНО ЛИЧНОСТНОВО-СУБЕКТНО СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПВАНЕ в правата и задълженията на ОТГОВОРЕН СУБРОГАТОР относно всичките параметри на ЛИЧНО МОИТЕ ВЕЧЕ НЯКОЛКО ДЕСЕТИЛЕТНИ ВЗАИМООТНОШЕНИЯ с Правителствените и Димполатическите представители на Великобритания, които 

КОНКРЕТНО, ДРАСТИЧНО, ПРЕСТЪПНО са се проявили и нагло систематично продължават да се проявяват спрямо мен и моето семейство като ПЕРВЕРЗНО ПРЕСТЪПНИ екзекутивни и екзекуционнни СЪДРУЖНИЦИ на Господарите на Престъпната Българска Компрадорска Либерално-Глобалистична Правителствено-Мафиотска Хунта, НеЛегитимно функционираща като Държавна Власт; ул. „Московска” № 9, София –Ц 1000, E-mail: BritishEmbassySofia@fco.gov.uk ; E-mail: nformation@british-embassy.bg; 

- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  


До Нейно Превъзходителство г-жа Мюриел Берсе Коен, Посланик на Конфедерация Швейцария в България. Още от момента на нейното дипломатическо встъпване в България е осъществила НЕ САМО ИНСТИТУЦИОНАЛНО, НО И ИНДИВИДУАЛНО ЛИЧНОСТНОВО-СУБЕКТНО СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПВАНЕ в правата и задълженията на ОТГОВОРЕН СУБРОГАТОР относно всичките параметри на ЛИЧНО МОИТЕ ВЕЧЕ НЯКОЛКО ДЕСЕТИЛЕТНИ ВЗАИМООТНОШЕНИЯ с Правителствените и Димполатическите представители на Швейцария, които 

КОНКРТНО, ДРАСТИЧНО, ПРЕСТЪПНО са се проявили и нагло систематично продължават да се проявяват спрямо мен и моето семейство като ПЕРВЕРЗНО ПРЕСТЪПНИ екзекутивни и екзекуционнни СЪДРУЖНИЦИ на Господарите на Престъпната Българската Компрадорска Правителствено-Мафиотска Хунта, НеЛегитимно функционираща като Държавна Власт; ул. „Шипка” № 33, София 1504, E-mail: sof.vertretung@eda.admin.ch ; E-mail: buc.vertretung@eda.admin.ch . 
- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -    


До Нейно Превъзходителство г-жа Лаура Кьовеши, Първи Главен Прокурор на Прокуратурата на Европейския Съюз, ЧРЕЗ: Европейската комисия в България, ул. „Георги С. Раковски“ №124, 1000 Център, София, E-mail: COMM-REP-SOF@ec.europa.eu(link sends e-mail) . 
- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -    


До Негово Превъзходителство г-н Виктор Орбан, Министър-Председател на Унгария, ЧРЕЗ: Нейно Превъзходителство г-жа Текла Харангозо, Посланик на Унгария; София 1000, ул. „6-ти септември” №57, Email: mission.sof@mfa.gov.hu . 
- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -    

- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -    

До Негово Престъпно Президентско-Правителствено-Мафиотско Превъзходителство Румен Радев, Второ-Мандатен Президент на България, избран при 33% изборна активност с едва 19% от мандата на българските граждани. 

Само през 2021 година, с издаването на Указите 129 и 130 от 12 Май и 244 и 245 от 14 Септември той ЧЕТИРИКРАТНО БРУТАЛНО е нарушил Конституцията, с което, в Престъпен Задкулисен Интерес на Световният Банкстеризъм, е обезпечил функционирането на две АБСОЛЮТНО НЕЛЕГИТИМНИ Служебни Правителства, които, според официалното признание на Премиера Кирил Петков (13.01.2022), са извършили „чистки”, при които „са изчегъртали 1528 чиновници, но са назначили 3916 други”. 

(((понастоящем изключително интензивно покровителствуван ЛИЧНО от Техни Посланически Превъзходителства Трите Вещици Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова, 

(((Армейски Генерал; (((още по времето, когато е работил във Военновъздушната база „Граф Игнатиево” е „станал” ДИСКРЕТЕН ЧЛЕН на легитимно регистрираният {Бизнес Клуб} Масонско Сдружение „Ложа Слънце Ориент - Пловдив”. (((Секретен агент на Българските специални служби, (((както и на поне две чуждестранни такива. 

(((През 1987 г. е завършил Висшето народно военновъздушно училище „Георги Бенковски“, Долна Митрополия; (((по време на обучението си за офицер е приет в БКП. (((През 1992 г. завършва Ескадрилното офицерско училище (Squadron Officer School) на Авиационния университет на Военновъздушните сили на САЩ във военновъздушната база „Максуел“, Монтгомъри, Алабама, САЩ. (((През 2003 г. завършва Военновъздушния колеж (Air War College) на Авиационния университет на Военновъздушните сили на САЩ, като магистър по „Стратегически проучвания“.

(((Фактически той, Президента Румен Радев, е поредната Долнопробна Престъпна Политическа Мадам {политическа хетера и наложница} на отдавна Приватизирания Български, Банкстерско-Глобалистичен, НеоКолониален, Президентски Политически Публичен Дом (Бардак). 

(((Той, Президента Румен Радев Фактически е Високопоставен Обезпечител и Гарант за БезОтговорност за Цялостната Престъпна Дейност на формираният още през 70-те и 80-те години Интегративен Български Клан на КГБ и ЦРУ за реализиране на целите на Либерално-Глобалистичния Конгломерат. 


Още от момента на неговото встъпване в Правомащията на Президент на България ПО ПРЕСТЪПНАТА ВОЛЯ НА ЗАДКУЛИСНИТЕ СИ ГОСПОДАРИ ПРЕДНАМЕРЕНО, СЪЗНАТЕЛНО И ЦЕЛЕНАСОЧЕНО Е ЗАПОЧНАЛ БРУТАЛНО ДА НАРУШАВА ЛЕГИТИМНИТЕ СИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ и под прикритието на ритуалните си президентски функции да осъществява и е осъществил КОЛОСАЛНА ШИРОКО-СПЕКТЪРНА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ. 

В ЧАСТНОСТ е започнал да осъществява и е осъществил НЕ САМО институционално, НО И индивидуално-личностново СУБЕКТНО СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПВАНЕ в правата и задълженията на ОТГОВОРЕН СУБРОГАТОР ОТНОСНО всичките извършители на престъпни деяния КАКТО ПО ВРЕМЕ НА НЕГОВИЯ МАНДАТ, ТАКА И ПРЕДИ ТОВА; относно всичките извършители на масови (тотални) и всичките извършители на селективно-специализирани ГЕНОЦИДНИ физически и икономически убийства и всякакви други престъпни посегателства, ИЗВЪРШЕНИ НЕ САМО ПО ВРЕМЕ НА НЕГОВИЯ МАНДАТ, НО И ПРЕДИ ТОВА. 

В ЧАСТНОСТ е започнал да осъществява и обезпечава БЕЗОТГОВОРНОСТ КАКТО ЗА всички престъпни посегателства върху (срещу) т. нар. знакови личности, ТАКА И ЗА всички престъпни посегателства върху (срещу) цялостният Български Национален субстрат; ПРИ КОЕТО Е ОСЪЩЕСТВИЛ СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПВАНЕ И ВЪВ ВСИЧКИТЕ ПРЕСТЪПНИ ПАРАМЕТРИ НА 


ЛИЧНО И СПЕЦИАЛНО МОИТЕ ВЕЧЕ ПОВЕЧЕ ОТ ПОЛОВИН-ВЕКОВНИ ВЗАИМООТНОШЕНИЯ с Интегративният Български Клан на функциониращата като Престъпна Държавна Власт Българска Компрадорска Правителствено-Мафиотска Хунта. 


За пореден път те питам Височайши Престъпнико: 

Защо ти Престъпнико Румен Радев, още когато аз се появих в твоят Президентски офис и поисках твоята помощ и защита да бъда спасен от престъпните секретни камуфлажно прикрити посегателства на Правителствено-Мафиотската Либерално-Глобалистична Хунта на Премиера Бойко Борисов да бъда убит чрез методите и средствата на камуфлажно прикритите убийства, 

ЗАЩО ти веднага интензивно пое върху себе си функцията на ДИРЕКТНИЯТ ВИСОКОПОСТАВЕН УБИЕЦ; 


И ПЪРВО именно в офиса на Президентството и после в охраняемият „Заден Двор на Президенствто” в продължение на повече от три часа ме подложи на специални РЕПРЕСИВНИ ДИРЕКТНИ ТРЕТИРАНИЯ; 

А СЛЕД ТОВА, ТАКА И КАКТО ПРЕДИ, ДИРЕКТНО И ДЕМОНСТРАТИВНО ОБЕЗПЕЧАВАШЕ И ПРОДЪЛЖАВАШ ДА ОБЕЗПЕЧАВАШ АБСОЛЮТНО ПЪЛНА БЕЗОТГОВОРНОСТ за абсолютно всички престъпни посегателства на Специалните Служби на Интегративният Български Клан на Либерално-Глобалистичният Конгломерат ВЪРХУ МЕН И СВЪРЗАНИТЕ С МЕН ЛИЦА??? 


Защо ти Престъпнико, Румен Радев, до сега, до днес, не си дал абсолютно никакъв отговор (не си ми отговорил) на нито един от моите вече НЯКОЛКО СТОТИЦИ официални Меморандуми до теб 

акуратно предоставени ти още от деня на твоето встъпване като Президент на България 

и така фактически обезпечаваш пълна високопоставена престъпна защита и БезОтговорност за всичките там посочени престъпни посегателства върху (срещу) цялостният Български Национален Субстрат? 
Проклет да си Престъпнико Румен Радев, Проклет да си до Седмо (7-мо) Поколение!!! 
бул. „Княз Александър Дондуков“ №2, 1000 София , E-mail: priemna@president.bg . 

- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -    


До Генерал-Майор Пламен Димитров Узунов, Съветник на Президента Румен Радев, понастоящем изключително интензивно покровителствуван ЛИЧНО от Техни Посланически Превъзходителства Трите Вещици Херо Мустафа, Джесика Ким, Елеонора Митрофанова. 


Докато е учел във Военната Школа другите курсисти са го били удостоили с високото войнско знавие „Путьо”; все пак там се е дипломирал като „Бакалавър” на Академията на МВР София; 

Магистър по „Право” на Пловдивския Университет; член на {Бизнес Клуб} Масонско Сдружение „Ложа Слънце Ориент - Пловдив” {ръководено от Почетния Консул на РФ Георги Гергов}; Екс-Директор на МВР Пловдив; Член на Международната полицейска асоциация; Екс-Министър на Вътрешните работи в Служебното Правителство на Огнян Герджиков. 

Същият, впрочем, е мой бивш студент, още тогава е изпълнявал ССОМ насочени срещу мен; КАКТО по време на неговото „служене” в системата на МВР Плавдив, ТАКА И по време на неговото „служене” като Директор на МВР Пловдив, А СЪЩО ТАКА И по време на неговият мандат като Министър на Вътрешните работи {МВР} 
същият e изпълнявал голямо множество поръчани му за извършване престъпления срешу мен. 
Поне според мен поне няколко пъти е бил 
„дълбоко ангажиран” в специфичната дейност на няколко различни Строго Секретни Служби за Мокри Поръчки, 
тоест, за камуфлажно прикрити убийства; 

относно престъпната дейност на които служби (екипи) многократно официално съм искал от всички възможни институции да се произнесат по посочените от мен конкретни казуси, но до сега не съм получил абсолютно никакв официален отговор. Впрочем, ноторно известно е, че в Правото липсата на официален отговор, всъщност е наличие на конклудентен отговор!!! 

В ЧАСТНОСТ, Изрично и категорично ясно НАСТОЯВАМ за екстремно спешно разследване на престъпната дейност на тук визираният Путьо Генерал-Майор Пламен Димитров Узунов 

ОТНОСНО неговата престъпна роля в ОБЕЗПЕЧАВАНЕТО на престъпната дейност на ПЛОВДИВСКИЯ ЕКИП, участвуващ в Строго Секретните Оперативни Мероприятия {ССОМ} по ССОД „Камертон”. 

Имам всички необходими ми ОСНОВАНИЯ да считам, че неговото звание Генерал-Майор е получено за заслугите му включително и по пова ССОМ за камуфлажно прикрити убийства; В ЧАСТНОСТ същият е обезпечавал престъпната дейност по ССОД „Камертон” специално на американската гражданка Т. Уинтърс, операна певица във Виена и Ню Йорк и Тони Бонд. 
- - - - - - - 


- - - - - - -


Също така, В ЧАСТНОСТ, Изрично и категорично ясно НАСТОЯВАМ за екстремно спешно разследване на престъпната дейност на тук визираният Путьо Генерал-Майор Пламен Димитров Узунов 


ОТНОСНО неговата престъпна дейност, извършена против мен по времето на неговият Официален Държавно-Институционален Мандат като Служебен Министър на вътрешните работи. ПО ПОВОД И ВЪВ ВРЪЗКА с моите официално адресирани и надлежно регистрирани до него писмени т. нар. Меморандуми. 


Също така, В ЧАСТНОСТ, Изрично и категорично ясно НАСТОЯВАМ за екстремно спешно разследване на престъпната дейност на тук визираният Путьо Генерал-Майор Пламен Димитров Узунов 


ОТНОСНО неговата престъпна дейност, извършена против мен по времето на неговият Официален Държавно-Институционален Мандат като Служебен Министър на вътрешните работи. 


СПЕЦИАЛНО ПО ПОВОД И ВЪВ ВРЪЗКА с моят официално адресиран и надлежно регистриран до него т. нар. Пети Меморандум ОТНОСНО престъпната дейност на Комунистическата ДС по „Строго Секретно Дело №13304 от Октомври 1976 г., Първи отдел на Шесто Управление на ДС”, 


от което е видно, че моят все още едва 4 (четири)-годишен син ВЕЧЕ Е БИЛ ИНТЕНЗИВЕН „обект” на Специалните Строго Секретни Оперативни Мероприятия {ССОМ} на Българският Клан на Съветската КГБ – Комунистическата ДС. 
Днес, Сега, Понастоящем, КАКТО ЦЯЛОСТНОТО ТОВА 

Сатанинско Състояние на Правосъдието и Човешките Права, 

ТАКА И специално високопоставената любвеобилност 

към престъпната дейност на тук визираният Путьо Генерал и Специализиран Обезпечител на престъпната дейност на Екип за Мокри Поръчки 

интензивно се поддържа от перверзно престъпните Сатанански Изчадия 

Трите Вещици на Престъпният Интегративен 

Либерално-Глобалистичен Клан на КГБ и ЦРУ 

- Херо Мустафа, Джесика Ким и Елеонора Митрофанова 

Проклет да си, Престъпнико Генерал-Майор Пламен Димитров Узунов, 
Проклет да си до Седмо Поколение!!! 
бул. „Княз Александър Дондуков“ №2, 1000 София , E-mail: priemna@president.bg . 

- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  

- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  

До Министъра на Вътрешните Работи Бойко Рашков, една от вече ПоловинВековните Знакови ФИГУРИ {не Личности, а именно фигури!!} на създаденият още през 70-те години Секретен Интегративен Български Клан на Специалните Служби на ЦРУ - КГБ/ФСБ-ДС/, който Клан през 90-те години вече официално бе трансформиран в Либерално-Глобалистичен Конгломерат, наложил и поддържащ днешният Български Селективен и Тотален, Терористичен и Геноциден, Либерално-Глобалистичен КонцЛагерен Режим. 

Още като студент Бойко Рашков е бил ангажиран от Комунистическата ДС да създава документация за моята престъпна дейност като преподавател в ЮФ; с част от неговите доноси срещу мен се запознах непосредствено преди осъждането ми, по време на ареста ми в Главно Следствено Управление на ДС (ГСУ ДС). 


Още през 1974 и 1975 г. е имало секретно дело, по което е било „установено”, че „обектът” {Главен асистент в ЮФ Янко Янков} провежда противодържавна агитация пред студентите; в аудитория № 125 е било предприето прилагането на СЕКРЕТНО подслушване с радиостанции, т. нар. „М-Родопи/Р”; за документирането на престъпната дейност на „обекта” са били ангажирани повече от 50 (петдесет) души доносители, агенти, офицери и други служебни лица, при което за доносителска дейност са били ангажирани доста голяма част от студентите, ВКЛЮЧИТЕЛНО И ЧУЖДЕСТРАННИ СТУДЕНТИ не само от ЮФ при СУ, но и от други ВУЗ ; когато бех арестуван в Главно Следствено Управление {ГСУ} на ДС следователите ми дадоха да прочета обемиста папка, съдържаща доносите специално на студентите, където именно прочетох и доносите срещу мен на студента Бойко Рашков. 

След БУТАФОРНИТЕ ПОЛИТИЧЕСКИ ПРОМЕНИ, след излизането ми от затвора и функционирането ми на ОБЩЕСТВЕНАТА И ПОЛИТИЧЕСКАТА СЦЕНА, включително и като Депутат във Великото Народно Събрание, по силата на множество „неизбежни институционални обстоятелства” на мен ми се е налагало да предявявам ГОЛЯМО МНОЖЕСТВО официални искания пред него като *Директор на Националната следствена служба, *Директор на Специализираната следствена служба, *Председател на Националното бюро за контрол на специалните разузнавателни средства; 
при което изрично и пределно ясно съм констатирал, че същият е имал специално възложени му от Специалните служби КОНКРЕТНИ „ЗАДАЧИ” насочени:*срещу мен, *срещу ръководените от мен политически и други организации *СРЕЩУ ВСИЧКИ МОЙ СЕМЕЙНО И ФАМИЛНО БЛИЗКИ ХОРА. 


По повод и във връзка с убийството на Екс-Премиера Андрей Луканов Специалните служби са били възложили на Бойко Рашков ДА СЪЗДАДЕ И СЪБЕРЕ  „всички възможни” „факти и основания”, „даващи възможност” срещу мен, Янко Янков, да бъде предявено обвинение за организиране и лично участие в убийството на Луканов. По повод и във връзка с това заедно със служителите на местните Специални Служби Бойко Рашков лично е посетил НЯКОЛКО ПЪТИ моето родно село и съседните села, за да „събере доказателствата”, необходими му „да обоснове” тезата за моята дейност като организатор на убийството на Луканов. 

Впрочем, виж: 37.Янко Янков, Политическите убийства. Книга IІ. Кой ми попречи да убия вицепрезидента Ярослав Радев и експремиера Андрей Луканов, С., Издателство „Янус”, 2007, 156 с. ISBN-10: 954-8550-12-1 (Книга 2), ISBN-13: 978-954-8550-12-3. 

Като Служебен Министър на Вътрешните работи ПО УКАЗАНИЕ НА СТАРИТЕ И НОВИТЕ СИ ГОСПОДАРИ ОТ СПЕЦИАЛНИТЕ СЛУЖБИ Бойко Рашков е извършил интензивна престъпна дейност лично срещу мен и свързаните с мен лица като е обезпечил и продължава да обезпечава пълна БезОтговорност за всички престъпления, които са надлежно описани в акуратно адресираните включително и до него мои Меморандуми. 

Проклет да си, Престъпнико Бойко Рашков, Проклет да си до Седмо Поколение!!! 

E-mail: priemna@mvr.bg ; E-mail: press@mvr.bg . 
- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  

- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  

До всички вече традиционно ИНФОРМИРВАНИ ОТ МЕН, още от 70-те и 80-те години ДО ДНЕС множество: ***дипломатически мисии в България; ***авторитетни световни и европейаски институции, личности и медии; ***авторитенти български личности; ***документални архиви на Български, Европейски и други библиотеки;  
- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - -  


До Иван Гешев, официален, фактически, абсолютно нелегитимно назначен, действащ от 18 Декември 2019 г. Главен Прокурор на България, Главен фактически концлагерен екзекутор, марионетен наложник и Главна Придворна Мадам на Прокурорския Бардак на Компрадорската Либерално-Глобалистична Неоколониална Правителствено-Мафиотска Хунта, бул. „Витоша” № 2, София Ц 1000, E-mail: press@prb.bg; E-mail: vkp@prb.bg. ); 
- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - - 

- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - - 


Също така изрично ясно и категорично обвинявам, Окръжните и Районните прокурори и ръковидните и оперативните функционери на Специалните Служби на МВР в градовете Монтана и Габрово, 

в които КАКТО ДО СЕГА, ТАКА И СЕГА, вече в продължение на няколко десетилетия, интензивно са били провеждани и продължават да бъдат провеждани унищожителни Камуфлажно Прикрити Строго Секретни Оперативни Мероприятия {КПССОМ} 

срещу семейно и фамилно свързани с мен лица, ЧАСТ ОТ КОИТО ВЕЧЕ ОТДАВНА СА ЛИКВИДИРАНИ, А ДРУГАТА ЧАСТ ОТ КОИТО СЕ НАМИРАТ ПОД УДАРИТЕ НА НЕИМОВЕРНО ЖЕСТОКИТЕ ОПЕРАТИВНИ МЕРОПРИЯТИЯ. 


До Окръжния Прокурор гр. Монтана, 3400 Монтана, ул. „Васил Левски” №24, Е-mail: op_mon@mon.prb.bg ; 

До Районния Прокурор гр. Монтана, 3400 гр. Монтана, ул. „Марин Дринов” №2, ет.4, Е-mail: rp_mon@mon.prb.bg ; 

До Адвокатска колегия гр. Монтана, 3400 гр. Монтана, ул. „Васил Левски” №22, Е-mail: montana_sad@mail.bg ; Е-mail: advokatimontana@gmail.com 

До Окръжна прокуратура Габрово, 5300 Габрово, пл. „Възраждане” №1, Е-mail: op_gabrovo@prb.bg ; 

До Районна прокуратура Габрово, 5300 Габрово, пл. „Възраждане” №1, E-mail: rp_gabrovo@prb.bg ; 
- - - - - - - 

- - - - - - -  

- - - - - - -

- - - - - - - 


МОЛБА ЗА ЗАЩИТА: До Арменския поп при функциониращият в България още от 70-те и най-вече от 90-те години, включително и днес, перверзно жесток тотално геноциден Съветско/Руско-Американско-Европейски Либерално Глобалистичен (НЕО-Троцкистко-Соросоиден) концлагерен Диарбекирски режим; 
Раздел Първи {І} 


Не съм виновен аз, че КАКТО тук визираните адресати, ТАКА и техните институционални предшественици вече много, много години наред НЕИЗМЕННО И СИСТЕМАТИЧНО „показват” (меко казано) ПЪЛНА АМБИВАЛЕНТНА БЕЗПАМЕТНОСТ. 
ПРИПОМНЯМ --- № 1 

Припомням, че още от 70-те години до днес, ВЕЧЕ ПОВЕЧЕ ОТ ПОЛОВИН ВЕК, официално посочените и описаните лично от мен И ПРАВОЗАЩИТНО ЗАЯВЕНИ ПРЕД: ((( Българските Държавни институции, (((акредитираните в България Чуждестранни Дипломатически Институции, (((множество други официални Чуждестранни и Международно-Правни Институции, (((редица изключително високопоставени Световни Лидери {включително и пред Президентите Владимир Путин, Доналд Тръмп и други} 

СЛОЖНО-СЪСТАВНИ ПРЕСТЪПЛЕНИЯ И ДЕЛИКТИ, които подчинените на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ официални български държавни институции и институционални лица са извършили 

срещу (против) мен и непосредствено СРЕЩУ СЕМЕЙНО, ФАМИЛНО И ОРГАНИЗАЦИОННО свързаните с мен лица; 


срещу (против) други отделни български личности и срещу (против) цялото българско население СА ИЗКЛЮЧИТЕЛНО МНОГО; 


ПРИ КОЕТО САМО акуратно официално легитимно посочените, описаните и обоснованите конкретни престъпни дейности СА ПОВЕЧЕ ОТ 6000 (шест хиляди) така наречени „Приоритетно актуални казуси”, по повод и във връзка с които фактически конкретно извършените и акуратно посочените и описаните престъпления са МИНИМУМ ДЕСЕТ (10) ПЪТИ ПОВЕЧЕ. 
- - - - - - - 


- - - - - - -  

Също така, както винаги до сега, така и тук и сега, още в титулната страница на моят Меморандум, изрично и пределно ясно съм посочил електронните адреси *******КАКТО на моята Библиография („Списък на книгите”), *******ТАКА И на официалната електронна страница на Националният Регисър на Национална библиотека „Св. Св. Кирил и Методии”, на издаваните в България научни и документални книги от Янко Николов Янков, в които книги също така се съдържат НЯКОЛКО ХИЛЯДИ конкретни казуси относно извършваната в България Престъпна дейност. 


До сега НИКАКЪВ официален легитимен отговор!!! Високо поставеното ОБЕЗПЕЧАВАНЕ на пълна БезОгтоворност на (за) визираната престъпна дейност на Специалните Служби Е ОЧЕВИДНА И ДОРИ ОЧЕВАДНА.!!! Впрочем, все пак Специалните Служби СИСТЕМАТИЧНО И НАЗИДАТЕЛНО ми дават своят конклудентен (подразбиращ се) отговор с факта, че предприемат срещу мен и свързаните с мен лица още по-жестоки ССОМ – Строго Секретни Оперативни Мероприятия. 
- - - - - 

- - - - - - -   


Припомням: че съвсем наскоро, НЯКОЛКОКРАТНО ОФИЦИАЛНО СЪМ ПИСАЛ ДО ВАС, всичките адресати на моите меморандуми, ЧЕ своевременно превъзходно узнах и зная, че Престъпният Интегративен Либерално-Глобалистичен Български Клан на КГБ и ЦРУ интензивно работи за осъществяването на плавен преход (прехвърляне) на досегашното СТРАТЕГИЧЕСКО престъпно властово функциониране на Бойко Борисов 
към СТРАТЕГИЧЕСКО директно престъпно властово функциониране на Румен Радев. 


При което главното съдържание на престъпната дейност Е И ЩЕ Е да бъдат срочно бързо осъществени ССОМ за създаванто на камуфлажно прикрити „естествени събития”, 



чрез които да бъдат окончателно отстранени не само от „сцената”, но и от живота, тоест, да бъдат ликвидирани абсолютно всички последни все още живи политически затворници, които все още са мотивирани и не са се отказали да търсят наказателна и репараторна отговронст за престъпленията, извършени от Съдружните действия на създаденият още през 70-те години Интегративен Български Клан на КГБ и ЦРУ. 

Припомням ви, че изрично и ясно ви писах, че ИМАМ И РАЗПОЛАГАМ С ПОНЕ ОСНОВНАТА ЧАСТ ОТ ФАКТИТЕ, които във висока степен ми дават основанието да твърдя, че лично Почетният Консул на РФ Георги Гергов и Генерал-Майор Пламен Узунов, член на масонската ложа на Георги Гергов и Съветник на Президента 


са убедили Президента Румен Радев, който също така е член на масонската ложа на Георги Гергов, 


че лично новопостъпилият Посланик на РФ НП Елеонора Митрофанова е дала високо-авторитетната си информация, че на най-високо ниво е било постигнато споразумение между специалните служби на РФ и САЩ относно необходимостта да бъдат ликвидирани чрез Специални Камуфлажно Прикрити Строго Секретни Оперативни Мероприятия {СКПССОМ} 

всички все още живи български политически затворници, които все още са мотивирани да търсят отговорност за извършените в България от САЩ и СССР/РФ селективни, общо-геноцидни и мафиотско-икономически престъпления; 

ПРИ КОЕТО ИЗРИЧНО И КАТЕГОРИЧНО Е БИЛО КАЗАНО, ЧЕ Е КРАЙНО ВРЕМЕ ДА БЪДЕ ЛИКВИДИРАН ЯНКО ЯНКОВ.
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - - 
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
ПРИПОМНЯМ № 2 
ЗАЩО Вторият политически секретар на Посолството 
Джоузеф Александър Кийл посети домът ми в село Клисуризца и какво последва. 

Първо Акуратно Предислевие 


За да е пределно ясна дълбоката основателност на моята БЕЗУПРЕЧНО ЛЕГИТИМНА ПОЗИЦИЯ тук и сега ЗА ПОРЕДЕН ПЪТ ПРЕДНАМЕРЕНО ПРЕДВАРИТЕЛНО акцентирам върху следното: 

Първо: 


Случи се така, че след едно от поредните ми посещения в посолството на САЩ Вторият политически секретар на Посолството Джоузеф Александър Кийл прие поканата ми да посети дома на моите родители, и така заедно с него ние пристигнахме в родното ми село. 

Нека специално да отбележа, че когато видният американец си тръгна от дома ни, той прегърна майка ми и й каза: „Не се притеснявайте за сина си! Ние ще му помогнем!“. Нещо повече – пред майка ми и баща ми той се обърна към мен и ми каза: „Каквото и да стане, докато теб те няма при тех, ние няма да позволим те да бъдат тормозени!”. 

При това, нека да отбележа и следните неща: 


***Докато пътувахме с колата му от София до Клисурица ние разговаряхме за много неща, при което той съвсем не криеше, че нашият разговор НЕ САМО СЕ ЗАПИСВА, НО И СЕ ИЗЛЪЧВА не от една, а от две комуникативни системи; 


***Нещо повече: когато той си тръгна от Клисурица, 
аз вече спрях да предусещам и започнах да осъзнавам и усещам онова, което елегантно имплицитно ми беше дадено да проумея и да разбера, а именно че Американските, Съветските и българските специални служби ИМАТ ДИСКРЕТЕН СЪВМЕСТЕН ШИРОКОСПЕКТЪРЕН СТРАТЕГИЧЕСКИ И ОПЕРАТИВЕН ИНТЕРЕС от това, което вече отдавна е в официално публично видим интензивен ход и става в СССР, Социалистическия лагер, Европа и България. 


***Още на другият ден след неговото заминаване: *аз бех арестуван и осъден на принудителен концлагерен труд в химическите заводи в Девня край Варна, *а наскоро след това „преведен” в Главно Следствено управление на ДС, *осъден на 12 години затвор и „настанен” в специалният сектор на килиите за високоопасните престъпници и осъдените на смърт в Софийския Централен затвор, *а после и в кошмарно зловещо известният Пазарджишки затвор. 


***Нека отбележа, че по повод и във връзка с това посещение в моят роден дом на видният американски дипломат на страници 180-183 на папка №21441, ДОР „Дракон”, Том 1 е записано, че по времето, когато аз съм бил обект „Дракон” и често съм посещавал посолството на САЩ, за българската Държавна сигурност лицата с които най-често съм се срещал, освен посланика, са били:*Дж. А. Кийл е бил обект „Диригент“, *офицерът по сигурността при посолството Джордж Бекет е бил обект „Чакал“, *вторият секретар-вицеконсул Стюард Кулидж Паркър е бил обект „Професор“, *а заместник-административният началник Скот Камерън Томпсън е бил обект „Стрелец“. 

Разбира се, напълно резонен, т.е. основателен, разумен и обоснован е въпросът „Помогнаха ли НИ американците?“. 


Истина е, че само две седмици след моето арестуване Държавният департамент на САЩ официално ме е обявил за „лице, репресивно лишено от човешки права“; истина е, че в продължение на цели шест години редица, включително и американски, правозащитни организации и видни личности публично са съобщавали или оповестявали именно така формулираната „констатация“. 


Но истана е и че през цялото това време всичко е приключвало само и единствено с оповестяването на така формулираната „констатация“. 


Дори нещо повече - в затвора в продължение на цели шест календарни години аз преминах през реален високо кошмарен и неимоверно жесток ад, и тези „констативни оповестявания“ фактически с абсолютно нищо не са облекчавали моето репресивно третиране. 

Нещо повече – както преди, така и по време на „пребиваването“ ми в затвора абсолютно всички мои семейно и фамилно най-близки хора са били подложени на неимоверно жестоки интензивни оперативни мероприятия на българската Държавна сигурност, ДЕЙСТВУВАЩА КАТО ИНТЕГРАТИВЕН ФИЛИАЛ ИЛИ КЛАН НА КГБ И ЦРУ, 

ПРИ КОЕТО от тях е било искано преди всичко официално да подпишат текст, че порицават моята антикомунистическа дейност, че „в името на високохуманната комунистическа идея“ и „светлото комунистическото бъдеще на България и на целия свят“ те се отказват от кръвно-родствените си отношения с мен и ме предоставят на комунистическата държавна власт за „ефективно благородно и добронамерено превъзпитание“. 

Разбира се, баба ми Петкана, дядо ми Янко, брат ми Камен, баща ми Никола и майка ми Евтима изрично и непреклонно категорично са отказвали да изпълнят предявяваните към тях искания, поради което заплатиха със живота си!!! 

Второ: 


НА ТРЕТАТА ГОДИНА ОТ ПРЕБИВАВАНЕТО МИ В ЗАТВОРА, точно по време на връхната точка на ЖЕСТОКИТЕ оперативни мероприятия срещу мен, срещу брат ми и срещу баща ми, в затвора пристигна за среща с мен полковник (впоследствие - генерал) Божидар Антонов, началник по ДС на ОУ на МВР в Михайловград (впрочем, мой приятел от детството ни, съученик и състудент). 


В присъствието на началника на затвора той ми каза: ***че е пристигнал при мен по поръчение на Министъра на МВР, при това по настояване на Посолството на САЩ; ***че всичките оперативни мероприятия срещу мен, брат ми, баща ми и всички други свързани с мен и с нас лица, са били НЕПОСРЕДСТВЕНО ръководени и провеждани НЕ ОТ НЕГО, а от специален високопоставен екип при Министерството, И ЧЕ ПОСОЛСТВОТО НА САЩ Е БИЛО АКУРАТНО АКТУАЛНО ИНФОРМИРАНО И Е ЗНАЕЛО ЗА ТЕХ; ***че от посолството на САЩ са настоявали за моето освобождаване от затвора и да ми бъде обезпечена възможността 

да замина (САМО И ЕДИНСТВЕНО АЗ, БЕЗ НИТО ЕДИН ОТ БЛИЗКИТЕ МИ!!!) за САЩ или в Западна Европа, но това да стане само след като и ако бъде пречупена и подчинена моята воля и волята на най-близките ми хора и след като ВСИЧКИТЕ НИЕ ние изрично, ясно и официално се признаем за виновни пред комунистическата българска държавна власт; 


***накрая неговите изрични думи беха: „Не само в САЩ, но и в която и да е западна европейска държава НИКОГА НЯМА ДА БЪДЕШ ПРИЕТ, АКО ПРЕДИ ТОВА НЕ СИ СЕ ПОДЧИНИЛ НА НАС! Това е практика по ОТДАВНА ПОСТИГНАТО И ДЕЙСТВАЩО ВИСОКОПОСТАВЕНО СПОРАЗУМЕНИЕ, която важи не само за теб, а за всички като теб – преди теб и след теб!”. 

Тъй като аз, разбира се, категорично отказах да приема направеното ми предложение, останах в затвора още цели три години. 


Впрочем, настоявам за пълно разсектретяване на секретната документация на ДС относно този разговор; там трябва да фигурират докладите на Божидар Антонов, Началника на затвора и Заместник-Началника по ДС и в тези доклади трябва да е записано, че конкретните ми думи, които съм казал са: „Кажи на твоя Министър и на Посланика на САЩ да си ебат майката, и че ИЛИ заминаваме всичките на Запад, ИЛИ всичките оставаме тук, да бъдем избити един по един или всичките заедно!”. 


Веднага след излизането ми от ШЕСТГОДИШНИЯ  КОШМАРНО ЖЕСТОК ЗАТВОРНИЧЕСКИ АД, фактически броени минути след освобождаването ми от затвора, още преди да съм видял и прегърнал последните останали живи, но вече безнадеждно болни и чакащи смъртта си мои най-близки хора, аз посетих посолството на САЩ и на моят въпрос 
Посланика ми отговори, че действително техното предложение за моето освобождаване от затвора и заминаване на Запад е било точно такова. 


После, още на другият ден и следващите дни, посетих още няколко посолства (на Германия, Австрия, Великобритания, Франция, Холандия, Италия и други), 

и оттогава досега просто не съм спирал ДА НАСТОЯВАМ ПРЕД ВСИЧКИ ВЪЗМОЖНИ ИНСТАНЦИИ ЗА ПЪЛНО СПАЗВАНЕ НА ПРИНЦИПИТЕ И НОРМИТЕ НА ПРАВОТО и за налагане на наказателна и репараторна отговорност на всички негови нарушители. 


Впрочем, по онова време (началото на 90-те години) всички т. нар. западни посолства в София, в пълен синхрон, понякога деликатно, но много по-често почти цининчо ми даваха да проумея и разбера, че 

категорично няма да бъде позволено на такива като мен да осъществят каквато и да е съдебна процедура за наказателна и репараторна отговорност от (на) престъпните дейци на комунистическия режим; 

поради което още по времето на моето високо активно участие в Националната политическа „Кръгла маса” и като депутат (сенатор) във Великото Народно събрание аз станах известен със саркастично-афористично-ПРЕДИЗВИКАТЕЛНО-парадоксалното си публично официално твърдение, че поне в България ЦРУ работи като филиал на КГБ; 

В частност изрично и пределно ясно обръщам внимание на факта, че в архивите на почти всички западни дипломатически мисии в София, включително и във Вашите дипломатически мисии, несъмнено се съдържат ДОСТА ОБЕМИСТИ информационни масиви относно моите 


ИНТЕНЗИВНИ опити да предизвикам СЪЧУВСТВЕНОТО ЧИСТО ЧОВЕШКО И ПРОФЕСИОНАЛНОТО ЧИСТО ЮРИДИЧЕСКО АНГАЖИРАНЕ на Световната и най-вече на Западната дипломатическа общност, включително и на Вашите предшественици и на самите Вас, както и на вашите високопоставени правителствени институционални лица, 

ОТНОСНО необходимостта от най-строго спазване на Съвременните Цивилизационни Принципи и Норми на Правото, най-дълбоката същност на които е центрирана върху Справедливостта и Отговорността; 

при което, за жалост, Е АБСОЛЮТНО КАТЕГОРИЧНА МОЯТА ЛИЧНА И НАУЧНО-ЕКСПЕРТНА КОНСТАТАЦИЯ, че 


през всичките тези вече няколко десетилетия АБСОЛЮТНО НИКОЙ ОТ АДРЕСАТИТЕ НЕ Е ДАЛ АБСОЛЮТНО НИКАКВО ДОКАЗАТЕЛСТВО ЗА ПРИНАДЛЕЖНОСТ КЪМ ТАКА ВИЗИРАНИТЕ ЗАДЪЛЖИТЕЛНИ Морални (Нравствени) и Правни Принципи и Норми. 

Трето: 


Длъжен съм за пореден път да подчертая, че съвсем наскоро след като излязох от затвора бех поканен (заедно с Румен Воденичаров!?!) в резиденцията на посланика на САЩ за среща с някакъв изключително високопоставен американски политически и благодетелен фактор, чието име по онова време не ми говореше абсолютно нищо, който, в присъствието на Воденичаров и Полански 

ми предложи „бляскава политическа кариера” и „висок икономически статус” 

в замяна на това, аз публично да обоснова тезата и да призова страдалците на комунистическия режим, че за да бъде избегната кървавата съпротива на комунистите България и Източна Европа се нуждаят от това, „страдалците” да „успокоят комунистите” като заявят, че „в името на гарантирането на безкръвния преход” се отказват от търсенето на наказателна и репараторна отговорност за престъпните дейци на комунистическия режим; 

подчертавам, че аз веднага акуратно се позовах на Принципите и Нормите на Светото Писание и на Цивилизационното Право, 

а видният американец, чието име е Джордж Сорос, 

с явна спонтанна раздразнителност и неприязън веднага стана от масата, при което Негово Превъзходителство г-н Сол Полански конфузно ме покани да ме придружи до изхода на резиденцията, а Румен Воденичаров остана на масата и наскоро след това бе високопоставено институционализиран като ръководител на „Отворено общество”. 
Четвърто: 


Длъжен съм за пореден път да подчертая, че още през Февруари 1990 г., по време на срещата ми в София с държавния секретар на САЩ Джеймс Бейкър и неговия личен секретар по сигурността Боб Хътчингс, по повод моето настоятелно изразено искане САЩ да обезпечат 

КАКТО провеждането на спокойна, легитимна и прецизна съдебна процедура за наказателна и репараторна отговорност на отделните конкретни легитимно-прецизно доказани престъпни дейци (а не на всички комунисти), ТАКА И построяването на широка мрежа от затвори тип „Шератон”, в които те да бъдат настанени, 

на мен изрично и пределно ясно ми бе дадено да „проумея”, че САЩ никога няма да позволят да бъде потърсена каквато и да е отговорност от който и да е от престъпните дейци на комунистическия режим. 

Нещо повече – по повод моите изрични думи, че „както в Румъния, така и в България никой не би могъл да направи нищо за бъдещото демократизиране на страната, ако преди това и там и тук не дебаркира Шести американски флот, който да прогони вече половинвековното окопаване на Трети Украински фронт”, 

на мен фактически конклудентно, но пределно ясно ми бе дадено да проумея, че приказките за „крахът на комунизма” (за Крахът на „Империята на Злото”) са си чистопробни пропагандни лакардии, камуфлажно прикриващи онова, което предстои да стане. 


{Виж напр.: Янко Янков, § 3. Маскарадът „Американска подкрепа на опозацията”, в книгата (48).Янко Янков, Легитимните основи на политическата власт в България, С., „Янус”, 2007, 491 с. ISBN-10: 954-85-50-14-8,  ISBN-13: 978-954-8550-14-7, формат 70 х 100 х 16 (голям формат)}. 

Пето: 


Длъжен съм за пореден път да подчертая, че през Декември 1990 г. аз и живеещият в Мюнхен, Германия, St. M., доктор по философия (PhD) на Кьолнския университет, бивш политически съветник на Конрад Аденауер и на Франц Йозеф Щраус, автор на няколко книги, една от които официално е призната за „вдъхновителен импулс“ за формирането на политическата концепция на Роналд Рейгън и обявяването на СССР за „Империя на Злото“, 


получихме официален сертификат (диплома) за членство и специална официална покана за участие в дейността на т. нар. „Конференция на американските политически лидери”, и пристигнахме във Вашингтон, 

където двамата участвувахме във високопоставена дискретна делова среща, на която аз категорично и ясно отхвърлих предложението да бъда включен в проект за бляскава политическа кариера, тъй като в замяна на това от мен бе поискано да стана интензивен публичен изразител на тезата, че за гарантирането на успешното демократизиране на обществата от разпадащата се Съветска Империя същите се нуждаят от високоблагородния жест на страдалците на режима, които да пледират за безотговорност за извършените спрямо тех злодеяния. 

Следва изрично да уточня: че след тази именно моя „високопоставена среща” именно поради отказа ми да приема (да вляза в капана на) направеното ми предложение, 


за мен и за моите най-близки хора настъпи „ерата” на ОБЕЗПЕЧЕНОТО ОТ ЦРУ наше не по-малко жестоко, но много по-перверзно третиране от „новата” държавна власт, отколкото третирането ни бе по времето на класическия интернационален съветски комунизъм НА КГБ. 
Шесто: 


Впрочем, изрично и категорично ясно УТОЧНЯВАМ и подчертавам и следното: 

При посещението при мен в Пазарджишкия затвор В НЕПОСРЕДСТВЕНОТО ПРИСЪСТВИЕ НА НАЧАЛНИКА НА ЗАТВОРА СЛЕД МОЯ КАТЕГОРИЧЕН ОТКАЗ ДА ПРИЕМА НАПРАВЕНОТО МИ ПРЕДЛОЖЕНИЕ В СРОК ОТ ЕДНА СЕДМИЦА ДА ЗАМИНА В САЩ ИЛИ ЕВРОПА, 


 Божидар Антонов ми каза: „Радвам се, че с теб си останахме Приятели, а не колеги!”, на което аз му отвърнах „А пък аз съжалявам, че нямам възможност да те убия тук в затвора!” 

После, в присъствието на началника за затвора, НАКРАТКО, НО ИЗКЛЮЧИТЕЛНО СИНТЕТИЧНО СЪДЪРЖАТЕЛНО той ми каза някои неща относно фактически вече проведените и съдържателните насоки (т.е. целите) на предстоящите да бъдат проведени оперативни мероприятия на ДС срещу брат ми, баща ми и майка ми; 

при което наблегна на това, че ПО СИЛАТА НА ПРАКТИКА ОЩЕ ОТ ВРЕМЕТО НА СЪЮЗНАТА КОНТРОЛНА КОМИСИЯ И НАРОДНИЯ СЪД ПРОВЕДЕНИТЕ ОПЕРАТИВНИ МЕРОПРИЯТИЯ СА СТАНАЛИ ИМЕННО СЪС СЪГЛАСИЕТО НА СПЕЦИАЛНИТЕ СЛУЖБИ НА ПОСОЛСТВОТО НА САЩ В БЪЛГАРИЯ; 

и посочи, че именно в тази насока трябва да си обясня и осъзная факта, че съвсем неслучайно изключително високопоставеният дипломатически служител на САЩ бе посетил моя роден дом, за да се запознае с родителите ми; който факт, всъщност, е единственият такъв не само в дипломатическата история на САЩ в България, но и в дипломатическата история на САЩ в социалистическите страти на Европа и Света. 

Също така в присъствието на началника на затвора Божидар Антонов ми каза, че именно в контекста на конклудентното или изричното 


съгласие на Посолството на САЩ, 



годеницата на брат ми (която аз познавах) и нейните родители са били „добронамерено посъветвани” тя да го напусне и да се премести да живее в друг район на България; 


след което при брат ми е била „внедрена” „доверена” вербувана от службите разведена жена с дете, след което е било обезпечено нейното забременяване от друг мъж (оперативен функционер на ДС), така че детето, което официално юридически ще бъде считано за дете на брат ми, да няма никакаква биологична и семейно-фамилна Духовна връзка с него и никакви мотивации в бъдеще да бъде като него и като всичките нас. 

При това Божидар Антонов подчерта, че с оглед на бъдещите стратегически и оперативни нужди на специалните служби 

този тип мероприятия ВИНАГИ И НЕИЗМЕННО са били и продължават да бъдат честа практика спрямо определени особено злостни политически врагове. 

Беше ми казано също така, че тъй като при раждането на моя син аз все още не съм бил интензивен обект на стратегическото внимание на ДС, почти веднага още след неговото раждане, за да бъде категорично недопуснато аз да мога да го възпитам така, че той един ден в бъдеще да бъде мотивиран да бъде като мен, 



с оглед на стратегическите и оперативните цели на ДС, неговата майка НЕ САМО Е БИЛА въвлечена в „деликатни, включително и престъпни ситуации”, които са станали „контролен подчинителен механизъм” върху нея, 



НО И СЕГА, В МОМЕНТА ДОКАТО АЗ СЪМ В ЗАТВОРА ТЯ Е „ЗАЧИСЛЕНА” КАТО СПЕЦИАЛИЗАНТ И ДИСЕРТАЦИОНЕН АСПИРАНТ В СЪЩАТА ОНАЗИ ШКОЛА НА КГБ, В КОЯТО Е БИЛ ОБУЧАВАН ЛЕГЕНДАРНИЯТ КАРЛОС ЧАКАЛА. 


Впрочем, беха ми казани още няколко неща. 
Седмо: 


Във връзка с това подчертавам, че тъй като както Божидар Антонов, така и началникътна затвора несъмнено са били длъжни да напишат съответните доклади или рапорти, категорично считам, че тези доклади несъмнено се съхраняват в секретните архиви на Държавна сигурност, които архиви би трябвало отдавна да не са секретни, 

НО ДО КОИТО ВЪПРЕКИ СТОТИЦИТЕ МОИ ОФИЦИАЛНИ ИСКАНИЯ ЗА ДОСТЪП И ДА ПОЛУЧА КОПИЯ ОТ ТЕХ, АЗ НЯМАМ АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ДОСТЪП; 


и в които архиви, именно по повод и във връзка със специфичния (специален, строго секретен, стратегически и оперативен!!!) характер на визираното „високопоставено” посещение при мен в затвора, също така, би трябвало да се сахранява и официалното писмо на Министъра на вътрешните работи до Посланика на САЩ ПО ПОВОД И ВЪВ ВРЪЗКА С ВИСОКОПОСТАВЕНОТО ПОСЕЩЕНИЕ ПРИ МЕН В ЗАТВОРА. 



Всъщност, тук и сега КАТЕГОРИЧНО ЯСНО НАСТОЯВАМ да бъдат разсекретени и да ми бъдат предоставени копия от абсолютно всички архивни документи: ***на българските специални служби; ***на специалните служби на САЩ; ***на специалните служби на СССР и респективно на РФ; ***както и на всички държави, чиито посолства и територии съм посещавал от 70-те години до днес, за да търся помощ и защита (закрила) по повод и във връзка с извършваната срещу мен и моите близки хора широкоспектърна престъпна дейност на българските и чуждестранните специални служби и институции. 


Изрично и категорично ясно настоявам да получа ЛЕГИТИМЕН ОТГОВОР ПО АБСОЛЮТНО ВСЕКИ КАЗУС, ПОСОЧЕН И ОПИСАН ОТ МЕН ОТ 70-ТЕ ГОДИНИ ДО ДНЕС, при което изрично и пределно ясно заявявам моята категорична професионална убеденост, че всичките тези казуси имат характера на несъмнено доказателство за това, че поне от 70-те години до днес българските специални служби са имали и имат характера на престъпен интегративен български клан на КГБ и ЦРУ. 

Второ Акуратно Предисловие 

За да е пределно ясна дълбоката основателност на моята БЕЗУПРЕЧНО ЛЕГИТИМНА ПОЗИЦИЯ тук и сега ЗА ПОРЕДЕН ПЪТ ПРЕДНАМЕРЕНО ПРЕДВАРИТЕЛНО акцентирам върху следното: 

Първо: 


На 27 Август 1999 г. кацнах в Лондон и веднага поисках политическо убежище. Последваха Събития, които акуратно са документирани в 4 (четири) специални папки (Папка №1, №2, №3 и №4), съдържащи общо ПОВЕЧЕ ОТ 750 (седемстотин и петдесет) официални стандартни страници, в които ПРЕЦИЗНО СА ДОКУМЕНТИРАНИ ГОЛЯМО МНОЖЕСТВО ОТДЕЛНИ, ВКЛЮЧИТЕЛНО И ДРАСТИЧНИ ПРЕСТЪПЛЕНИЯ, извършени от Британски, Български и други официални институции и специални служби. 


Впрочем, акуратно уточнявам, че отделни части от съдържанието на по-горе посочените папки е публикувано в моите документални книги. 
Второ: 

Тук визираната ДРАСТИЧНА И БРУТАЛНА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ е извършена от официалните държавни институции на Швейцария и специалните служби на Швейцария 

в несъмнено престъпно съдружие с българските официални държавни институции и съдружни български кланове на КГБ и ЦРУ, 


и поне според моята практическа и професионална научна квалификация  съществуват достатъчно високо убедителни логични основания да бъде считано, че в казуса просто е очевидно и дори очевадно ДИРЕКТНОТО развихряне на „Дългите ръце” на КГБ и ЦРУ. 

Тук визираната престъпна дейност е документирана в 3 (три) специални папки (Папка №1, №2 и №3), съдържащи общо ПОВЕЧЕ ОТ 1000 (хиляда) официални стандартни страници. 


Тук визираната престъпна дейност е ДИРЕКТНО насочена КАКТО лично срещу мен, ТАКА И лично срещу съпругата ми, ТАКА И ЛИЧНО срещу нашата непълнолетна дъщеря. 


Накратко става въпрос за следното.


***На 17 Ноември 2006 г. изпратих препоръчано писмо до Федералния Министър на вътрешните работи на Швейцария г-н Паскал Кушпен, в което официално, изрично и недвуслислено ясно съм мотивирал и предявил ИСКАНЕ за получаване на политическо убежище за мен, за съпругата ми и за нашата непълнолетна дъщеря. Още същият ден съм закупил три билети за влак от София за Женева, и 

на 20 Ноември вечерта тримата пристигнахме в съответният Емигрантски Център във Валорб. 


Тук, обаче, само секунди след като дадохме паспортите си и тримата видяхме с очите си че служителите веднага потърсиха и намираха специална документация относно нашите имена, сложиха паспортите ни в папка заедно с таци документация и 


само няколко минути след това станахме обекти на няколко изключително брутални процедури, каквито преди години систематично бяха прилагани от специалните служби на българската комунистическа държавна власт спрямо мен и моите семейно и фамилно близки хора. 


След като, въпреки тези брутални процедури отказахе да приемем тяхното „искане” „доброволно да напуснем Емигрантския Център” и тримата бехме настанени в т. нар. „емигрантски Карцер” с предупреждение сутринта „доброволно” да напуснем Центъра;

 условията и „отношението” към нас или по-точно третирането ни в този „емигрантски Карцер” по абсолютно нищо не се отличаваха от условията и третирането, които специално на мен в продължение на шест (6) години в българските затвори систематично ми беха „предоставяни”. 



Тъй като сутринта, естествено, отново отказахме „доброволно” да напуснем Центъра, бяхме настанени в Специалният Сектор или Отдел на Центъра, в който Сектор условията беха абсолютно същите, каквито беха „общите условия” в българските комунистически затвори. 



После, на 18 Декември, бехме преместени в Специалният Емигрантски Концлагер в Сент-Кроа, в който и тримата бехме подложени на отвратителни ДЕМОНСТРАТИВНО НАЛАГАНИ НИ оперативни мероприятия не само осъществявани от Концлагерната държавна власт, но и осъществявани от „екзотични” емигранти, изпълняващи специалните поръчения на Концлагерната власт. 


Нещо повече – както уславията в този Специален Емигрантски Концлагер, така и оперативните мероприятия по абсолютно нищо не се отличаваха от уславията и процедурите, на които самият аз вече бех подлаган в Специалният Концлагер в химическите заводи в град Девня край Варна. 


Впрочем, не само съвсем не беше скрито отнас, но дори изрично ясно ни беше дадено да разберем, че всичките тези специални уславия и оперативни мероприятия се прилагат срямо нас, 


за да не ни бъде позволено да реализираме това, 


което аз изрично и ясно бех написал в писмото ми до Федералния Министър на вътрешните работи на Швейцария Паскал Кушпен и отделно от това и тримата бехме заявили още с пристигането си в Центъра и в Концлагера; а то е, 


че сме пристигнали за да осъществим ОФИЦИАЛНО ЛЕГИТИМНО РЕГИСТРИРАНЕ В ШВЕЙЦАРИЯ на Правозащитно Бюро за подпомагане на Швейцарското и Европейското Правосъдие, 


за търсене на икономическа, гражданска, наказателна и репараторна Отговорност от (за) българските класически комунистически и НЕО-ПОСТ-Комунистически НЕОЛиберални ПРЕСТЪПНИЦИ, които в България са абсолютно недосегаеми за Правосъдиоето. 


Така, рано сутринта на 23 Декември 2006 г. тримата  „доброволно” СИ ПОИСКАХМЕ И ПОЛУЧИХМЕ БЪЛГАРСКИТЕ ПАСПОРТИ, ПРИ КОЕТО В БРУТАЛНО НАРУШЕНИЕ НА ВСИЧКИ ВЪЗМОЖНИ МЕЖДУНАРОДНИ И ШВЕЙЦАРСКИ ПРАВНИ НОРМИ НА НАС НЕ НИ БЕХА ДАДЕНИ АБСОЛЮТНО НИКАКВИ КОПИЯ ОТ ОФИЦИАЛНАТА ДОКУМЕНТАЦИЯ ПО ПРОЦЕДУРАТА. 

- - - - - - - 


После, на 18 Октомври 2007 г. ТРИМАТА ЗА ВТОРИ ПЪТ ПРИСТИГНАХМЕ В ШВЕЙЦАРИЯ, ПОИСКАХМЕ ПОЛИТИЧЕСКО УБЕЖИЩЕ, БЕХМЕ НАСТАНЕНИ В КРОЙЦЛИНГЕН, СЛЕД КОЕТО 


БРУТАЛНО ДЕМОНСТРАТИВНО ПРЕСТЪПНИТЕ ПРОЗЕДУРИ ВЪРХУ НАС БЕХА ОТНОВО ПРИЛОЖЕНИ И НИЕ ОТНОВО СЕ ЗАВЪРНАХМЕ В БЪЛГАРИЯ. 

- - - - - - -


После, по повод и във връзка с моите МНОГОКРАТНИ легитимни официално писмено заявени искания пред Посланика на Швейцария в България и НАЙ-ВЕЧЕ по повод на неговото демонстративно ехидно нагло поведение спрямо мен, 



аз предявих пред посолството БЕЗСРОЧНО ОФИЦИАЛНО ПРОТЕСТНО ПРИСЪСТВИЕ. 



После, известно продължително време след това, СЛЕД КАТО от служители на посолство бех подложен на нова ехидно демонстративно нагла провокация, аз приложих признатото от Международното Право протестно действие, изразяващо се в това, че: 



***ритуално дълбоко уважително се поклоних към двете охранителни видеокамери; 



***ритуално се поклоних и към самата сграда на Посолството; 



***след това развях, показах и се поклоних на моето Ново Фамилно Знаме, представляващо модификация на Хоругвеното Знаме на моите предшественици от времето на Чипровското въстание, върху което е изобразен хоругвеният фамилен знак на моите предшественици, а именно Сокол в устремен полет; при което, върху знамето, в синхрон с моята лична и обществена политическа стратегия е положен надписът „Истина и Правосъдие”; 



***след което с дръжката на Знамето ПОДЧЕРТАНО РИТУАЛНО счупих единият от прозорците на Посолството. 

- - - - - - - 

Във връзка с това, ОБАЧЕ, аз бех АБСОЛЮТНО ПРОТИВОПРАВНО АРЕСТУВАН И ПОДВЕДЕН ПОД СЪДЕБНА ОТГОВОРНОСТ, при което бех подложен на специални оперативни мероприятия за заплашване на мен и членовете на семейството ми и предявяване към мен на полицейско и съдийско искане да се призная за виновен. 

- - - - - - - 


Тъй като, обаче, ТАКА, КАТО И ПРЕДИ ГОДИНИ, когато абсолютно престъпно бех осъден на долгогодишен затвор, 


аз категорично отказах да се призная за виновен за т. нар. „хулиганство” и заявих, че настоявам да бъда съден за извършен от мен „тероризъм върху посолството”, 


съдебното дело изчезна незнайно къде и защо; 


Аз, обаче, НЕ СЪМ СПРЯЛ И НЯМА ДА СПРА 


НЕ САМО да настоявам за легитимното приключване на това ПРЕСТЪПНО СЪДЕБНО ДЕЛО, 


НО И ЗА наказателна и репараторна отговорност КАКТО ОТ институциите и персонално виновните институционални личности на Швейцария, така и от българските такива. 

- - - - - - - 


Така, тук и сега за пореден път изрично и пределно ясно ПРОДЪЛЖАВАМ ДА НАСТОЯВАМ ЗА НАЛАГАНЕ НА ВСЯКАКЪВ ВИД ЛЕГИТИМНА ОТГВОРОНСТ НА (ОТ) АБСОЛЮТНО ВСИЧКИ ШВЕЙЦАРСКИ, БЪЛГАРСКИ И ДРУГИ ИНСТИТУЦИИ И ИНСТИТУЦИОНАЛНИ ЛИЦА. 

ІV. 


Тук и сега поставям на Вашето Височайше Внимание ЕДИН ОТ НЯКОЛКОХИЛЯДНИТЕ КАЗУСИ относно специализираната широкоспектърна систематична многократна престъпна дейност срещу мен и семейно и фамилно свързаните с мен лица. 


Веднага след или още по време на моето арестуване в мое отсъствие в дома на родителите ми е било извършено т. нар. „Оглед, претърсване и изземване”, на вещи, които са опасни за държавната власт и обществото и са валидно съдебно доказателство за извършваната от мен и от родителите ми престъпна антикомунистическа и антидържавна дейност; 


при което на родителите ми въобще не е било позволено да присъствуват при извършването на тази високо патриотична и високо правозащитна дейност и не им е бил предоставен абсолютно никакъв т. нар. „Протокол за изземване”. 



Всъщност, ОЩЕ ОТ ВРЕМЕТО НЕПОСРЕДСТВЕНО СЛЕД КОМУНИСТИЧЕСКИЯ ПРЕВРАТ ПРЕЗ 1944 Г. ГЛАВНАТА ЦЕЛ НА ТАЗИ ВИСОКО „ПАТРИОТИЧНА” И „ПРАВОЗАЩИТНА” ПРОЦЕДУРА СПРЯМО АНТИКОМУНИСТИЧЕСКИТЕ И АНТИДЪРЖАВНИТЕ ПРЕСТЪПНИЦИ КАТО МЕН 



Е БИЛА ДОРИ НЕ ТОЛКОВА ПЛЯЧКОСВАНЕТО И МАРОДЕРСТВОТО, 



КОЛКОТО ИМЕННО СИСТЕМАТИЧНОТО УНИЩИЖАВАНЕ НА ВЕЩИТЕ, КОИТО ИМАТ ДЪЛБОКО СУВЕРЕНИТЕТНО-САКРАЛЕН ХАРАКТЕР ЗА ХОРАТА С ВИСОКО ЛИЧНОСТНО, СЕМЕЙНО-ФАЛИМНО И ЕТНОНАЦИОНАЛНО ДОСТОЙНСТВО. 


Въпреми моите вече няколко десетилетни изрични легитимни искания да получа копия от документацията, на мен дори въобще не ми е отговаряно. 



Така, тук и сега по повод и във връзка със СЪДБАТА на визираното по-горе мое 

Ново Бойно семейно-фамилно Знаме, което е било иззето 

като оръжие използувано за извършването на високо опасна престъпна терористична дейност срещу прозорците на Посолството на Швейцария, 


за пореден път изрично ясно и категорично настоявам да бъде разследвано абсолютно всичко, свързано с 

ПРЕСТЪПНОТО ВОЕННО-ТРОФЕЙНО Изземване 
от дома на родителите ми на ГОЛЯМО МНОЖЕСТВО ВЕЩИ, 


ИМАЩИ ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ВИСОК СУВЕРЕНИТЕТЕН И САКРАЛЕН СЕМЕЙНО-ФАМИЛЕН ХАРАКТЕР, неразривно свързан със семейното, фамилното и етно-националното ДОСТОЙНСТВО. 



Изземването на които вещи, според мен, НЕСЪМНЕНО, 



освен че е имало характера на ДЪРЖАВНО-ВЛАСТНИЧЕСКО ТЕРОРИСТИЧНО ПОКУШЕНИЕ ВЪРХУ СЕМЕЙНО-ФАМИЛНИЯТ СУВЕРЕНИТЕТ И САКРАЛИТЕТ, 



е имало и има и характера на ГРАБЕЖ, ЗЛОДЕЙСКО РАЗБОЙНИЧЕСКО-ГАНГСТЕРСКО МАРОДЕРСТВО, 



при което тези вещи още тогава веднага са били потънали в специалните ТРОФЕЙНИ КОЛЕКЦИИ на високопоставените полковници от интегративният български клан на КГБ и ЦРУ – българската Държавна сигурност (ДС). 


Впрочем, като изрично и ясно се позовавам на вече няколкодеситилетните изключително голямо множество мой изрични позовавания относно престъпната дейност на българският клан на КГБ и ЦРУ, и в частност относно изземването на моите СУВЕРЕНИТЕТНО-САКРАЛНИ ЛИЧНИ И СЕМЕЙНО-ФАМИЛНИ ВЕЩИ, тук и сега ще спомена само следните: 



***Сватбената хоругва на майка ми и баща ми, върху която е бил изобразен нашият ТРАДИЦИОНЕН ДЪЛБОКО СУВЕРЕНИТЕТНО САКРАЛЕН фамилен символ - Соколът; 



Впрочем, нека уточня: моето родно село Клисурица (т.е. „Малката Клисура”) е било създадено непосредствено след опожаряването на село Клисура до Чипровци, което село е било Стратегическият и Оперативният Център (Щаб) на Чипровското въстание. По онова време всяка фамилия в Клисура, Чипровци и района традиционно е ОБОСОБЯВАЛА И ПОДДЪРЖАЛА три свои клана, т. нар. „влаки”, и това са били: *т. нар. „Соколарите”, част от които са били на военна служба в Австрия и Италия, а другата част са били т. нар. Хайдути; *т. нар. „Бухалите”, наричани „Буляците”, и това са били даскалите и свещениците; * т. нар. „Путниците”, и това са били търговските пътници, които са пътували от Кайро до Париж и Лондон. 



***Три броя книжни издания на Светото Писание, *единият от които при нейното раждане е бил подарен на моята Майка от родителите на нейната Майка; *другият е бил подарен на баща ми при неговото военно-инвалидно пенсиониране от Царската Армия; третият, на немски език, е бил на дядо ми Янко и е бил донесен от Германия, където той го придобил по време на неговото пребиваване там като гастарбайтер. 


***Гайдата на Дядото на моят Баща, Бащата на неговият Баща, сакрално почитаният в семейството ни Дядо Димитър, известен не само в селото, но и в района с прякора „Митко Гайдата”; който прякор, впоследствие е бил „даден” на Братът на Баща ми, чието име е Димитър, но същинският наследник на музикалното гайдарско изкуство, всъщност е бил моят Баща. 



***Грамофонът на Дядо ми Янко, закупен по време на неговото пребиваване в Германия като гастарбайтер; 



***Грамофонът на Баща ми, подарен му в деня на уволнението и пенсионирането му като военноинвалид от Царската Армия; 



***Голямото множество германски и български грамофонни плочи. 

ІV 


Тук и сега акуратно уведомявам, че КАКТО ПРЕДИ МНОГО ГОДИНИ, ТАКА И СЕГА, продължавам да заявявам, че НАСТОЯВАМ пред Вас ДА ИЗПЪЛНИТЕ Цивилизационното, Международно-Правоното и Национално-Правното си Задължение да обезпечите извършването на съответните легитимни процедури за спазване и реализиране на Справедливостта и Правосъобразността. 

Fiat iustitia, et pereat mundus! /// PEREAT MUNDUS ET FIAT IUSTITIA! 
Свят, изтъкан от несправедливост, няма право на съществуване! 

Пред всичките тук визирани адресати изрично и категорично ясно настоявам да бъдат извършени ВСИЧКИ ЛЕГИТИМНИ ДЕЙСТВИЯ относно всички факти и обстоятелства. 

21 Декември 2020 г. 





Янко Н. Янков 

Впрочем, АКУРАТНО УТОЧНЯВАМ, ЧЕ ДО ДНЕС НЕ СЪМ ПОЛУЧИЛ АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ОТГОВОР ОТНОСНО ФАКТИЧЕСКАТА СЪЩНОСТ НА МНОГОБРОЙНИТЕ – ГОЛЯМОТО МНОЖЕСТВО МОИ ОФИЦИАЛНИ ИСКАНИЯ ЗА РАЗСЛЕДВАНЕ НА ВИЗИРАНИТЕ ФАКТИ И ОСНОВАНИЯ. 
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
ПРИПОМНЯМ № 3 Защо и как бе убита Майка ми? 

29 Декември 2021 г., Сто тридесет и четвърти (134-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. /////// Казус: Фрагменти от (14 Май 2021 г.), Седемдесет и пети (75-ти) персонален Меморандум, /////// Казус: Фрагменти от (17 Май 2021 г.), Седемдесет и шести (76-ти) персонален Меморандум. Свидетелствува: Генерал-майор Божидар Александоров Антонов. 

Зловеща, перверзно престъпна дейност, извършвана от Строго Секретни екипи, реално или формално ad hoc формирвани и подчинени на Министъра на Вътрешните работи {ВицеПремиера}, предназначени дискретно или дори в определени Обществено-Политически ситуации демонстративно да осъществяват оперативни мероприятия {ОМ}, имащи предназначението и задачата насочени към целта да осъществяват 


тотално смазване на Човешкото Достойнство и Човешката Същност най вече на т. нар. „знакови, политически ангажирани личности” и членовете на техните семейни и фамилни общности. 


Тук и сега за пореден път изрично и категоримно ясно ОБВИНЯВАМ: (((Държавните Институции, Специалните Служби и акредитираните в България Посланически Дипломатически Мисии на САЩ, СССР/РФ, Европейския Съюз, Държавите-Членки на ЕС, КАКТО И редица Дипломатически Мисии на други държави, към които документирано имам официално предявени искания за техното ангажиране относно конкретни казуси; (((Българските Държавни Институции и Българските Специални Служби. (((В частност ОБВИНЯВАМ акредитираните в България перверзно престъпни Сатанански Изчадия - Херо Мустафа, Джесика Ким и Елеонора Митрофанова. 

14 Май 2021 г., Седемдесет и пети (75-ти) персонален Меморандум, Казус: Зловеща, перверзно престъпна дейност, извършвана от Строго Секретни екипи, реално или формално ad hoc формирвани и подчинени на Министъра на Вътрешните работи {ВицеПремиера}, предназначени дискретно или дори в определени Обществено-Политически ситуации демонстративно да осъществяват оперативни мероприятия {ОМ}, имащи предназначението и задачата насочени към целта да осъществяват 


тотално смазване на Човешкото Достойнство и Човешката Същност най вече на т. нар. „знакови, политически ангажирани личности” и членовете на техните семейни и фамилни общности. 


Всъщност, от историческа и ситуативна гледна точка този вид престъпна дейност има дрвен военно-завоевателен и подчинителен характер, има много повече характера на Тържествено-Назидателен Сакрален Военно-Политически Ритуал, Обред или Оргия на Победителя, 


при което СЛЕД ОБРЕДНИЯТ РИТУАЛ „обектите” ИЛИ биват убивани ИЛИ биват оставяни формално „да живеят” БЕЗ (лишени от ) своята Дълбока Човешка Същност 


и така ДА ВЕГИТИРАТ и да функционират като публичен знак (СИМВОЛ) за тоталното могъщество на Победителя. 


Като „обекти” обикновено и най-често перверзно жестоко насилнически са заставени (принудени) да „встъпят” женските лица от семейно-фамилните общности на „знаковите политически ангажирани личности”, а това са годениците, съпругите, майките, дъщерите, дори и бабите, както и други лица от семейно-фамилните и приятелските общности. 


По принцип официално наименование на тези екити не е давано, но неофициално в отделните казуси тези екипи са носели „ситуативните наименования” „Биците”, „Нерезите”, „Пръчовете”, „Кавалеристите”, „Ездачите”, дори и „Изповедниците”. 


За съществуването на този тип био-генетично прочистваща и назидателно репресивна практика лично аз многократно официално надлежно-регистрационно и документално легитимно обосновано съм предявявал множество искания за разследване и за предоставяне на наличната в институциите информация, но абсолютно никога не съм получавал какъвто и да е отговор. 


Преди всичко тук и сега акуратно приканвам тук визираните адресати да положат {отделят} необходимото внимание върху факта или обстоятелството относно: моята официална т. нар. „Библиография”, т.е. „Списък на книгите”, и в частност относно официалната информация на Националната библиотека „Св. Св. Кирил и Методии, и в частност относно т. нар. Национален регистър на издаваните книги в България и по-точно осносно книгите на които автор е Янко Николов Янков, тоест аз. 

(... ... ... ) 

Така, в контекста на това акуратно посочвам следните {20 – двадесет!!!} мои акуратни официални искания до надлежните институции за достъп и за предоставяне на съответната информация: 


{1}Казус 138: Три знакови казуси относно политически мотивирани убийства. Казус Володя Наков и членовете на семейството му. ***{29.08.2016 г.}, 28-мо официално отворено писмо до Председателя на Народното Събрание, Президента на България, Министър-Председателя (Премиера), Главния Прокурор, Министъра на вътрешните работи. 


{2}Казус 290: Убийството на Володя Наков и ПЕРВЕРЗНО ЖЕСТОКОТО ТРЕТИРАНЕ НА НЕГОВАТА СЪПРУГА И ЧЛЕНОВЕТЕ НА СЕМЕЙСТВОТО И ФАМИЛИЯТА МУ. ***{14.12.2011 г.}, До Главния Прокурор Борис Велчев и Заместник-Главния Прокурор Камен Ситнилски; ***{16.06.2013 г.}, До Сотир Цацаров, Главен Прокурор на България. ***{05(07).04.2014 г.}, До Сотир Цацаров, Главен Прокурор на България. 


{3}Казус 321: Относно ПРЕДИ И СЕГА перверзно жестоката гавра със съпругата и дъщерята на Буров. ***{15(12).09.2013 г.}, До Главния Прокурор Сотир Цацаров, до Върховната Касационна Прокуратура; ***{10(11).04.2014 г.}, До Главния Прокурор Сотир Цацаров; до Председателя на Парламентарнака Комисия за борба с корупцията; до Председателя на Парламентарната Комисия за контрол над службите за сигурност при 42-то Народно Съврание; ***{28(29).07.2014 г.}, До Главния Прокурор Сотир Цацаров; ***{22.04.2015 г.}, До Главния Прокурор Сотир Цацаров; ***{25.09.2015 г.}, До Главния Прокурор Сотир Цацаров; 

{4}Казус 4165: Петър Тодоров Бояджиев, дългогодишен политически затворник, нелегално избягал и установил се във Франция. Всички негови семейно и фамилно близки хора са подложени на специални неимоверно жестоки оперативни мероприятия, А МАЙКА МУ Е БИЛА МНОГОКРАТНО, РИТУАЛНО-ОБРЕДНО, ПЕРВЕРЗНО ЖЕСТОКО ИЗНАСИЛВАНА И НАКРАЯ УБИТА. ***{12.12.2017 г.}, До Валентин Радев, Заместник Министър-Председател и Министър на Вътрешните работи; ***{21.04.2020 г.}, 172-ри Персонален Меморандум.


{5}Казус 4215: Перверзно жестока престъпна дейност срещу членовете на семейство и фамилията на Илия Минев. ***{03.01.2017 г.}, До Румяна Бъчварова, ВицеПремиер и Министър МВР; 


{6}Казус 4216: Относно перверзно жестоката гавра с членовете на семействата и фамилиите на Атанас Буров и Володя Наков. ***{15(12).09.2013 г.}, До Главния Прокурор Сотир Цацаров, до Върховната Касационна Прокуратура; ***{23.03.2016 г.}, До Румяна Бъчварова, ВицеПремиер и Министър МВР; ***{04.10.2016 г.}, До Румяна Бъчварова, ВицеПремиер и Министър МВР; ***{05.10.2016 г.}, До Румяна Бъчварова, ВицеПремиер и Министър МВР; ***{06.10.2016 г.}, До Румяна Бъчварова, ВицеПремиер и Министър Министър на вътрешните работи;

{7}Казус 4302: Убийството на Володя Наков и перверзно жестокото третиране на неговата съпруга и членовете на семейството и фамилията му. ***{25.10.2017 г.}, До Валентин Радив, Вице-Премиер и Министър на Вътрешните работи. 


{8}Казус 4783: Убийството през 1993-1994 г. на съдебните свидетели за лагерите и категоричният отказ на държавните институции за разследване и търсене на отговорност. ***{14.12.2016 г.}, До Румяна Бъчварова, ВицеПремиер и Министър МВР; ***{26.03.2019 г.}, 28-ми Специален Меморандум До Председателя на Народното събрание, Президента на България, Министър-Председателя, Министъра на вътрешните работи, Главния Прокурор; 

{9}Казус 4996: Съществуването на престъпна константна практика Министърат на Вътрешните Работи да назначава ad hoc екити със специфични секретни предназначения, съставени от офицери от специалните служби специализирани в сферата на ЕКСТРЕМНИТЕ ПЕРВЕРЗНИ ОПЕРАТИВНИ МЕРОПРИЯТИЯ, насочени към тоталното смазване на Човешкото Достойнство, унижението и подчинението на членовете на семействата и фамилиите на заподозряните „знакови политически ангажирани личности”, осъдените и убитите за т. нар. „политически престъпления”; при което обектите на престъпното посегателство са годениците, съпругите, дъщерите, майките, дори и бабите, както и други женски лица от фамилната общност. 


ПРИ ТОВА СПЕЦИАЛНО ВНИМАНИЕ ЗАСЛУЖАВА ФАКТА, ЧЕ КЪМ ОФИЦЕРСКИЯ СЪСТАВ НА ТЕЗИ ЕКИПИ ВИНАГИ ЗАДЪЛЖИТЕЛНО Е БИЛО ВКЛЮЧЕНО И ЕДНО СПЕЦИАЛНО ОБУЧЕНО ПОЛИЦЕЙСКО МЪЖКО КУЧЕ, ЧРЕЗ КОЕТО ИМЕННО РИТУАЛЪТ НА БРУТАЛНО-ЖЕСТОКОТО СЕКСУАЛНО ИЗНАСИЛВАНЕ Е ИЗИСКВАЛ ДА БЪДЕ ПРИКЛЮЧЕН ЧРЕЗ СЕКСУАЛНОТО ИЗНАСИЛВАНЕ, ИЗВЪРШЕНО ОТ КУЧЕТО. ***{07.08.2019 г.}, 51-ви Специален Меморандум 


{10}Казус 4997: Първата съпруга на Илия Минев и перверзната практика за назначаване и обезпечаване ad hoc екипи за извършване на Специални Секретни ЕКСТРЕМНО ПЕРВЕРЗНИ оперативни мероприятия, насочени към тоталното смазване на Човешкото Достойнство, унижението и подчинението на семействата и фамилиите на заподозряните, осъдените и убитите за т. нар. „политически престъпления”; ПРИ КОЕТО СПЕЦИАЛНИ НЕПОСРЕДСТВЕНИ ОБЕКТИ на престъпното посегателство са годениците, съпругите, дъщерите, майките, дори и бабите, както и други женски лица от фамилната общност.***{12.08.2019 г.}, 52-ри Специален Меморандум. 

{11} Казус 4998: Съпругата и дъщерята на Атанас Буров и престъпната практика за назначаване и обезпечеване на ad hoc екипи за извършване на Специални Секретни ЕКСТРЕМНО ПЕРВЕРЗНИ ОПЕРАТИВНИ МЕРОПРИЯТИЯ, при които НЕПОСРЕДСТВЕНИ ОБЕКТИ НА ПРЕСТЪПНОТО ПОСЕГАТЕЛСТВО СА годениците, съпругите, дъщерите, майките, дори и бабите, както и други женски лица от фамилната общност. ***{14.08.2019 г.}, 53-ти Специален Меморандум; ***{21.04.2020 г.}, 171-ви Персонален Меморандум До Иван Гешев, Главен Прокурор; 


{12} Казус 4999: Убийството на Галя Соколова от София, извършено на 28 Март 1993 г. Наскоро преди това тя е била конституирана като съдебен свидетел за престъпната дейност на комунистическата държавна власт по време на нейното пребиваване в концентрационните лагери (остров Персин); където тя е била жестоко пребивана, изнасилвана, забременяла, родила и след което тя отказала да изпълни заповедта на надзирателите лично да убие роденото от нея дете; при което, въпреки усилията на всички жени концлагеристки да спасят детето, то е убито. Нейното убийство на 28 Март 1993 г. е било извършено от Специализиран Екип от няколко души, които първо ритуално садистично „стриктно” „възпроизвели” „репертоара” от концлагерните издевателства над нея и едва след това я убили. ***{16.08.2019 г.}, 54-ти Специален Меморандум; ***{21.04.2020 г.}, 171ви Персонален Меморандум; 

{13} Казус 5003: Престъпната систематична репресивна дейност на Специалните Служби НЕПОСРЕДСТВЕНО СРЕЩУ (СПРЯМО) Майката на Петър Тодоров Бояджиев, КАКТО И УБИЙСТВОТО НА СЪЩАТА при прилагането на отделна специално прецизно планомерна и проведена ПЕРВЕРЗНО ЖЕСТОКА РИТУАЛНА ЖЕРТВО-ПРИНОСИТЕЛНА ПРОЦЕДУРА, ИМАЩА ХАРАКТЕРА НА ТЪРЖЕСТВЕН ЦЕРЕМОНИАЛЕН ВОЕНЕН ОБРЕД (ОРГИЯ) НА ПОБЕДИТЕЛЯ. ***{28.08.2019 г.}, 58-ми Специален Меморандум.***{21.04.2020 г.}, 171-ви Персонален Меморандум ;

{14} Казус 5004: Убийството на актрисата Надя Дункин, извършено на 13-14 Септември 1994 г. в столичният й дом в блок 44 на ул. „Опълченска”. Убийството е извършено при отделна специална прецизно планирана и проведена ПЕРВЕРЗНО ЖЕСТОКА РИТУАЛНА ЖЕРТВО-ПРИНОСИТЕЛНА ПРОЦЕДУРА (ОБРЕД), ИМАЩА ХАРАКТЕР НА ТЪРЖЕСТВЕНА ЦЕРЕМОНИАЛНА ОРГИЯ НА ПОБЕДИТЕЛЯ. От стратегическа гледна точка това убийство, ИЗВЪРШЕНО НЕПОСРЕДСТВЕНО СЛЕД ПОЛИТИЧЕСКИТЕ ПРОМЕНИ В БЪЛГАРИЯ И В КОНТЕКСТА НА КАМУФЛАЖНАТА СМЯНА НА КОМУНИСТИЧЕСКИЯ ПОЛИТИЧЕСКИ РЕЖИМ И ЗАМЕНЯНЕТО МУ С РЕЖИМА НА ЛИБЕРАЛНИЯ ГЛОБАЛИЗЪМ, несъмнено е имало и има предназначението ДА ДЕМОНСТРИРА АБСОЛЮТНОТО ГОСПОДАРСКО ПРИСЪСТВИЕ НА „СТАРИЯ ЕЛИТ” В „НОВИТЕ” ИСТОРИЧЕСКИ И ПОЛИТИЧЕСКИ УСЛОВИЯ. 


{15}Казус 5198: Перверзно жестока престъпна дейност срещу членовете на семейството и фамилията на Илия Минев. ***{11.04.2020 г.}, 111-ти Персонален Меморандум;  

{16}Казус 5251: За пълен публичен информационен достъп до всички данни и обезпечаване на тотална наказателна и репараторна отговорност за перверзно жестоката престъпна дейност на специалните служби и институциите на комунистическата държавна власт и на посткомунистическата либерално-глобалистична държавна власт срещу Атанас Буров и Володя Наков и членовете на семействата и фамилиите им. ***(15)12.09.2013 г., Върховна Касационна Прокуратура; ***23.03.2016 г., Министър МВР; ***04.10.2016 г., Министър МВР; ***05.10.2016 г. Министър МВР; ***06.10.2016 г. Министър МВР. 


{17}Казус 5254: Знакови казуси относно политически мотивирани убийстгва и третиране на членовете на техните семейства. ***21.04.2020 г. 167-ми Персонален Меморандум до Главния Прокурор 


{18}Казус 5255: Знакови казуси относно политически мотивирани убийстгва и третиране на членовете на техните семейства. ***21.04.2020 г. 168-ми Персонален Меморандум до Главния Прокурор 


{19}Казус 5258: Относно съществуването в България КАКТО по времето на класическия регионален комунистически режим, ТАКА И по времето на Либерално-Глобалистичния режим, НА СПЕЦИАЛНИ ЕКИПИ СЪС СЕКРЕТНИ ПРЕДНАЗНАЧЕНИЯ В СФЕРАТА НА ЕКСТРЕМНО ПЕРВЕРЗНИТЕ СЕКСУАЛНИ ИЗДЕВАТЕЛСТВА И ПОКУШЕНИЯ НАД ЧОВЕШКОТО ДОСТОЙНСТВО на членовете на семействата и фамилиите на „знаковите политически ангажирани личности”. Особено нагло и демонстративно доказателство за това са убийствата през 1993-1994 г. на събедните свидетели за лагерите. ***21.04.2020 г. 171-ви Персонален Меморандум до Главния Прокурор 


{20}Казус 5259: Петър Тодоров Бояджиев, дългогодишен политически затворник, нелегално избягал и установил се във Франция. Всички негови семейно и фамилно близки хора са подложени на специални неимоверно жестоки оперативни мероприятия, А МАЙКА МУ Е БИЛА НЯКОЛКОКРАТНО ПЕРВЕРЗНО ЖЕСТОКО ИЗНАСИЛВАНА ОТ ЦЕЛИЯТ ОФИЦЕРСКИ ЕКИП, ВКЛЮЧИТЕЛНО И ОТ СПЕЦИАЛНО ОБУЧЕНОТО ПОЛИЦЕЙСКО КУЧЕ, СЛЕД КОЕТО Е БИЛА УБИТА. 
***21.04.2020 г. 172-ри Персонален Меморандум до Главния Прокурор /////// *** До г-н Стефан Янев - Служебен Премиер; ///////*** До г-н Бойко Рашков - Служебен Заместник-Министър-Председател по обществен ред и сигурност и Служебен Министър на Вътрешните работи; /////// До г-н Янаки Стоилов, Служебен Министър на Правосъдието, /////// *** До Иван Гешев, официален, фактически, абсолютно нелегитимно назначен, действащ от 18 Декември 2019 г. Главен Прокурор на България, /////// ***До Нейно Превъзходителство г-жа Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация в България, /////// ***До Российский совет по международным делам – РСМД, Некомерчески Академичен и Дипломатически мозъчен център на външнополитическото съобщество на Русия, създаден с указ на президента от 2 февруари 2010 г., /////// ***До Нейно Превъзходителство г-жа Херо Мустафа, Посланик на САЩ в България, /////// ***До Нейно Превъзходителство г-жа Джесика Ким, Федерален Прокурор, Официален Представител на Министъра на Правосъдието и Главен Прокурор на САЩ, Специален Юридически Съветник на Американския Съдружен Главен Надзирател на Либерално-Глобалистичния Концлагер България относно ефективността на българския екзекуционен концлагерен режим. /////// ***До Негово Превъзходителство г-н Цветан Кюланов, изпълняващ длъжността Ръководител на Представителството на Европейската комисия в България, /////// ***До Негово Превъзходителство г-н Роб Диксън, Посланик на Обединеното кралство на Великобритания и Северна Ирландия в България; /////// ***До Нейно Превъзходителство г-жа Мюриел Берсе Коен, Посланик на Конфедерация Швейцария в България, /////// До всички вече традиционно ИНФОРМИРВАНИ ОТ МЕН, още от 70-те и 80-те години ДО ДНЕС множество: ***дипломатически мисии в България; ***авторитетни световни и европейаски институции, личности и медии; ***авторитенти български личности; ***документални архиви на Български, Европейски и други библиотеки; ///////МОЛБА ЗА ЗАЩИТА: До Арменския поп при функциониращият в България още от 70-те и най-вече от 90-те години, включително и днес, перверзно жесток тотално геноциден Съветско/Руско-Американско-Европейски Либерално Глобалистичен (НЕО-Троцкистко-Соросоиден) концлагерен Диарбекирски режим; 
(...   ...   ...   ...   ) 

14 Май 2021 г. 





Янко Н. Янков


29 Декември 2021 г., Сто тридесет и четвърти (134-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. /////// Казус: Фрагменти от (17 Май 2021 г.), Седемдесет и шести (76-ти) персонален Меморандум. Свидетелствува: Генерал-майор Божидар Александоров Антонов. роден в съседното село, приятел от детинството ни, съученик от гимназията, състудент от единственият в България по онова време ЮФ на СУ; Офицер от ДС, КГБ и РУМНО, специалист по шпионаж, контрашпионаж, саботажно-терористични операции, остро елиминационни персонални покушения върху знакови личности в България, извън България и институционални обекти. 

Бил е обучаващ инструктор на „бойни единици” и „оперативни екипи”. 



Бил е един от малцината, които още през 70-те и 80-те години са били действено съучастнически посветени в някои от строго секретните СТРАТЕГИЧЕСКИ направления в интегративната съвместна дейност на КГБ и ЦРУ в СССР, Социалистическия лагер и България; КОИТО ИМЕННО НАПРАВЛЕНИЯ са били насочени към облекчаване на прехода от Регионалния Комунизъм към Световния Комунизъм, стратегически камуфлажно замаскиран като Либерален Глобализъм. 


Бил е на високопоставена Секретна „Дипломатическа” работа в Париж. 


Бил е началник на ОУ на ДС и зам-началник на ОУ на МВР Михайловград–Монтана. Бил е зам-началник и началник на прословутия отдел II {Втори отдел}; Бил е началник на Секретна Специална служба. Бил е член на Управителния съвет на „Българския Евро-атлантически разузнавателен форум (БЕРФ)”. 


Бил е Заместник-Ръковидетл на създаденият още през 70-80-те години базиран край Михайловград Секретен Команден Център за планиране и извършване на специални мероприятия в България и извън България; той е един от тримата директни организатори на извършеното покушение върху Президента на Македония Киро Глигоров. 


На третата година от пребиваването ми в затвора в Пазарджик, само часове СЛЕД НЕСЪМНЕНО ВИСОКОПОСТАВЕНОТО СЕКРЕТНО ПЛАНИРАНОТО И ОСЪЩЕСТВЕНО {ИЗВЪРШЕНО} ВЪРХУ МЕН ТЕЖКО ОСАКАТЯВАЩО ПОКУШЕНИЕ, 


той ме посети, и в присъствието на Началника за Затвора и Заместник-Началника по ДС при Затвора ми каза, 


че е специално изпратен лично от Министъра НО ПО ИСКАНЕ НА ПОСЛАНИКА НА САЩ, с когого лично се е срещнал непосредствено преди посещението му при мен, за да уточнят предложението им за моето „предсрочно” освобождаване и заминаване в САЩ или Европа. 


Така, официално беше ми казано, че всичките оперативни мероприятия срещу мен, брат ми, баща ми, майка ми, вече бившето ми семейство и всички други свързани с мен и с нас лица, 



са били НЕПОСРЕДСТВЕНО ръководени и провеждани НЕ ОТ НЕГО, а от СПЕЦИАЛЕН ВИСОКОПОСТАВЕН ЕКИП при Министерството, 



ПРИ (ЗА) КОЕТО ПОСОЛСТВОТО НА САЩ ВИНАГИ Е БИЛО АКУРАТНО АКТУАЛНО (СВОЕВРЕМЕННО) ИНФОРМИРВАНО. 
 (...   ...   ...   ...   ) 


После, след камуфлажните политически промени в България с Божидар Антонов, сме се срещали поне по веднъж всяка години, ВИНАГИ НА ЦЕНТРАЛНИ ПУБЛИЧНИ МЕСТА, при което той винаги изрично и почти тържествено ми е казвал, че „се радва, че с него сме си останали Приятели, а не Колеги”. 



При това винаги ми е казвал, че той фактически ВИНАГИ Е БИЛ САМО ЕДИН ОТ ОБЕЗПЕЧИТЕЛИТЕ на репресиите и фактически на камуфлажно прикритите убийства на Баба ми, Дядо ми, Брат ми, Баща ми и Майка ми. 



ПРИ ТОВА, ЕДВА НА ПОСЛЕДНАТА НИ СРЕЩА той ми каза как точно е било извършено перверзно жестокото ритуално-обредно (оргийно) убийство на Майка ми, извършено в Дома за стари хора Бойчиновци-Владимирово; при което директното извършване на перверзно жестоката ОРГИЯ и УБИЙСТВОТО е било осъществено от Специален Екип на Министерството на Вътрешните работи. 


Впрочем, последната ни среща с него, бе преднамерено осъществена пред видео-мониторите на хотел „Шератон”, след което преднмерено-„знаково” се „разходихме” по осеяните с видеокамери съседни улици; 
тогава именно той ми каза за факта на ритуално-обредното (оргийното) перверзно жестоко убийство на Майка ми. 


При това с нескрита болка той „ме уведоми”, че „след безупречно изпълненият от него в продължение на много години професионален дълг” 


и вече „постигането” на „хипотетичната професионална амортизационната точка” 


самият той вече е „санитарен обект” на същото това, което и той е правел, и му предстои „да извърви пътят към Отвъдното”. 


Виж също: 


{1}(04.07.2016г.), Казус-119; Казус-4730, „Девето официално отворено писмо”, регистрации: Главен Прокурор, Народно Събрание, Министерски Съвет, Президент, Министерство МВР; /////// {2} (20.11.2017г.), Казус-4731, „Двадесет и седми (27-ми) персонален Меморандум”, лично предоставени писма в посолствата на РФ и САЩ, адресирани до Техни Превъзходителства Посланиците А.А.Макаров и Ерик Сет Рубин; E-mail до Главен Прокурор, Народно Събрание, Министерски Съвет, Президент, МВР; /////// {3} (28(30).12.2017г.) Казус-102, Казус-4732, „Тридесет и шести Меморандум” до Министър МВР Валентин Радев; /////// {4} (02.05.2019г.) Казус-4774, „Четиредесет и втори (42-ри) Специален Меморандум”, регистрации: Главен Прокурор, Народно Събрание, Министерски Съвет, Президент, Министерство МВР; /////// {5} (18.12.2019г.) Казус-5082, „Деветдесет и трети (93) Специален Меморандум, Граждански Обвинителен Акт”, Регистрации Главен Прокурор; E-mail до Председателя на Народното Събрание, Президента, Министър-Председателя, Министър на Вътрешните работи; Книжни копия в офисиге на Посолството на САЩ, РФ, Австрия, Великобритания, Швейцария, Унгария, Франция, Нидерландия, Италия, Белгия, Сърбия, Европейската Комисия в България; /////// Виж също: Седемдесет и пети (75-ти) персонален Меморандум, отделно Специално Продължение на 42-ри и 43-ти Мемерондуми. 
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ПРИПОМНЯМ № 4 

03 Януари 2022 г., Сто тридесет и пети (135-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. /////// Казус: Убийството на Брат ми. 

Папка № 1. Кой, защо и как планира, организира и реализира Убийството на Брат ми Камен Николов Янков; Казус 4764; /////// Казус 5088 /////// Регистрации: (24.07.2014г.; (29.01.2018г.; (29.01.2019г.; (12.01.2020г.; (10.05.2021г.; (01.10.2021г.; (15.10.2021г.; (30.10.2021г.; (13.12.2021г.; 

Папка № 2. Възложена й от функционери на ДС, МВР, ДАНС и други ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ НА МАРГАРИТА ЙОРДАНОВА ГЕОРГИЕВА, извършвана срещу Брат ми, Баща ни, Майка ни и срещу Мен. Казус5010 /////// Казус 5014 /////// Казус 5016 /////// Казус 5090 /////// Казус 5108 /////// Регистрации: (13.09.2019г.; (26(27).09.2019г.; (07.10.2019г.; (19.01.2020г.; (07.03.2020г.; 10.05.2021г.; ( 31.10.2021г.; (16.12.2021г.; 

АКУРАТНО УТОЧНЯВАМ, ЧЕ ДО ДНЕС НЕ СЪМ ПОЛУЧИЛ АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ОТГОВОР ОТНОСНО ФАКТИЧЕСКАТА СЪЩНОСТ НА МНОГОБРОЙНИТЕ – ГОЛЯМОТО МНОЖЕСТВО МОИ ОФИЦИАЛНИ ИСКАНИЯ ЗА РАЗСЛЕДВАНЕ НА ВИЗИРАНИТЕ ФАКТИ И ОСНОВАНИЯ. 
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ПРИПОМНЯМ --- № 5 

05 Януари 2022 г., Сто тридесет и шести (136-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. /////// Казус: ПРИПОМНЯМ №5: 

Зловещо Престъпна дейност на върлуващият още от 70-те години до днес Интегративен Глобалистичен Банкстерско-Правителствено-Мафиотски Български Клан на ЦРУ и КГБ/ДС срещу милиони български граждани ЧРЕЗ ИЗПОЛЗУВАНЕ НА РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ ТОТАЛНИТЕ ПОДСЛУШВАНИЯ, НАБЛЮДЕНИЯ, ПРОСЛЕДЯВАНИЯ ЗА ОПЕРАТИВНИ ПРОВОКАЦИИ, ШАНТАЖ, ИЗНУДВАНИЯ И ПРОЧЕЕ. 

Документация: Казус 360; /////// Казус 4797; /////// Казус 4799; /////// Казус 5177; /////// Казус 5178; Казус 1561; /////// Казус 1620; /////// 
(04.04.2018г.; (13.04.2018г.; (31.07.2018г.; (18.04.2019г.; (08.04.2019г. – 35ти Мемо; 
(08.04.2020г. – 90-ти Мемо; (08.04.2020г. – 91-ви Мемо; (08.04.2020г. – 92-ри Мемо; (12.05.2021г.; (30.09.2021г.; 

АКУРАТНО УТОЧНЯВАМ, ЧЕ ДО ДНЕС НЕ СЪМ ПОЛУЧИЛ АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ОТГОВОР ОТНОСНО ФАКТИЧЕСКАТА СЪЩНОСТ НА МНОГОБРОЙНИТЕ – ГОЛЯМОТО МНОЖЕСТВО МОИ ОФИЦИАЛНИ ИСКАНИЯ ЗА РАЗСЛЕДВАНЕ НА ВИЗИРАНИТЕ ФАКТИ И ОСНОВАНИЯ. 
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- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
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- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - - 


- - - - -  
ПРИПОМНЯМ № 6, №7, №8, №9, №10, №11, №12, №13, №14, №15, №16, №17, №18  


07 Януари 2022 г., Сто тридесет и седми (137-ми) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. /////// Зловеща, Перверзно Престъпна дейност на Интегративният Български Клан на ЦРУ и КГБ/ДС срещу: Съпругата ми, Нейната Майка, Нейният Баща, Нейният Брат, Нейните Роднини, Нашите Дъщери. Въпреки нашите многобройни официални искания за проверки, разследвания и прочее, 
ДО ДНЕС НИТО ЕДИН ЛЕГИТИМЕН ОТГОВОР.

Казус: ПРИПОМНЯМ №6, (п-1), През 1993 г. ДАНС Велико Търново и Габрова подлагат на специален шантаж Майката на Съпругата ми, за да я принудят да се противопостави на моят брак с нейната Дъщеря. Тъй като, обаче, Майката категорично отказала, Тя и Нейният Съпруг, Бащата на Съпругата ми, са подложени на жестоко широкоспектърно оперативно репресиране, в резултат на което фактически са били камуфлажно прикрито убити и двамата. 

От тогава до днес на нас не ни се дават абсолютно никакви копия от медицинската документация относно техната смърт, и не ни се дава абсолютно никакъв отговор на множеството наши искания за разследване. 


/////// Документация: Регистрации: (01.10(30.09).2011 г., Гл. Прокурор и други, стр.1-63; (15.05.2012г.,стр.64-75; (07(09).05.2914г., стр.76-89; (26.10.2015г., с. 90-98. /////// ДО ДНЕС НИТО ЕДИН ЛЕГИТИМЕН ОТГОВОР.
- - - - - - - 


- - - - - - -

Казус: ПРИПОМНЯМ №7, (п-2; Престъпна дейност на Специалните служби и държавно-властническите институции против съпругата ми, нейните Майка, Баща и Брат. Документация: /////// Казус 184; /////// Регистрации:(14(15).05.2012г., стр.1-41; (15(18).02.2013г., стр. 42-61; (06(08).08.2013г., стр. 62-68; (04(05).11.2013г., стр. 69-83; (11(09).05.2014г., стр. 84-93. (05.05.2021 г., стр. 94-111. (137-ми Мемо, ян.2022 г., стр. 112-166. /////// ДО ДНЕС НИТО ЕДИН ЛЕГИТИМЕН ОТГОВОР.
- - - - - - - 


- - - - - - - 

Казус: ПРИПОМНЯМ №8, (п-3; Престъпна дейност на Специалните служби, Главен Прокурор, Прокуратурата Велико Търново. Документация: /////// Казус 174; /////// Регистрации:(05.04.1999г.; (14-06.1999г.; (18.04.2011 г.; (09.05.2014г.; (07.05.2021 г., 64-ти Мемо; (07.01.2022г., 137-ми Мемо. /////// ДО ДНЕС НИТО ЕДИН ЛЕГИТИМЕН ОТГОВОР.
- - - - - - - 


- - - - - - -  

Казус: ПРИПОМНЯМ №9, (п-4; Престъпна дейност на Специалните Служби срещу Съпругата ми, Нейните Родители, Нейният Брат и други фамилно близки хора. Обезпечената от СС Смърт, тоест, Убийство на Майката и на Бащата на Съпругата ми. Документация: /////// Казус 176; /////// 137 стр.; Регистрации:(29.09.2012г.; (26.11.2012г.; (04(05).08.2013г.; (06(05).11.2013г.; (10(09).05.2014г.; (07.05.2021 г., 65-ти Мемо; (07.01.2022 г., 137 Мемо. /////// ДО ДНЕС НИТО ЕДИН ЛЕГИТИМЕН ОТГОВОР.
- - - - - - - 


- - - - - - -   

Казус: ПРИПОМНЯМ №10, (п-5; Строго Секретно Оперативно Мероприятие {ССОМ} „Остро шантажен разпит за карантиниране на вироглавците” Престъпна шантажна дейност на Специалните Служби срещу Голямата ми Дъщеря, Бакалавър по История и Магистър по Американистика. Документация: /////// Казус 5534; Казус 5535; Казус 5536; Казус 5537; Казус 5538; Казус 5539; 161 стр.; /////// Регистрации:(18.10.2011г.; (02.09.2013г,; (23.11.2013г.; (05.05.2014 г.; (21.09.2020г., 307 –ми Мемо; (21.09.2020 г., 308-ми Мемо; (21.09.2020 г., 309-ти Мемо; (21.09.2020 г., 310-ти Мемо; (21.09.2020 г., 311-ти Мемо; (21.09.2020 г., 312-ти Мемо; (06.05.2021 г.; 63-Мемо; (07.01.2022г., 137-ми Мемо. /////// ДО ДНЕС НИТО ЕДИН ЛЕГИТИМЕН ОТГОВОР.
- - - - - - - 


- - - - - - - 

Казус: ПРИПОМНЯМ №11, (п-6); Престъпна дейност на Специалните Служби (СС) и държавно-властническите институции срещу Мен, Семейството ми, Фамилията ми, и всичко свързано с нас. Престъпна дейност срещу Родителите и Братът на Съпругата ми, и всички свързани с фамилията на Съпругата ми. Множество искания за разследване и никакъв отговор от никъде. Документация: ///////  Регистрации:(13(19).12.2011г.,стр. 1-74;(21(19).08.2013г., стр. 75-80; (10(08).11.2013г., стр. 81-94; (01(02).12.2013г., стр. 95-116; (29(30).04.2014г., стр. 117-126; (21.05.2015г.; Вик за Правосъдие, 35-то Отворено писмо до Посланиците на РФ и САЩ, стр. 127-130; (05.05.2021 г., 58-ми) персонален Меморандум, стр.131-148; (07.01.2022 г., 137-Мемо, стр. 149-204. /////// ДО ДНЕС НИТО ЕДИН ЛЕГИТИМЕН ОТГОВОР.
- - - - - - - 


- - - - - - -    

Казус: ПРИПОМНЯМ №12, (п-7); Ръководено лично от Бойко Борисов и Цветан Цветанов Строго Секретно Оперативно Мероприятие (ССОМ) на Българския Клан на КГБ и ЦРУ СРЕЩУ Съпругата ми, Нейните Майка и Баща, Нейният Брат и срещу Мен. Том 1. /////// Казус 183. ///////  Регистрации:(18.12.2009 г.; до Трето РУ МВР, стр.2-3; (18.12.2009г., До Цветан Цветанов, Замистник-Министър Председател и Министър на Вътрешните работни, стр.4-7; (05.01.2010 г., стр.8-13; (15.02.2010 г., стр.14-16; (25.03.2010 г., стр.17-26; (17.05.2010 г., стр.27-34; (01.06.2010 г., стр.35.40; (13.07.2010 г., стр.41-45; (20.12.2010 г., стр.46-48; (07.03.2011 г., стр.49-80; (14.03.2011 г., стр.81-87; (15.03.2011 г., 88-90; (11(13).06.2011 г., стр.91-133; (06.05.2021, 60-ти персонален Меморандум, стр.134-152; (07.01.2022 г., 137-ми Мемо, стр. 153-209. /////// ДО ДНЕС НИТО ЕДИН ЛЕГИТИМЕН ОТГОВОР. 
- - - - - - - 


- - - - - - -    

Казус: ПРИПОМНЯМ №13, (п-8); Ръководено лично от Бойко Борисов и Цветан Цветанов Строго Секретно Оперативно Мероприятие (ССОМ) на Българския Клан на КГБ и ЦРУ СРЕЩУ Съпругата ми, Нейните Майка и Баща, Нейният Брат и срещу Мен. Том 2. /////// Регистрации:(28.05.2012 г., стр.1-41; (28(29).04.2013 г., стр. 42-79; (05(08).08.2013 г., стр. 80-86; (12(08).11.2013 г., стр. 87-100; (08(09).05.2014 г., стр. 101-124; (06.05.2021 г., (61-ви) персонален Меморандум, стр. 125-142; (07.01.2022 г., 137-ми Мемо, стр. 143-198. /////// ДО ДНЕС НИТО ЕДИН ЛЕГИТИМЕН ОТГОВОР. 
- - - - - - - 


- - - - - - -    

Казус: ПРИПОМНЯМ №14, (п-9); Престъпна дейност на Специалните Служби (СС) на Правителствено-Мафиотската Хунта, предварително планирана, насочена срещу Съпругата ми С ЦЕЛ престъпно увреждане на Нейното Здраве с вариант за камуфлажно прикрито убийство. Възложено на д-р Л. Х. Давидков от УМБАЛ „Света Екатерина”, планирана на 28 Септември 2016 г. по време на сложно специфично ПОД ПЪЛНА УПОЙКА МЕДИКАМЕНТОЗНО ИЗСЛЕДВАНЕ. 

На посочената дата и час, ОБАЧЕ, ЗА ПЪРВИ ПЪТ СЪС СЪПРУГАТА МИ ПРЕД КАБИНЕТА НА ДОКТОРА ЗАСТАНАХМЕ АЗ И НАШАТА ДЪЩЕРЯ. ТОВА ОБСТОЯТЕЛСТВО ПАНИКЬОСА ДОКТОРА. В продължение на два часа той ни приканваше „да изчакаме още малко”. После той излезе, аз го проследих дискретно; той се срещна извън територията на болницата с някакво лице, дълго говориха. 


КОГАТО СЕ ЗАВЪРНА ТОЙ ОТКАЗА ДА ИЗВЪРШИ ПЛАНИРАНОТО СКЪПО ПЛАТЕНО ИЗСЛЕДВАНЕ, КАКТО И ОТКАЗА ДА ДАДЕ КАКВОТО И ДА Е ОБЯСНЕНИЕ. До днес всички институции отказват да дадат каквото и да е легитимно обяснение и какъвто и да е отговор. 

Документация: ///////Регистрации: (29.09.2016 г., до Министъра на Здравеопазването. Документация стр. 1-14; (10.10.2016 г., До Министъра на Вътрешните работи – МВР. Стр. 15-33;  (21.11.2016 г. до Министъра на Здравеопазването, стр. 34-36;  (30.01.2017 г. до Министърна на Здравеопазването, стр. 37-42; (10.07.2017 г. до Народното Събрание, Премиера, Главния Прокурор, Президента, Министъра на Вътрешните работи, Омбудсмана. Стр. 43-51; (28.08.2017 г., до Омбудсмана, стр. 52.55; (18.02.202020 г., До Главния Прокурор, стр. 56-60; (10.07.2020 г. до СДВР, стр. 61-65. (30.04.2021 г., 53-ти персонален Меморандум, стр. 66- 83; (07.01.2022г., 137-ми Мемо, стр. 84-141. 
/////// ДО ДНЕС НИТО ЕДИН ЛЕГИТИМЕН ОТГОВОР.
- - - - - - - 


- - - - - - -    

Казус: ПРИПОМНЯМ №15, (п-10); Казус: „Строго Секретно Оперативно Мероприятие {ССОМ} за медикаментозно покушение върху непълнолетната ми дъщеря. Извършено 2004 г. от д-р Красимир Паликов. До днес всички институции отказват да дадат легитимно обяснение и легитимен отговор. /////// /////// Документация: ///////  Казус 186 /////// Регистрации: (02.11.2004г.; До д-р Красимир Паликов; стр.1; (18.11.2004г.; До Министъра на Здравеопазването, до Директора на Националната здравно-осигуритална каса, стр. 2-3; Формални, абсолютно нелегитимни и по същество ПРЕСТЪПНИ „отговори” – стр. 4-8; (01.08.2005г.; До Министъра на Здравеопазването, стр. 9-10; (27.09.2005г.; До Министъра на Здравеопазването, стр.11; Абсолютно нелегитимни отговор – стр. 12-40; (27.09.2006г.; До офиса в София на Световната Здравна Организация (СЗО), до Главния Прокурор, до Президента, до Министъра на Здравеопазването, стр. 41-55; (18(20).06.2011г.; До Главния Прокурор Борис Велчев и други, стр.56-84; (23(24).04.2013г.; До Главния Прокурор Сотир Цацаров, стр. 85-98; (08.08.2013г.; До До Главния Прокурор Сотир Цацаров, стр. 99-104; (07(05).11.2013г.; До Главния Прокурор Сотир Цацаров, стр. 105-119; (04(07).05.2014г.; До Главния Прокурор Сотир Цацаров, стр. 120-131; (10.07.2014г.; До Главния Прокурор Сотир Цацаров, стр. 132-137. (05.05.2021 г., 56-ти персонален Мемо, стр. 138-155; (07.01.2022 г., 137-ми Мемо, стр. 156-213. До днес всички институции отказват да дадат легитимно обяснение и легитимен отговор. 
- - - - - - - 


- - - - - - -     

Казус: ПРИПОМНЯМ №16, (п-11); Казус: Престъпна дейност на Специалните Служби (СС) и цялата държавна власт срещу Съпругата ми по казас от 2009-2010 г., /////// /////// До днес всички институции отказват да дадат легитимно обяснение и легитимен отговор. /////// /////// Документация: /////// Казус 5107 /////// Казус 5426 ///////  Регистрации: (05(07) Март 2011 г., До Премиера, ВицеПремиера, МС, МВР, стр.1-25; (06 Март 2020 г., Главен Прокурор и други, стр. 26-31; (16 Юли 2020 г., СДВРи други, стр. 32-34; (07.05.2021 г., (66-ти) персонален Меморандум, (07.01.2022 г., 137-ми Мемо. 
- - - - - - - 


- - - - - - -      

Казус: ПРИПОМНЯМ №17, (п-12); Казус: ССОМ на Специалните Служби (СС). Хирургическо покушение върху Съпругата ми, извършено през Август 2004г., а през Октомври 2004г. Катедрата по патология в Александровската болница е обосновала тезата за сериозни съмнения за основателността на операцията и фактическа липса на основания за извършената операции. /////// /////// До днес всички институции отказват да дадат легитимно обяснение и легитимен отговор. /////// /////// Документация: ////// Регистраци: (14 02.2011 г. съдебен иск срещу Правителството (Министерския Съвет); (21.05.2012 г. До Главния Прокурор Борис Велчев и до Бойко Борисов, Министър-Председател. Приложена Документация 150 стр.; (27.04.2013 г. До Главния Прокурор Сотир Цацаров, Документация стр.151-163. (07{08}08.2013 г. До Главния Прокурор Сотир Цацаров. Документация стр.164-170. (05.11.2013 г. До Главния Прокурор Сотир Цацаров, Документация стр.171-185. (12{09}2014 г. До Главния Прокурор Сотир Цацаров, Документация стр.186-195. (30 Април 2021 г., Петдесет и втори (52-ри) персонален Меморандум, стр. 196- 213; (07.01.2022 с., 137-ми Мемо, стр. 214 -271. 
/////// До днес всички институции отказват да дадат легитимно обяснение и легитимен отговор. /////// ///////
- - - - - - - 


- - - - - - -      

Казус: ПРИПОМНЯМ №18, (п-13); /////// Казус:5502 (28.08.2020г.), 276-ти Персонален Меморандум, 5502-ри Приоритетно актуален казус 
Извършените през Ноември 2017 г. и през Август 2018 г. от Специалните служби на НеоКолониалната българска Правителствено Мафиотска Хунта под МНОГОЗНАЧНОТО кодово наименование „Бушони” 
ДВА ОПИТИ ЗА УБИЙСТВО НА 
СЪПРУГАТА МИ И НА ДЪЩЕРЯ НИ.


Двете престъпления са извършени ЧРЕЗ дискретно (СЕКРЕТНО!) взломно влизане в необитаемия наследствен апартамент в град Габрово и няколко повреждания на електрическата инсталация, така че покушенията да бъдат камуфлажно прикрити (замаскирани) като битов инцидент. 

Става въпрос за многократно категорично ясно НАШЕ ОФИЦИАЛНО ОБВИНЕНИЕ за извършване на предваритерно планирани от Държавно-Мафиотските Специални Служби и заложени в необитаемия апаратамент ДВА ОПИТИ ЗА СМЪРТОНОСНО ПОКУШЕНИЕ, камуфлажно легендиран като „случаен битов инцидинт”; още веднага при посещението на съпругата и дъщеря ни в апартамента заложеният механизъм е бил открит и професионално обезвреден от повикани специалисти. 


По повод и във връзка с това съпругата ми, ОТДЕЛНО ОТ АКТУАЛНИТЕ БЕЗУСПЕШНИ ОПИТИ ВЕДНАГА ДА ПОЛУЧИ ЛЕГИТИМНАТА НАМЕСА И ЗАКРИЛА ОТ (НА) РЕГИОНАЛНОТО МВР ОФИЦИАЛНО Е РЕГИСТРИРАЛА СВОИТЕ АРГУМЕНТИ; СЛЕД КОЕТО И АЗ СЪМ РЕГИСТРИРАЛ МОИТЕ АРГУМЕНТИ. 


В частност, специално този тук визиран казус е основан върху следната официална документалност: 

Първо: 21(22) Ноември 2017 г. До Борислав Николаев Бончев, Старши Комисар, Директор на Областната Дирекция на МВР Габрово; 


Второ: 07 Декември 2017 г., До Борислав Николаев Бончев, Старши Комисар, Директор на Областната Дирекция на МВР Габрово; 


Трето: 03 Януари 2018 г., До Борислав Николаев Бончев, Старши Комисар, Директор на Областната Дирекция на МВР Габрово; 


Четвърто: 08 Януари 2018 г., До Борислав Николаев Бончев, Старши Комисар, Директор на Областната Дирекция на МВР Габрово; 


Пето: 24 Януари 2018 г. До Борислав Николаев Бончев, Старши Комисар, Директор на Областната Дирекция на МВР Габрово; 


Шесто: 25 Януари 2018 г., До Валентин Радев, Министър на вътрешните работи; 


Седмо: 26 Януари 2018 г., До Румен Радев, армейски Генерал и Президент на България; 


Осмо: 09 Февруари 2018 г., До Борислав Николаев Бончев, Старши Комисар, Директор на Областната Дирекция на МВР Габрово; 


Девето: 13 Февруари 2018 г., До Валентин Радев, Министър на вътрешните работи; 


Десето: 14 Февруари 2018 г. До Румен Радев, армейски Генерал и Президент на България; 


Единадесето: 11 Март 2018 г., До Борислав Николаев Бончев, Старши Комисар, Директор на Областната Дирекция на МВР Габрово; 


Дванадесето: 02 Август 2018 г., До Районното управление на МВР Габрово; 


Транадесето: 03 Август 2918 г., До районното управление на МВР Габрово; 


Четиринадесето: 03 Август 2018 г. До Районното управление на МВР Габрово; 


Петнадесето: 06 Август 2018 г., До Районното управление на МВР Габрово; 


Шестнадесето: 07 Август 2018 г., До Валентин Радев, Министър на вътрешните работи; 


Седемнадесето: 11 Октомври 2018 г., До Председателя на Народното Събрание; 


Осемнадесето: 11 Октомври 2018 г., До Министър-Председателя (Премиера) ва България; 


Деветнадесето: 19 Октомври 2018 г., Писмо на Началника на Отдел „Приемна” Соня Божикова {според колоритният официален „професионално функционален класификационен регистър” на Премиера Бойко Борисов - една от @УТКИТЕ} До Министерството на вътрешните работи за разглеждане и решаване по компетентност; 


Двадесето: 11 Октомври 2018 г., До Румен Радев, армейски Генерал и Президент на България; 


Двадесет и първо: 11 Октомври 2018 г., До Сотир Цацаров, официален, но нелегитимен Главен Прокурор на България; 


Двадесет и второ: 11 Октомври 2018 г., До Младен Маринов, Министър на вътрешните работи; 


Двадесет и трето: 31 Октомври 2018 г., Трети (3-ри) СПЕЦИАЛЕН Меморандум: ***До (01) Председателя на Народното събрание; ***До (02) Президента на България; ***До (03) Министър-Председателя (Премиера) на България; ***До (04) Министъра на вътрешните работи; ***До (05) Главния прокурор; ***До (06) Негово Превъзходителство посланика на Руската федерация, Съдружен Главен Надзирател на Съветско-Руско-Американския Концлагер „България”; ***До (07) Негово Превъзходителство посланика на САЩ, Съдружен Главен Надзирател на Съветско-Руско-Американския Концлагер „България”; ***До (08) Негово Превъзходителство Ръководителя на Представителството на Европейската Комисия в България, екзекутивен и екзекуционен гарант на престъпната компрадорска камарила на българската държавна власт; ***До (09) Негово Превъзходителство посланика на Австрия, дипломатически представител на държавата, поела и упражнаваща ротационното Председателство на Съвета на Европейския Съюз; ***До (10) Всичките, вече традиционно информирвани от мен 51 (петдесет и една) дипломатически мисии, НА ТЕХНИТЕ ЕЛЕКТРОННИ АДРЕСИ; ***До (11) Всичките както Свободни, така и зависими от престъпната олигархична хунта български медии, НА ТЕХНИТЕ ЕЛЕКТРОННИ АДРЕСИ. 

Двадесет и четвърто: 09 Ноември 2018 г., Четвърти (4-ти) СПЕЦИАЛЕН Меморандум: ***До (01) Председателя на Народното събрание; ***До (02) Президента на България; ***До (03) Министър-Председателя (Премиера) на България; ***До (04) Министъра на вътрешните работи; ***До (05) Главния прокурор; ***До (06) Негово Превъзходителство посланика на Руската федерация, Съдружен Главен Надзирател на Съветско-Руско-Американския Концлагер „България”; ***До (07) Негово Превъзходителство посланика на САЩ, Съдружен Главен Надзирател на Съветско-Руско-Американския Концлагер „България”; ***До (08) Негово Превъзходителство Ръководителя на Представителството на Европейската Комисия в България, екзекутивен и екзекуционен гарант на престъпната компрадорска камарила на българската държавна власт; ***До (09) Негово Превъзходителство посланика на Австрия, дипломатически представител на държавата, поела и упражнаваща ротационното Председателство на Съвета на Европейския Съюз; ***До (10) Всичките, вече традиционно информирвани от мен 51 (петдесет и една) дипломатически мисии; ***До (11) Всичките български медии - НА ТЕХНИТЕ ЕЛЕКТРОННИ АДРЕСИ. 


Двадесет и пето: 14 Ноември 2018 г., Писмо на Началника на Отдел „Приемна” Соня Божикова {според колоритният официален „професионално функционален класификационен регистър” на Премиера Бойко Борисов - една от @УТКИТЕ} 

Двадесет и шесто: 15 Ноември 2018 г., Пети (5-ти) СПЕЦИАЛЕН Меморандум: ***До (01) Председателя на Народното събрание; ***До (02) Президента на България; ***До (03) Министър-Председателя (Премиера) на България; ***До (04) Министъра на вътрешните работи; ***До (05) Главния прокурор; ***До (06) Негово Превъзходителство посланика на Руската федерация, Съдружен Главен Надзирател на Съветско-Руско-Американския Концлагер „България”; ***До (07) Негово Превъзходителство посланика на САЩ, Съдружен Главен Надзирател на Съветско-Руско-Американския Концлагер „България”; ***До (08) Негово Превъзходителство Ръководителя на Представителството на Европейската Комисия в България, екзекутивен и екзекуционен гарант на престъпната компрадорска камарила на българската държавна власт; ***До (09) Негово Превъзходителство посланика на Австрия, дипломатически представител на държавата, поела и упражнаваща ротационното Председателство на Съвета на Европейския Съюз; ***До (10) Всичките, вече традиционно информирвани от мен 51 (петдесет и една) дипломатически мисии; ***До (11) Всичките български медии - НА ТЕХНИТЕ ЕЛЕКТРОННИ АДРЕСИ. 


Двадесет и седмо: 21 Ноември 2918 г., Писмо от Отдел 06 „Административен” до Окръжната Прокуратура Габрово; 


Двадесет и осмо: 19 (22) Ноември 2018 г., До Главния Прокурор, ВКП, вх. № 63907/22.11.2018 г.; 


Двадесет и девето: 13-14 Декември 2018 г., писмо и Постановление на Районния прокурор Габрово за отказ от наказетелно производство. 


В тук визираният казус изрично и категорично ясно настоявам: 


(((Да получа КАКТО абсолютно пълен достъп, ТАКА И КОПИЯ от цялостната институционална документация по тук визираният казус; 

(((Да бъде реално обезпечено налагането на ПЪЛНА НАКАЗАТЕЛНА И РЕПАРАТОРНА ОТГОВОРНОСТ КАКТО НА (ОТ) НЕПОСРЕДСТВЕНИТЕ ПЪРВОНАЧАЛНИ ПРЕСТЪПНИ ДЕЙЦИ, ТАКА И НА (ОТ) СЪУЧАСТНИЧЕСКИ ПРИСЪЕДИНИТИТЕ СЕ КЪМ ТЯХ И ТЕХНАТА ВИЗИРАНА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ 


ДРУГ ВИД ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ НА ДРУГИТЕ ЛИЦА, КОИТО ФАКТИЧЕСКИ ДО СЕГА СА ОБЕЗПЕЧИЛИ И СЕГА ОБЕЗПЕЧАВАТ БЕЗОТГОВОРНОСТ ЗА ВИЗИРАНИТЕ ПРЕСТЪПЛЕНИЯ. 


Изрично, ясно и категорично НАСТОЯВАМ да бъдат извършени всички ЛЕГИТИМНИ следствено-прокурорски и съдебни действия относно визираната престъпна дейност. 

/////// До днес всички институции отказват да дадат легитимно обяснение и легитимен отговор. /////// ///////
- - - - - - - 
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- - - - -  

09 Януари 2022 г., Сто тридесет и осми (138-ми) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. /////// На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация. /////// 


Казус: ПРИПОМНЯМ №19, №20, №21, №22, №23. Строго Секретно Оперативно Мероприятие {ССОМ} „Шестият етаж”. Параметри: вербуване на оптимален брой съседи по местоживеене, месторабота, местопребиваване, както и други удобни за ситуативно използуване лица, включително и лица, удобни за въвличане в контролирани улични, пътно-транстортни и криминогенни ситуации и събития, на които се възлагат конкретни задачи за превръщането на ежеднението на обекта в перманентно интензивно напрегнато „бойно поле”, включително за компрометиране, осакатяване или камуфлажно прикрито убийство. 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -      
Казус: ПРИПОМНЯМ №19. Убийството на Красимир Иванов Костов. 

Едноличен собственик съм на апартамента, официалният адрес на който е София 1172, ж. к. „Дианабад”, блок 4, етаж 6, ап. 38; собственик на съседният апартамент 39 е Красимир Иванов Костов, с кого и със семейството на когото аз и членовете на моето семейство се запознахме когато ние се настанихме. 

Впрочем, за казуса съществено важен е факта или обстоятелството, че РАЗПОЛОЖЕНИЕТО НА ДВАТА АПАРТАМЕНТИ Е СРЕЩУПОЛОЖНО, тоест „един срещу друуг”, „врата срещу врата”. Така, в контекста на това обстоятелство узнах, че той, Красимир Иванов Костов работи като банкер, при това като Директор (Управител) на банка, при това – на базирана в България чуждестранна банка. 

След известно време той лично позвъня на вратата ми и ме покани в неговият апартамент, където за неимоверно голяма моя изненада се оказа, че там е пристигнал за специална среща с мен неговият вуйчо, съпругът на неговата леля, сестрата на неговият баща; който, впрочем, не само е роден в моето родно село, но е и принадлежен към едно от фамилните разклонения на фамилията на моята родна майка, и когото не бях виждал още от годините на моето детство. 

Така, след като тримата излязохме навън, където проведохме специален разговор, аз узнах, 


***че българските специални служби са били поискали от Красимир да осъществи серия от елегантни провокативни мероприятия, насочени срещу мен и членовоте на моето семейство; 


***че той споделил притесненията си със своя вуйчо, на когото разказал за кого точно става въпрос и така двамата с неимоверно голяма изненада установили, че аз и неговият вуйчо, всъщност сме роднини;

***и категорично решили той да откаже да участвува в каквито и да са провокации срещу мен и членовете на моето семейство. 


Така, наскоро след това Красимир Иванов Кастов внезапно починал на 38 (тридесет и осем) годишна възраст  някъде в провинцията. 


Документация: 60 (шейсет) страници /////// Казус 4789; /////// Казус 5357; /////// Регистрации:(24.08.2015г.; Министър МВР; /////// (21.08.2015г.; До Посланиците на Русия, Великобритания и САЩ; /////// (01.08.2016г.; НС, Президент, Премиер, Главен Прокурор, Министър МВР; /////// (13.10.2016г.;Министър МВР; /////// (03.07.2017г.;Премиер, Главен Прокурор, Министър МВР, Омбудсман, Висшия Адвоакатски Съвет ; /////// (12(13).03.2019г.; НС, Президент, Премиер, Министър МВР, Главен Прокурор, Посланика на РФ, Посланика на САЩ, Европейската Комисия в България, Посланика на Австрия, Всички традиционно информирвани от мен 51 Дипломатически Мисии, Всички български и други медии.; /////// (17.04.2020г.; Главен Прокурор, Военен Прокурор, Арменския поп; /////// (30.05.2020 г.; Директор СДВР, Военен Прокурор, Експертият Съвет при Главния Прокурор, Арменскияь поп, Всички традиционно информирвани от мен 51 Дипломатически Мисии, Всички български и други медии. 

Изрично, ясно и категорично НАСТОЯВАМ да бъдат извършени всички ЛЕГИТИМНИ следствено-прокурорски и съдебни действия относно визираната престъпна дейност. /////// До днес всички институции отказват да дадат легитимно обяснение и легитимен отговор. 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -      
Казус: ПРИПОМНЯМ №20. Убийството на Янко Николов Янков. 

В другият „отсрещен апартамент”, тоест ап. 40, живееше професор от Техническият Университет, а след неговата смърт апартамента грижовно се поддържаше от неговата дъщеря, която живееше другаде, но е споделяла със съседите и с нас, че няма да продава жилището. 

Документация: 57 (петдесет и седем) страници /////// Казус 4788; /////// Казус 5209 /////// Казус 5358; /////// Регистрации:(02.03.2016 г.; Министър МВР, стр.1-5; /////// (01.08.2016 г.; Народно Събрание, Президент, Премиер, Главен Прокурор, Министър МВР, стр.6-13; /////// (14.10.2016г.; Министър МВР, стр.14-17; /////// (12.07.2017г.; Народно Събрание, Президент, Премиер, Главен Прокурор, Министър МВР, Омбудсман, Висшия Адвокатски Съвет, стр.18-25; /////// (18.07.2017г., писмо на ВКП, стр. 26; /////// (24.07.2017г., Народно Събрание, Президент, Премиер, Главен Прокурор, Министър МВР, Омбудсман, Висшия Адвокатски Съвет, стр.27-34; /////// (10.08.2017г., писмо на Омбудсмана, стр. 35; /////// (15.03.2019г., Народно Събрание, Президент, Премиер, Министър МВР, Главен Прокурор, Посланик на РФ, Посланик на САЩ, Посланик на Европейската Комисия, Посланик на Австрия, Всичките традиционно инфорлмирвани от мен 51 дипломатически мисии, Всичките български и други медии, стр. 36-41; /////// (12.04.2020 г., Главен Прокурор, 122-ри Персонален Меморанд,м, стр. 42-49; /////// (31.05.2020 г., Директор СДВР, стр.50-57. ///////  

„Секретното Оперативно Мероприятие (СОМ) „Шестият етаж” – Убийството на моят пълен съименник и съсед Янко Николов Янков, ж.к. „Дианабад”, бл. 4, ап. 40, кмет на гр. Елин Пелин, съсобственик със съпругата си на другият апартамент, намиращ се точно срещу моят апартамент, 


убит ИЛИ поради недопустима груба фактическа грешка относно Обекта, 



ИЛИ поради други, прецизно планирани КАМУФЛАЖНИ съображения, някои от които акуратно съм обосновал в обемистата документация по кузаса. 


Акуратно обръщам вашето височайше внимание на това, че В МОЯТА ОБЕМИСТА ДОКУМЕНТАЦИЯ ПО КАЗУСА накратко става въпрос за това, че: 


Първо: През 2005-2006 г. аз сравнително интензивно съм се срещал с депутат от Европейския Парламент, гражданин по рождение на западно-европейска държава, с когото сме обсъждали идеята или проектът да регистрирам в Швейцария Провозащитно Бюро „Истина и Правосъдие”; 


при което визираният депутат и членовете на неговата парламентарна група да осигурят с лични средства материалната обезпеченост на офиса на Бюрото, 


като главната насоченост на дейността на Бюрото да е да бъде осъществено ФАКТИЧЕСКО И ПРОЦЕДУРНО ПОДПОМАГАНЕ на Швейцарското и Европейското Правосъдие за съдене на онези лица, които са принадлежни към престъпния управляващ български социален слой (елит) и са недосегаеми за Българското Правосъдие. 


Второ: Точно по този повод не само аз, но и визираният депутат от Европейския Парламент, станахме обекти на почти демонстративното „внимание” на българските специални служби и дори по този повод във в-к „168 часа”, брой 33, 18-24 Август 2006 г., се появи специален опит на Специалните служби, да осъществят определена компрометация на депутата. 


Трето: Точно по същото време с мен се срещна един мой приятел от студентските години, по онова време високопоставен магистрат, който разтревожено ми каза, че разполага със строго секретна информация, че е подготвено убийството на Янко Николов Янков, живеещ на 6-тия етаж в блок 4 на ж.к. „Дианабад”. 


По мое предложение СЪЩИЯТ МАГИСТРАТ, придружен от мен и от един друг високоавторитетен политически затворник на комунизма СЕ СРЕЩНА и с визираният ДЕПУТАТ ОТ ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ. 


Четвърто: наскоро след това аз и членовете на семейството ми заминахме за Швейцария, където писмено и изрично ясно заявих пред специалните служби на Швейцария името на високопоставения магистрат, който ми е казал за подготвяното мое убийство. 


Пето. Само няколко месеци след това, на 07 Януари 2007 г. бе убит кметът на град Елин Пелин Янко Николов Янков, а във в-к „Поглед” от 15 Януари бе публикувана специална обширна статия, в която авторът на статията, който е изключително виден и високоавторитетен журналист, изрично и пределно ясно бе писал, че службите, които разследват убийството на кмета никога няма да посмеят да разследват хипотезата за наличие на връзка между двамата, които имат същите три имена. 


Шесто: Мистериозното в случая е това, че ДЪЛГО ВРЕМЕ СЛЕД УБИЙСТВОТО никой не е знаел факта или обстоятелството, ЧЕ 


СЪВСЕМ НАСКОРО, НЕПОСРЕДСТВЕНО ПРЕДИ УБИЙСТВОТО 


кметът Янко Николов Янков е бил закупил, при това не на свое име, а на името на своята съпруга, 


апартамент в същият блок, на същият етаж, в който живея аз и семейството ми, при което, другият апартамен, №40, е разположен точно срещу моят апартамент. 


Седмо: Така, с оглед прецизността, тук и сега изрично и пределно ясно препоръчвам на всеки, който чете този текст, да положи елемантарни усилия и да направи прецизна справка 


КАКТО относно СПИСЪКА (т.е БИБЛИОГРАФИЯТА) И СПЕЦИФИЧНИЯТ ХАРАКТЕР на написаните и легитимно публикуваните мои книги, 


ТАКА И относно официалният електронен сайт на Националната библиотека „Св. Св. Кирил и Методии”, където е публикуван т. нар. „Национален регистър на издаваните книги в България”, и където на моето име Янко Николов Янков, са посочени ОБЩИЯТ БРОЙ И ЗАГЛАВИЯТА (НАИМЕНОВАНИЕТО) НА ИЗДАДЕНИТЕ ОТ МЕН КНИГИ. 


Осмо: Изрично и пределно ясно подчертавам, че В ОБЕМИСТАТА ОФИЦИАЛНА ДОКУМЕНТАЦИЯ ПО КАЗУСА съм подчертал, че 


вече в продължение на много години съм положил неимоверни усилия да проуча световната научна и документална литература 


относно практиката от сферата на дейността на специалните служби, 


СПЕЦИАЛНО ОТНОСНО ПАРАМЕТРИТЕ И СЪЩНОСТТА НА МАНИПУЛАТИВНО-ФАЛШИФИКАТОРСКАТА ДЕЙНОСТ НА СЛУЖБИТЕ 


свързана със съвпадението на имената на определени т. нар. „знакови оперативно интересни лица”. 


Така, в частност става въпрос за това, че 


в световната литература не е отбелязан обсолютно нито един случай, при който двама души с три-именни идентификационни имена, 


да са били „заплитани” в секретни оперативни мероприятия така, че с оглед бъдещите цели на оперативните мероприятия, в крайна сметка да се окаже, 


че и двамата, без въобще да знаят за самото съществу,ване на другия, 


са се оказили съжителствено живеещи н апартаменти на един и същи етаж, при това разположени един срещу друг. 


Става въпрос за това, че от гледната точка 


КАКТО НА на математическата теория на (за) вероятностите 


ТАКА И НА секретните ченгеджийски оперативни игри 


такъв вид съвпадения в реалната световна практика 


са със степен на ЕСТЕСТВЕНА ВЕРОЯТНОСТ равна на абсолютна нула, 


но са НАПЪЛНО РЕАЛНИ само при едно единствено условие - 


АКО СПЕЦИАЛНИТЕ СЛУЖБИ СА ПРОВЕЛИ СПЕЦИАЛНИ СЕКРЕТНИ ОПЕРАТИВНИ МЕРОПРИЯТИЯ НАСОЧЕНИ КЪМ ПОСТИГАНЕТО НА ТАКАВА ИМЕННО СИТУАЦИЯ И НА ТАКИВА ИМЕННО ЕФЕКТИ. 


Изрично, ясно и категорично НАСТОЯВАМ да бъдат извършени всички ЛЕГИТИМНИ следствено-прокурорски и съдебни действия относно визираната престъпна дейност. /////// 

До днес всички институции отказват да дадат легитимно обяснение и легитимен отговор. /////// 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -      
Казус: ПРИПОМНЯМ №21. Безследното изчезване на 
кварталният полицейски инспектор капитан Пешев 
след като ме предупреди за Секретно Оперативно Мероприятие (СОМ) 
срещу мен и всички от моето семейство. 
КОЕТО ТОЙ ОТКАЗАЛ ДА ИЗПЪЛНИ.

Документация: 47 (четиредесет и седем) страници /////// Казус 4790; /////// Казус 5245 /////// Казус 5355; /////// Регистрации: (24.08.2015г.; Министър МВР, стр.1; /////// (21.08.2015г., Посланиците на Русия, Великобритания и САЩ, стр. 2-19; /////// (18.10.2016г., Министър МВР, стр.20-22; /////// (05.07.2017г., Народно Събрание, Президент, Премиер, Главен Прокурор, Министър МВР, Омбудсман, Висшия Адвокатски Съвет, стр. 23-28; /////// (25.08.2017г.; писмо на Омбудсмана, стр.29; /////// (11.03.2019 г., Народно Събрание, Президент, Премиер, Министър МВР, Главен Прокурор, Посланик на РФ, Посланик на САЩ, Посланик на ЕК в България, Всичките вече традиционно информирвани от мен 51 дипломатически мисии, Всичките български и други медии, стр. 30-34; /////// (17.04.2020 г.; Главен Прокурор, Военен Прокурор, Арменския поп, 158-ми Персонален Меморандум, стр. 35-42; /////// (28.05.2020 г.,  Директор СДВР, стр. 43-47. /////// 

Изрично, ясно и категорично НАСТОЯВАМ да бъдат извършени всички ЛЕГИТИМНИ следствено-прокурорски и съдебни действия относно визираната престъпна дейност. /////// 

До днес всички институции отказват да дадат легитимно обяснение и легитимен отговор. /////// 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -      
Казус: ПРИПОМНЯМ №22. Бойната задача на кварталният полицейски инспектор Ясен Томов 

Документация: 50 (петдесет) страници /////// Казус 4759; /////// Казус 5104 /////// 

Казус 5356 //////// Регистрации: (07.03.2016 г., Министър МВР, стр.1-37; /////// (20.10.2016 г., Министър МВР, стр. 38-40; /////// (19.02.2020 г., Главен Прокурор, Военен Прокурор, стр. 41-44; /////// (29.05.2020 г., стр. 45-50; /////// 

В частност виж: 19.02.2020 г., до Главен Прокурор, Военен Прокурор, 5104-ти Приоритетно актуален казус: „Стратегическо оперативно дело (СОД) „Шестият етаж”. Престъпна дейност на Ясен Томов, Районен полицейски инспектор при Първо РУП-СДВР, възложена му от Специалните служби на Правителствено-мафиотската хунта, изразяваща се (състояща се) в полицейски шантаж върху 10-15 души съседи от жилищния блок, в който живея със семейството си и от жилищния квартал, 


от които е било искано да напишат т. нар. „свидетелски показания”, „удостоверяващи” че аз съм алкохолик, наркоман и проявявам агресивно публично поведение, с което представлявам опасност за живота и здравето на съседите от блока и от квартала, поради което трябва да бъдат везти полицейски и други мерки за моето изселване от София и възворяване в провинцията, както и принудителни тежко-трудово-възпитателни и поправителни мерки а също и настаняване в лечебни медицински заведения. 


Тъй като абсолютно всичките „обекти” на неговият драстичен полицейски шантаж не само изрично са отказали да изпълнят (извършат) престъплението, което е било поискано от тех да извършат, но и изрично са му казали, че веднага ще ми кажат (ще ме уведомят) относно това, 


един ден той, Ясен Томов, ме изчакал (причакал) за „лична срещта” във фоайето на жилищния (20-етажен) блок и сам ми каза, какво са поискали от него специалните служби при специална среща с него в сградата на 01 РПУ на МВР в присъствието на началника на управлението; 



а няколко дни след това, в едно от поредните, доста чести по онова време мои активни медийни участия в телевизия „Евроком” при журналиста Георги Ифандиев 



аз официално публично специално разказах за същността на визираното оперативно мероприятие на специалните служби; впрочем, видео-записът и днес съществува (е позициониран) в официалното публично Интернет пространство. 


Изрично, ясно и категорично НАСТОЯВАМ да бъдат извършени всички ЛЕГИТИМНИ следствено-прокурорски и съдебни действия относно визираната престъпна дейност. /////// До днес всички институции отказват да дадат легитимно обяснение и легитимен отговор. /////// 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -      
Казус: ПРИПОМНЯМ №23. Папка Том 5. 

(ЧАСТ ПЪРВА) Престъпна дейност на Министър Румяна Бъчварова, обезпечител на престъпната дейност на функционерите на мафиотския клан Тагарински, Цветан Цветанов и Бойко Борисов. Документация: 22 (двадесет и две) страници /////// Казус 5359 /////// Регистрации://///// (24.08.2015 г., Министър МВР, стр. 1-19; /////// (03.06.2020 г., Директор СДВР, Военно-Аперативна Прокуратура, Експертният Съвет при Главния Прокурор, Арменския поп, Всички вече традиционно информирвани от мен Дипломатически мисии, стр. 20-22. 

(ЧАСТ ВТОРА) Престъпна дейност на Министър Румяна Бъчварова, обезпечител на престъпната дейност на функционерите на мафиотския клан Тагарински, Цветан Цветанов и Бойко Борисов. Документация: 47 (четиредесет и седем) страници /////// Казус 5360 /////// Регистрации://///// (31.08.2015г., Министър МВР, стр. 1-44; /////// (03.06.2020 г., Директор СДВР, Директор СДВР, Военно-Аперативна Прокуратура, Експертният Съвет при Главния Прокурор, Арменския поп, Всички вече традиционно информирвани от мен Дипломатически мисии, стр. 45-47. /////// 

(ЧАСТ ТРЕТА) Престъпна дейност на Министър Валентин Радев, обезпечител на престъпната дейност на функционерите на мафиотския клан Тагарински, Цветан Цветанов и Бойко Борисов.Документация: 46 (четиредесет и шест) страници /////// Казус 1577 /////// Казус 4254 /////// Регистрации://///// (28.06.2018 г., Министър МВР, стр. 1-43; /////// (12.06.2020 г., Директор СДВР, Директор СДВР, Военно-Аперативна Прокуратура, Експертният Съвет при Главния Прокурор, Арменския поп, Всички вече традиционно информирвани от мен Дипломатически мисии, стр. 44-46. /////// 


(ЧАСТ ЧЕТВЪРТА) Престъпна дейност на Министър Валентин Радев, обезпечител на престъпната дейност на функционерите на мафиотския клан Тагарински, Цветан Цветанов и Бойко Борисов. Документация: 66 (шестдесет и шест) страници /////// Казус 1573 /////// Казус 5382 /////// Казус 5383 /////// Казус 5384; /////// Казус 5385; /////// Казус 5386; /////// Казус 5387; /////// Казус 5388; /////// Казус 5389; /////// Казус 5390; /////// Казус 5391; /////// Казус 5392; /////// Казус 5393; /////// Регистрации://///// (26.06.2018 г., Министър МВР, стр.1-30; /////// (07.06.2020 г., (11.06.2020 г., Директор СДВР, Военно-аперативен Прокурор, Експертният Съвет при Главния Прокурор, Арменския поп, стр. 31-66; 
Казус: ПРИПОМНЯМ №23. Папка Том 6. 


Акуратно посочвам, че в тази Папка Том 6 са ПОЗИЦИОНИРАНИ следните отделни престъпления В ИЗПЪЛНЕНИЕ НА Строго Секретно Оперативно Мероприятие {ССОМ} „Шестият етаж”, извършени от Правителствуно-Мафиотската Хунта на Бойко Борисов, Цветан Цветано и Тагарински, обособени в следните Казуси: /////// 169, /////// 1574, /////// 2887, /////// 4757, 4767, 4775, 4779, /////// 5085, /////// 5101, 5134, /////// 5361, 5362, 5363, 5364, 5365, 5366, 5367, 5368, 5369, 5370, 5371, 5372, 5373, 5374, 5375, 5376, 5378, 5379, 5380, 5381, /////// 5410, 5411, 5475, 5477. 
Казус: ПРИПОМНЯМ №23. Папка Том 7. 


Акуратно посочвам, че в тази Папка Том 7 са ПОЗИЦИОНИРАНИ следните отделни престъпления, В ИЗПЪЛНЕНИЕ НА Строго Секретно Оперативно Мероприятие {ССОМ} „Шестият етаж”, извършени от Правителствуно-Мафиотската Хунта на Бойко Борисов, Цветан Цветано и Тагарински, обособени в следните Казуси: ////// 4754, /////// 5406, 5407, 5408, 5409, 5414, 5415, 5418, 5419, 5437, ///////. 

Акуратно посочвам моето категорично ясно мнение, че последните за сега Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата и ОТГОВОРНОСТТА ПО ЗАДЪЛЖЕНИЯТА на визираните престъпници са (Херо Мустафа, Посланик на САЩ; (Джесика Ким, Федерален Прокурор, Официален Представител на Министъра на Правосъдието и Главен Прокурор на САЩ, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ; (Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация!!! 

- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

Фейсбук има ВСЕКИДНЕВНА рубрика „Вижте спомените си” и днес в ми припомни какво съм писал: 

НА ТОЗИ ДЕН 9 януари 2014 г. Янко Николов Янков: 
Накъде отива тази държава? 

Още от времето на Тодор Живков, та до днес, един редови милиционер или полицай започва кариерата си с такъв размер на заплатата, с какъвто завършва кариерата си един университетски професор. 

Още по-драстична е разликата в съдебната система - един младши прокурор или съдия започва професията си с такъв размер на заплатата, какъвто е на професора по право, при който той едва си е взел изпита, а във високите етажи на "правосъдната" система заплатата на прокурорите и съдиите е от три до пет пъти по-висока от тази на професора. 


Защо това е така?!? 

Защото Прокурорите и съдиите са агентурни лица, които са внедрени в съдебната система от ударния юмрук на Мафията - специалните служби. А почти 60 процента от адвокатите са бивши следователи, прокурори и съдии... 


Има ли спасение?!? 

- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -  
ПРИПОМНЯМ № 24, № 25, № 26, №27. 
28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37 

12 Януари 2022 г., Сто тридесет и девети (139-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. /////// На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация,
поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата и ОТГОВОРНОСТТА ПО ЗАДЪЛЖЕНИЯТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ. /////// 

Казус: ПРИПОМНЯМ №24, Казус 322, Интензивна шантажно-рекетна престъпна дейност на МВР, прокуратурата и държавния апарат, АБСОЛЮТНО ПРЕСТЪПЕН ВЪОРЪЖЕН АРЕСТ НА 10 ЮНИ 2011г. И АБСОЛЮТНО ПРЕСТЪПЕН ШАНТАЖЕН РАЗПИТ. /////// 
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По повод и във връзка с въоръженият арест НЕ МИ БЕХА ДАДЕНИ АБСОЛЮТНО НИКАКВИ ДОКУМЕНТИ. Вербално (устно) ми казваха, че ме арестуват, за да бъда разпитан като свидетел. От мен бе искано да „разкажа” „от кога познавам Никола Филчев, бивш Главен Прокурор”, „Като какъв човек го познавам”, „Какво мисля за него”. 


Категорично и ясно заявих, че не съм „свидетел” на каквото и да е престъпление, извършено от когото и да е”; че съгласно правните принципи и норми аз нямам официално възложеното ми легитимно юридическо качество „Свидетел” и че следователно тези, които ве третират като „въоръжено арестувано лице”  нямат абсолютно никакво правно основание да ми задават такива въпроси за когото и да е; че категорично отказвам да разговарям с и да отговарям ва въпросите на така нареченият „следовател”, когото определям като престъпник; и че вече, ОЩЕ СЕГА, заявявам, че могат да започнат да ми прилагат издевателствата, на каквито съм бил обект в следствените отделения на ДС и в затворите. 

- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ № 25, Престъпна дейност на Изключително Високопоставеният Любимец на КГБ и ЦРУ Премиера Бойко Борисов по повод и във връзка на моето регистрирано на 16 Юни 2017 г. 42-ро официално писмо до 7 (седем) високопоставени институции относно неговата систематична престъпна дейност като Мутра, като нелегитимен Генерал, 
включително и като Съучастник в извършеното пред Съдебната Палата в София престъпно осакатявашо покушение върху мен. 

Само 4 (четири) дни след това, на 21 Юни, аз бех арестуван без да ми бъде даден какъвто и да е официален документ за това, без да ми бъде казано каквото и да е относно причините и основанията за моето арестуване и без въобще да бъда разпитван за каквото и да е по време на арестуването ми. Документация 91 (деветдесет и една) стр.; /////// Казуси: (154; (155; (156; (166; (4811; (5119; (5479. 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №26, Казус Ареста на 16 Януари 2018 г. – Съдружно Строго Секретно АБСОЛЮТНО ПРЕСТЪПНО Оперативно Мероприятие (ССОМ) на Българският Клан на КГБ и ЦРУ. /////// Казуси: 107; 1969; 4344; /////// Регистрации: 16.01.2018г.; 17.01.2018 г.; 18.01.2018г.; 22.01.2018 г.; 24.01.2018 г.; /////// Документация 42 (четиредесет и две) стр. 


В 11 часа и 25 минути на 16 Януари 2018 г. посетих Приемната на Министерството на вътрешните работи, след няколко минути влязоха трима полицаи от Първо РУ на МВР, които ме арестуваха, като ми казаха, че ВЕЧЕ В ПРОДЪЛЖЕНИЕ НА ДЕВЕТ (9) МЕСЕЦИ СЪМ БИЛ ИНТЕНЗИВНО ИЗДИРВАН, НО СЪМ СЕ УКРИВАЛ И ЕДВА СЕГА СА МЕ ОТКРИЛИ. 

Всъщност, от документацията на официално регистрираните от мен в същата тази приемна документи е видно, че през същото това време през което аз уж съм се укривал и съм бил издирван, аз съм посещавал същата тази приемна на Министъра на МВР всяка седмица по три пъти. 

Отведоха ме в Първо РУ, където в 11 часа и 50 минути ме заковаха с белезници за една пейка, и то така, че аз фактически въобще не можех да мърдам. 


В 14 часа и 47 минути ме освободиха като ми казаха, че вече е било отпаднало основанието за издирването и арестуването ми, но не знаели защо съм издирван, защото нямали документация за това; лявата ми ръка беше силно подута поради стягането на белезниците. 

Всъщност, Истината е, че Специалните Служби НЕ САМО въобще не са имали никакво намерение да ме освобождават, НО ДОРИ СА ИМАЛИ Секретен План, подобен или аналогичен на камуфлажно прикритите убийства на други неудобни личности, като напр. журналистката от Русе и личностите от Нови Искър, които точно по същото това време са били „откривани” като убити или самоубили си „някъде в парковете или горите”. 


Но, не само на Специалните Служби, но лично на Министъра на МВР, им се е било наложило да ме освободят 

поради това, че: ВИНАГИ, ОЩЕ ПРЕДИ НЯКОЛКО ГОДИНИ, когато влизах в подобни офиси като Приемната на Министъра на МВР, ВИНАГИ ВКЛЮЧВАХ ТЕЛЕФОННИЯТ СИ АПАРАТ НА ИЗЛЪЧВАНЕ, ПРИ КОЕТО АВТОМАТИЧНО СЕ ИЗВЪРШВА ПЪЛЕН ЗАПИС НА ЦЯЛОСТНАТА АКУСТИЧНА СИТУАЦИ ОКОЛО МЕН.  

Така, поради това обстоятелство, фактически само броени минути след моето арестуване, пълният акустен запис на арестуването ми е бил на разположение на един известен български журналист от Би Би Си Лондон, на когото по време на моето пребиваване в Лондон съм гостувал в предаванията му, и който почти веднага се е обадил лично на Министъра и му е пуснал да чуе фрагмент от записа на моето арестуване. 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №27, Казус Строго Секретно Оперативно Мероприятие (ССОМ) за камуфлажно прикрито убийство 21-25 Декември 2019 г. /////// Казуси: 5083; 5084; 5086; 5091; 5092; 5353; /////// Регистрации: (25.12.2019г.; (26.12.2019 г.; (30.12.2019 г.; (02.01.2020 г.; (03.01.2020 г.; 07.01.2020 г.; (21.01.2020 г.; (04.02.2020 г.; 14.05.2020 г.; (25.05.2020 г. /////// Документация 61 (шестдесет и една) стр. 

- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №28, Казус Строго Секретно Оперативно Мероприятие (ССОМ) насочена срещу мен престъпна шантажна репресивна дейност на Правителствено-Мафиотската Хунта Борисов, Цацаров, Пеевски ЧРЕЗ обезпечено от Специалните служби, МВР, ДАНС, Прокуратура и Съд официално образувано наказателно съдебно дело за хулиганство. 

ОБАЧЕ, поради пълен провал на обвинителната теза на 07.06.2017 г. съдията си направи отвод и отказа да участвува в престъпният наказателен съдебен фарс, след което документацията по дело изчезна от възможността за достъп до нея. /////// Казуси 116; 153;4753; 5467; /////// Регистрации: 20.06.2017 г.; 05.06.2017 г.; 06.06.2017 г.; 07.06.2017 г.; 08.06.2017 г.; 12.06.2017 г.; 03.08.2020 г. /////// 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №29, Казус 5096-ти Приоритетно актуален казус, Престъпна дейност, извършена от Генерал и Министър-Председател (Премиер) на България Бойко Борисов срещу Националното Достойнство на държавата и институциите на САЩ, легитимно представлявани в България от Нейно Превъзходителство госпожа Херо Мустафа, Посланик на САЩ. Визираната дълбоко възмутителна престъпна дейност на визираното лице се изразява в абсолютно недопустимо нарушение на изискващите Безпрекословна Уважителност и Респект Принципи и Норми на Международното публично Право и в частност на Дипломатическото право, 

каквото нарушение, поне на мен не ми е известно до сега в Историята на Международното Право да е същестувало (осъществявано) където и да е по света. 

Впрочем, намирам за абсолютно необходимо да изисквам и да настоявам пред надлежните институции на България и на САЩ да извършат прецизно разследване, при което да бъдат надлежно разпитани както визираните на тук приложените фотографии лица, така и постоянният съветник по юридическите въпроси към Посолството на САЩ федералния прокурор Джесика Ким, и разбира се, Държавният секретар на САЩ Майк Помпео. 
[image: image6.jpg]
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Тъй като съгласно моят „юридически прочит” на визираната ситуация Високопоставеният български гражданин, Генерал и Премиер на България чрез визираното ИЗКЛЮЧИТЕЛНО КРАСНОРЕЧЕВО ПРЕДЕЛНО ЯСНО ПОВЕДЕНИЕ 

НЕ САМО си е позволил да третира ОФИЦИАЛНИЯТ ЛЕГИТИМЕН ПОСЛАНИК НА САЩ Нейно Превъзходителство госпожа Херо Мустафа като наложница и придворна Мадам на българската Правителствено-Мафиотската хунта, която вече няколко десетилетия функционира като клан на престъпният Либерален Глобализъм, 

НО И си и позволил да третира изключително дълбоко уважаваната от мен Държава САЩ като колония на България и на Българската Правителствено-Мафиотска хунта, 

ИЗРИЧНО И ЯСНО НАСТОЯВАМ ДА БЪДЕ ИЗВЪРШЕНО ПРЕЦИЗНО РАЗСЛЕДВАНЕ И ДА БЪДЕ ВИСОКОПОСТАВЕНО КОНСТАТИРАНО ДАЛИ НАИСТИНА 

САЩ СА КОЛОНИЯ НА БЪЛГАРИЯ И НА БЪЛГАРСКАТА ПРАВИТЕЛСТВЕНО-МАФИОТСКА ХУНТА. 

Както и да бъде високопоставено констатирано дали зад визираното поведение и на двете страни не се крият (не са скрити) дълбоко законспириранни КОРУПЦИОННИ ОТНОШЕНИЯ. 

/////// Казус 5096; /////// Регистрации:10 Февруари 2020 г., Девети (9-ти) Персонален Меморандум До Иван Гешев, официален, фактически, абсолютно нелегитимно назначен, действуващ от 18 Декември 2019 г. Главен Прокурор на България; 
/////// До Военно-апелативната прокуратура. 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №30, Казус 5097; 5097-ми Приоритетно актуален казус: Престъпна дейност, извършена от Бойко Борисов в битността му на широкоспектърен многофункционален престъпен деец, още от 80-те и най-вече от 90-ге години до днес дълбоко ангажиран с перверзно жестоката престъпна дейност на българския Съветско-Руско-Американско-Европейски клан на Либералния Глобализъм; 


заслужил вниманието на дипломатическите представители на посолството на САЩ в България, което техно внимание е било надлежно фиксирано както в секретните доклади на служителите на Посолоството на САЩ в България, така и в официалното публично пространство, НО НЕ И ПРЕД ОФИЦИАЛНИТЕ БЪЛГАРСКИ ДЪРЖАВНИ И ОБЩЕСТВЕНО-ПОЛИТИЧЕСКИ ИНСТИТУЦИИ. 


По повод и във връзка с това уточнявам, че именно от официалното българско публично информационно пространство съм узнал, че: 


***В продължение на редица години в множество от Докладите на Дъравният Департамент на САЩ изрично и пределно ясно е било посочвано като безспорно установен факт наличието на корупция в България. 


***Сред тези специални Доклади, ОБЩИЯТ БРОЙ НА КОИТО СЕ ОТБЕЛЯЗВА КАТО ВЪЗЛИЗАЩ НА 978 (деветстотин и седемдесет и осем!!!), особено ярко са се очертавали секретните грами на Негово Превъзходителство Посланика на САЩ в България Джон Байърли, в които са били описани т. нар. сенчести връзки и незаконни (престъпни) дейности на Бойко Борисов, относно когото за служителите на Посолството на САЩ вече отдавна е била публична тайна фактът, че определени чуждестранни и български политически и мафиотски среди извършват активна подготовка за неговото институционализиране като бъдещ Министър-Председател (Премиер) на България. 


***Така, от официалното публично информационно пространство е видно, че специално една от визираните секретни грами на визираният Посланик на САЩ е била прегледана и одобрена едновременно от политическият съветник, военният съветник и съветникът по сигурността на посолството на САЩ; при което, освен това, изрично и ясно е било отбелязано, че относно достоверността на информацията е ангажирана американската държавна агенция SIMO, която заедно или поотделно с DEA са имали статуса на „правоохранителен комитет” към Посолството на САЩ, и заедно с политическата, финансовата и юридическата служба на Посолстовото са имали задължението да проверяват и да отговарят за сигурността на информацията. 


***Така от официалното публично информационно пространство е видно, че съгласно текстовете на тези секретни грами интензивно подготвяният за бъдещ Премиер на България Бойко Борисов е свързан със скандални разкрития 


*относно множество конкретни престъпни едйности в сферата на т. нар. източване на гориво и криминални сделки с „Лукойл“, която е със седалище в Москва и е втората по големина нефтодобивна компания в Русия, 


*както и конкретни престъпни дейности в сферата на т. нар. контрабанда на метаамфетамини, 


*а също така и с използването на банката на Цветелина Бориславова за осъществяването на т. нар. „пране на пари” както на други престъпни организации, така и на ръководените и ползваните от самият Бойко Борисов престъпни организации. 


***Също така от официалното публично информационно пространство е видно, че по повод и във връзка с всичкото това сред българската общественост са визникнали и устойчиво са поставени въпросите: 


*Защо при всичките тези данни или доказателства Бойко Борисов 

НЕ САМО не само не е санкциониран както от институциите на САЩ, така и от институциите на Европейския Съюз, така и от институциите на Руската Федерация, 


НО И ЗАЩО институциите не само на тези държави, но и на редица други държави В АБСОЛЮТНО ОЧЕВИДНО ПРОТИВОРЕЧИЕ С ИНТЕРЕСИТЕ НА ГРАЖДАНИТЕ НА БЪЛГАРИЯ, на същото това престъпно лице му е било интензивно подпомогнато да се „реализира” и дори да се „развихри” като абсолютно безотговорен за интензивно осъществяваната от него перверзно жестока престъпна ГЕНОЦИДНА дейност като Министър-Председател (Премиер) НЕ САМО В ЕДИН ИЛИ ДВА, А В ТРИ МАНДАТА, В РЕЗУЛТАТ НА КОЯТО ГЕНОЦИДНО ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ БЪЛГАРИЯ ДНЕС Е В СЪСТОЯНИЕ НЕ САМО НА ДЪЛБОКА НАЦИОНАЛНА КАТАСТРОФА, НО И В СЪСТОЯНИЕ НА ПРЕДСМЪРТНА АГОНИЯ ??? 


/////// Казус 5097; /////// Регистрации: 11 Февруари 2020 г., Десети (10-ти) Персонален Меморандум До Иван Гешев, официален, фактически, абсолютно нелегитимно назначен, действуващ от 18 Декември 2019 г. Главен Прокурор на България; 
/////// До Военно-апелативната прокуратура. 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №31, Казус 4800; „Форбс“: Борисов е дълбоко посредствен, дори тъпоумен интригант-сървайвър. Да, и именно поради това той е ИДЕАЛНОТО ОРЪДИЕ за шантаж на хората чрез използуването на резултатите от подслушването. Автор: Мелик Кайлан, сп."Форбс"* Мелик Кайлан е анализатор в сп. „Форбс“, специализиран в отразяването на политически битки и военни конфликти. Пише също за „Уолстрийт Джърнъл“ и „Нюзуик“. /////// /////// Регистрации:13 Юли 2018 г., Деветдесет и седми (97-ти) Меморандум. 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №32, Казус 4816; 5120; Казус Преторианската Гвардия на Правителствено-Мафионската Хунта. /////// /////// Регистрации: 17.07.2018 г.; 17.03.2020 г.; 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №33, Казус 5093; 5093-ри Приоритетно актуален казус: Възложената лично от Бойко Борисов, Главатар на Българската Либерално-Глобалистична Правителствено Мафиотска Хунта престъпна дейност на Сергей Пенев, български гражданин, официален Почетен Консул на Княжество Монако, офис ул. „Аксаков”, № 20, извършена по повод и във връзка с (на) моето съдържащо 37 стр. акуратно официално писмо до него, датирано и надлежно предоставено на 27 Май 2018 г., по повод и във връзка с (на) което В ТОТАЛНО ПРЕСТЪПНО НАРУШЕНИЕ НА ПРИНЦИПИТЕ И НОРМИТЕ на Международното Право, на Европейското Право, на Националното Право на Княжество Монако и на Националното Право на България ПРЕДНАЗНАЧЕНАТА ЗА ИНСТИТУЦИИТЕ НА КНЯЖЕСТВО МОНАКО ДОКУМЕНТАЦИЯ Е БИЛА ПРЕДОСТАВЕНА НЕ НА ТЯХ, А НА СПЕЦИАЛНИТЕ СЛУЖБИ НА БЪЛГАРСКАТА ПРАВИТЕЛСТВЕНО МАФИОТСКА ХУНТА И ДО ДНЕС АЗ НЕ СЪМ ПОЛУЧИЛ АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ОТГОВОР. 


При това акуратно отбелязвам и подчертавам, че съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности по дело 26/62, Rec., 1963, p.3, concl. K. Roemer, „Общността представлява НОВ ПРАВЕН РЕД В МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, в полза на който държавите са ограничили суверенните си права и като СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ“. А това недвусмислено ясно означава, че абсолютно всеки български гражданин и едновременно с това гражданин на Европейския Съюз и на Европейската общност 

има легитимния статус НЕ САМО на индивидуален български и европейски гражданин, НО И НА самостоятелен индивидуален ДИПЛОМАТИЧЕСКИ субект на Международното право, аналогичен на правно-субектната ДИПЛОМАТИЧЕСКА същност на държавният глава. 

Акуратно уточнявам, че става въпрос за официално предприета и надлежно осъществена от мен „СТРАТЕГИЧЕСКА ПРАВОЗАЩИТНА ОФАНЗИВА”, проведна от 05 Март-14 Юни 2018 г., при която извърших надлежно ГРАЖДАНСКО-ЛИЧНОСТНО И едновременно с това ОФИЦИАЛНО ДИПЛОМАТИЧЕСКО ПОСЕЩЕНИЕ в 51 базирани в България дипломатически мисии (посолства и консулства) и връчих (предоставих) мои официални обемисти писма, 

ОТНОСНО моето легитимно искане да ми бъде дадена възможност ДА РЕГИСТРИРАМ В СЪОТВЕТНИТЕ ДЪРЖАВИ И ДА ОСЪЩЕСТВЯ ЕФЕКТИВНО ФУНКЦИОНИРАНЕ на „Правозащитно фондационно Бюро „Истина, Справедливост и Правосъдие”, 


чрез което да мога да предоставям пред надлежните институции за правосъдно разглеждане и произнасяне моите в продължение на няколко десетилетия прецизно документирани факти, относно голямо множество престъпни дейности, извършени от българските специални държавни и мафиотски служби, българските държавни и мафиотски институции и свързаните с тех индивидуални и корпоративни български и чуждестранни наказателно и гражданско-репараторно отговорни лица (субекти). 


Акуратно уточнявам, че във визираните мои обемисти официални писма надлежно съм посочил, че като професионален висококвалифициран юрист, академичен научен изследовател и университетски преподавател 


още от 70-те и 80-те години до днес, както по времето на класическият регионален съветско-български комунизъм, така и след бутафорните политически промени от 90-те години, по времето на съветско-руско-американско-българският инвариант на тезата за световният комунизъм, евфеминистично наречен „Либерален Глобализъм” 


не съм спирал да извършвам систематично прецизно конкретно предяваване пред българските институции на голямо множество легитимни искания за правосъдно произнасяне, 

в престъпен „отговор” на които ПРЕСТЪПНИТЕ ИНСТИТУЦИИ на официалната компрадорска българска държавна власт НЕ СА са спирали да подлагат на неимоверно жестоки посегателства не само мен, и дори не толкова самият мен, 
а най-вече абсолютно всички СЕМЕЙНО-ФАМИЛНО, ЛЕГИТИМНО-ОРГАНИЗАЦИОННО И ДОРИ СИТУАТИВНО СВЪРЗАНИТЕ С МЕН ЛИЦА. 


Така, тук и сега ИЗРИЧНО И ПРЕДЕЛНО ЯСНО НАСТОЯВАМ ЗА НАДЛЕЖНО РАЗСЛЕДВАНЕ И НАЛАГАНЕ НА НАКАЗАТЕЛНА И ОБЕЗПЕЧАВАНЕ НА РЕПАРАТОРНА ОТГОВОРНОСТ 


КАКТО НА тук визираният Сергей Пенев, български гражданин, официален Почетен Консул на Княжество Монако, 


ТАКА И НА неговият господар Бойко Борисов, функциониращ като главатар на българската Правителствено Мафиотска Хунта, действуваща като ударен (поразяващ) юмрук на Световното Либерално-Глобалистично Банкстерско-Мафиотско Задкулисие. 
/////// /////// Регистрации: 05 Февруари 2020 г., Шести (6-ти) Персонален Меморандум До Иван Гешев, Главен Прокурор на България. 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №34, Казус: 5023; 5264; /////// „Възложената от специалните служби на визираният интегративен български клан на КГБ и ЦРУ (който клан властва в България включително и ДНЕС и най-висшата еманация на който клан е управляващата компрадорско-правителствено-мафиотска хунта), 


престъпна дейност на Зоя Паунова, български гражданин, официален Почетен Генерален Консул на Кралство Швеция, офис София-1504, бул. „Княз Дондуков” № 54; 

Която НЕЙНА престъпна дейност е извършена през Май 2018 г. по повод и във връзка с моето осъществено на 18 Май акуратно посещение във визираният офис на Консулството и надлежно връчване (предоставяне) на моето адресирано до нея официално писмо, СЪДЪРЖАЩО 54 (петдесет и четири) СТРАНИЦИ, по повод и във връзка с (на) което 

В ТОТАЛНО ПРЕСТЪПНО НАРУШЕНИЕ НА ПРИНЦИПИТЕ И НОРМИТЕ НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, НА ЕВРОПЕЙСКОТО ПРАВО, НА НАЦИОНАЛНОТО ПРАВО НА ШВЕЦИЯ И НА НАЦИОНАЛНОТО ПРАВО НА БЪЛГАРИЯ, ДО ДНЕС НЕ СЪМ ПОЛУЧИЛ АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ОТГОВОР. 


При това акуратно отбелязвам и подчертавам, че съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности по дело 26/62, Rec., 1963, p.3, concl. K. Roemer, „Общността представлява НОВ ПРАВЕН РЕД В МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, в полза на който държавите са ограничили суверенните си права и като СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ“. А това недвусмислено ясно означава, че абсолютно всеки български гражданин и едновременно с това гражданин на Европейския Съюз и на Европейската общност има легитимния статус НЕ САМО на индивидуален български и европейски гражданин, НО И НА самостоятелен индивидуален ДИПЛОМАТИЧЕСКИ субект на Международното право, аналогичен и дори идентичен на правно-субектната ДИПЛОМАТИЧЕСКА същност на държавният глава. 

Акуратно уточнявам, че става въпрос за официално предприета и надлежно осъществена от мен „СТРАТЕГИЧЕСКА ПРАВОЗАЩИТНА ОФАНЗИВА”, проведна от 05 Март-14 Юни 2018 г., при която извърших надлежно ГРАЖДАНСКО-ЛИЧНОСТНО И едновременно с това ОФИЦИАЛНО ДИПЛОМАТИЧЕСКО ПОСЕЩЕНИЕ в 51 базирани в България дипломатически мисии (посолства и консулства) и връчих (предоставих) мои официални обемисти писма, 

ОТНОСНО моето легитимно искане да ми бъде дадена възможност ДА РЕГИСТРИРАМ В СЪОТВЕТНИТЕ ДЪРЖАВИ И ДА ОСЪЩЕСТВЯ ЕФЕКТИВНО ФУНКЦИОНИРАНЕ на „Правозащитно фондационно Бюро „Истина, Справедливост и Правосъдие”,

чрез което да мога да предоставям пред надлежните институции за правосъдно разглеждане и произнасяне моите в продължение на няколко десетилетия прецизно документирани факти, относно голямо множество престъпни дейности, извършени от българските специални държавни и мафиотски служби, българските държавни и мафиотски институции и свързаните с тех индивидуални и корпоративни български и чуждестранни наказателно и гражданско-репараторно отговорни лица (субекти). 


Акуратно уточнявам, че във визираните мои обемисти официални писма надлежно съм посочил, че като професионален висококвалифициран юрист, академичен научен изследовател и университетски преподавател още от 70-те и 80-те години до днес, както по времето на класическият регионален съветско-български комунизъм, така и след бутафорните политически промени от 90-те години, по времето на съветско-руско-американско-българският инвариант на тезата за световният комунизъм, евфеминистично наречен „либерален глобализъм” 


не съм спирал да извършвам систематично прецизно конкретно предяваване през българските институции на голямо множество легитимни искания за правосъдно произнасяне, 


в престъпен „отговор” на които ПРЕСТЪПНИТЕ ИНСТИТУЦИИ на официалната компрадорска българска държавна власт НЕ СА са спирали да подлагат на неимоверно жестоки посегателства не само мен, и дори не толкова самият мен, а най-вече абсолютно всички СЕМЕЙНО-ФАМИЛНО, ЛЕГИТИМНО-ОРГАНИЗАЦИОННО И ДОРИ СИТУАТИВНО СВЪРЗАНИТЕ С МЕН ЛИЦА. 


Така, тук и сега ИЗРИЧНО И ПРЕДЕЛНО ЯСНО НАСТОЯВАМ ЗА НАДЛЕЖНО РАЗСЛЕДВАНЕ И НАЛАГАНЕ НА НАКАЗАТЕЛНА И ОБЕЗПЕЧАВАНЕ НА РЕПАРАТОРНА ОТГОВОРНОСТ 


НА тук визираната Зоя Паунова , български гражданин, ВИСОКОПОСТАВЕН ПРЕСТЪПЕН ДОЛНОПРОБЕН ФУНКЦИОНЕР НА ПРЕСТЪПНИТЕ БЪЛГАРСКИ КОМПРАДОРСКИ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ, официален Почетен Генерален Консул на Кралство Швеция, КАТО КАТЕГОРИЧНО ЯСНО Я ОБВИНЯВАМ В ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ, извършена по съответно секретно нареждане на нейните господари от специалните служби на правителствено мафиотската хунта Борисов-Цацаров-Пеевски. /////// /////// 

/////// Регистрации: 23 Октомври 2019 г., Седемдесет и седми (77-ми) СПЕЦИАЛЕН Меморандум Граждански Обвинителен Акт /////// До (01) Нейно Превъзходителство госпожа Херо Мустафа, Посланик на САЩ; /////// До (02) Негово Превъзходителство посланика на Руската федерация; /////// 
До (03) Негово Превъзходителство Ръководителя на Представителството на Европейската Комисия в България; /////// До (04) Нейно Превъзходителство госпожа Андреа Вике, Посланик на Република Австрия; /////// До (05) Всичките, вече традиционно информирани от мен 51 (петдесет и една) дипломатически мисии - на техните E-mail- адреси; /////// До (06) Председателя на Народното събрание; /////// До (07) Президента на България; /////// До (08) Министър-Председателя (Премиера) на Българи; /////// До (09) Министъра на вътрешните работи; /////// До (10) Главния прокурор; /////// До (11) Всичките български и други медии. /////// 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №35, Казус: 5024; 5265; /////// Възложената от специалните служби на визираният интегративен български клан на КГБ и ЦРУ (който клан властва в България включително и ДНЕС и най-висшата еманация на който клан е управляващата компрадорско-правителствено-мафиотска хунта), 

престъпна дейност на Цветелина Бориславова, български гражданин, официален Почетен Консул на Република Исландия, офис София-1000, ул. „Славянска” № 12. 

Която НЕЙНА престъпна дейност е извършена през Май 2018 г. по повод и във връзка с моето осъществено на 24 Май акуратно посещение във визираният офис на Консулството и надлежно връчване (предоставяне) на моето адресирано до нея официално писмо, СЪДЪРЖАЩО 37 (тридесет и седем) СТРАНИЦИ, по повод и във връзка с (на) което 


В ТОТАЛНО ПРЕСТЪПНО НАРУШЕНИЕ НА ПРИНЦИПИТЕ И НОРМИТЕ НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, НА ЕВРОПЕЙСКОТО ПРАВО, НА НАЦИОНАЛНОТО ПРАВО НА РЕПУБЛИКА ИСЛАНДИЯ И НА НАЦИОНАЛНОТО ПРАВО НА БЪЛГАРИЯ, ДО ДНЕС НЕ СЪМ ПОЛУЧИЛ АБСОЛЮТНО НИКАКЪВ ОТГОВОР. 


При това акуратно отбелязвам и подчертавам, че съгласно Решение от 05 Февруари 1963 г. на Съда на Европейските общности по дело 26/62, Rec., 1963, p.3, concl. K. Roemer, „Общността представлява НОВ ПРАВЕН РЕД В МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО, в полза на който държавите са ограничили суверенните си права и като СУБЕКТИ НА ТОЗИ НОВ РЕД НА МЕЖДУНАРОДНОТО ПРАВО ВЕЧЕ СА ВСТЪПИЛИ НЕ САМО ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ, НО И ТЕХНИТЕ ГРАЖДАНИ“. А това недвусмислено ясно означава, че абсолютно всеки български гражданин и едновременно с това гражданин на Европейския Съюз и на Европейската общност 

има легитимния статус НЕ САМО на индивидуален български и европейски гражданин, НО И НА самостоятелен индивидуален ДИПЛОМАТИЧЕСКИ субект на Международното право, аналогичен на правно-субектната ДИПЛОМАТИЧЕСКА същност на държавният глава. 

Акуратно уточнявам, че става въпрос за официално предприета и надлежно осъществена от мен „СТРАТЕГИЧЕСКА ПРАВОЗАЩИТНА ОФАНЗИВА”, проведна от 05 Март до 14 Юни 2018 г., при която извърших надлежно ГРАЖДАНСКО-ЛИЧНОСТНО И едновременно с това ОФИЦИАЛНО ДИПЛОМАТИЧЕСКО ПОСЕЩЕНИЕ в 51 базирани в България дипломатически мисии (посолства и консулства) и връчих (предоставих) мои официални обемисти писма, 

ОТНОСНО моето легитимно искане да ми бъде дадена възможност ДА РЕГИСТРИРАМ В СЪОТВЕТНИТЕ ДЪРЖАВИ И ДА ОСЪЩЕСТВЯ ЕФЕКТИВНО ФУНКЦИОНИРАНЕ на „Правозащитно фондационно Бюро „Истина, Справедливост и Правосъдие”,

чрез което да мога да предоставям пред надлежните институции за правосъдно разглеждане и произнасяне моите в продължение на няколко десетилетия прецизно документирани факти, относно голямо множество престъпни дейности, извършени от българските специални държавни и мафиотски служби, българските държавни и мафиотски институции и свързаните с тех индивидуални и корпоративни български и чуждестранни наказателно и гражданско-репараторно отговорни лица (субекти). 


Акуратно уточнявам, че във визираните мои обемисти официални писма надлежно съм посочил, че като професионален висококвалифициран юрист, академичен научен изследовател и университетски преподавател 


още от 70-те и 80-те години до днес, както по времето на класическият регионален съветско-български комунизъм, така и след бутафорните политически промени от 90-те години, по времето на съветско-руско-американско-българският инвариант на тезата за световният комунизъм, евфеминистично наречен „либерален глобализъм” 


не съм спирал да извършвам систематично прецизно конкретно предяваване през българските институции на голямо множество легитимни искания за правосъдно произнасяне, 


в престъпен „отговор” на които ПРЕСТЪПНИТЕ ИНСТИТУЦИИ на официалната компрадорска българска държавна власт 


НЕ СА са спирали да подлагат на неимоверно жестоки посегателства не само мен, и дори не толкова самият мен, 


а най-вече абсолютно всички СЕМЕЙНО-ФАМИЛНО, ЛЕГИТИМНО-ОРГАНИЗАЦИОННО И ДОРИ СИТУАТИВНО СВЪРЗАНИТЕ С МЕН ЛИЦА. 


Така, тук и сега ИЗРИЧНО И ПРЕДЕЛНО ЯСНО НАСТОЯВАМ ЗА НАДЛЕЖНО РАЗСЛЕДВАНЕ И НАЛАГАНЕ НА НАКАЗАТЕЛНА И ОБЕЗПЕЧАВАНЕ НА РЕПАРАТОРНА ОТГОВОРНОСТ 


НА тук визираната Цветелина Бориславова, български гражданин, ВИСОКОПОСТАВЕН ПРЕСТЪПЕН ДОЛНОПРОБЕН ФУНКЦИОНЕР НА ПРЕСТЪПНИТЕ БЪЛГАРСКИ КОМПРАДОРСКИ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ, 

официален Почетен Консул на Република Исландия, КАТО КАТЕГОРИЧНО ЯСНО Я ОБВИНЯВАМ В ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ, извършена по съответно секретно нареждане на нейните господари от специалните служби на правителствено мафиотската хунта Борисов-Цацаров-Пеевски. /////// 
/////// Регистрации: 24 Октомври 2019 г., Седемдесет и осми (78-ми) СПЕЦИАЛЕН Меморандум Граждански Обвинителен Акт ///////До (01) Нейно Превъзходителство госпожа Херо Мустафа, Посланик на САЩ; /////// До (02) Негово Превъзходителство посланика на Руската федерация; /////// До (03) Негово Превъзходителство Ръководителя на Представителството на Европейската Комисия в България; /////// До (04) Нейно Превъзходителство госпожа Андреа Вике; /////// До (05) Всичките, вече традиционно информирани от мен 51 (петдесет и една) дипломатически мисии; /////// До (06) Председателя на Народното събрание; /////// До (07) Президента на България; /////// До (08) Министър-Председателя (Премиера) на Българи; /////// До (09) Министъра на вътрешните работи; /////// До (10) Главния прокурор; /////// До (11) Всичките български и други медии. /////// 
/////// Регистрации: 22.04.2020 г., казус 5265./////// 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №36, Казус: 5022; 5263; /////// Възложената от специалните служби на визираният интегративен български клан на КГБ и ЦРУ (който клан властва в България включително и ДНЕС и най-висшата еманация на който клан е управляващата компрадорско-правителствено-мафиотска хунта), 

престъпна дейност на Венцеслава Янчовска-Иванова, български гражданин, официален Почетен Генерален Консул на Кралство Норвегия, офис София-1000, ул. „Бачо Киро” № 26-30, Платиниум Бизнес Център, 

която НЕЙНА престъпна дейност е извършена през Май 2018 г. по повод и във връзка с моят опит за посещение във визираният офис на Консулството за да връча (предоставя) мое акуратно адресирано до нея официално писмо, СЪДЪРЖАЩО 54 (петдесет и четири) СТРАНИЦИ. 

Става въпрос за официално предприета и надлежно осъществена от мен „правозащитна офинзива”, проведна от 05 Март-14 Юни 2018 г., при която извърших надлежно акуратно посещение в 51 базирани в България дипломатически мисии (посолства и консулства) и връчих мои официални обемисти писма, 

ОТНОСНО моето легитимно искане да ми бъде дадена възможност ДА РЕГИСТРИРАМ В СЪОТВЕТНИТЕ ДЪРЖАВИ И ДА ОСЪЩЕСТВЯ ЕФЕКТИВНО ФУНКЦИОНИРАНЕ на „Правозащитно фондационно Бюро „Истина, Справедливост и Правосъдие”, 

чрез което да мога да предоставям пред надлежните институции за правосъдно разглеждане и произнасяне моите в продължение на няколко десетилетия прецизно документирани факти, 

относно голямо множество престъпни дейности, извършени от българските специални държавни и мафиотски служби, българските държавни и мафиотски институции и свързаните с тех индивидуални и корпоративни български и чуждестранни наказателно и гражданско-репараторно отговорни лица (субекти). 


Акуратно уточнявам, че във визираните мои обемисти официални писма надлежно съм посочил, че като професионален висококвалифициран юрист, академичен научен изследовател и университетски преподавател 


още от 70-те и 80-те години до днес, както по времето на класическият регионален съветско-български комунизъм, така и след бутафорните политически промени от 90-те години, по времето на съветско-руско-американско-българският инвариант на тезата за световният комунизъм, евфеминистично наречен „либерален глобализъм” 


не съм спирал да извършвам систематично прецизно конкретно предяваване през българските институции на голямо множество легитимни искания за правосъдно произнасяне, 


в престъпен „отговор” на които ПРЕСТЪПНИТЕ ИНСТИТУЦИИ на официалната компрадорска българска държавна власт 


НЕ СА са спирали да подлагат на неимоверно жестоки посегателства не само мен, и дори не толкова самият мен, 


а дори най-вече абсолютно всички СЕМЕЙНО-ФАМИЛНО, ЛЕГИТИМНО-ОРГАНИЗАЦИОННО И ДОРИ СИТУАТИВНО СВЪРЗАНИТЕ С МЕН ЛИЦА. 


Акуратно уточнявам, че известно време преди това мое посещение вече бях посещавал официалният офис на визираното Консулство, НО СПЕЦИАЛНО ПРИ ТОВА МИ ПОСЕЩЕНИЕ след проведен телефонен разговор с офиса на Консулството служителката от общият пропуск за сградата КОНФУЗНО ми каза да изчакам на входа на сградата да бъда „приет” от официално лице. 

При пристигането си същото това лице ми каза, че „за съжаление” Почетното Генерално Консулство на Кралство Норвегия е в процедура на реорганизиране и закриване и че единственият начин е аз да преведа текста на съответният национален език и да го изпратя на съответното външно министерство в Кралство Норвегия. 


Разбира се, по силата КАКТО НА на моята професионална специализация ТАКА И НА вече половинвековният ми опит от посещенията ми ОЩЕ ПО ВРЕМЕТО НА КОМУНИСТИЧЕСКИЯТ РЕЖИМ ДО ДНЕС АЗ ВЕДНАГА РАЗБРАХ, ЧЕ ТОВА КОЕТО МИ СЕ КАЗВА Е АБСОЛЮТНО ЧИСТОПРОБНА ПРОВОКАЦИЯ НА ПРЕСТЪПНИТЕ БЪЛГАРСКИ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ 


и след няколко дни, НА 23 МАЙ 2018 Г., извърших официална регистрация в Министерството на външните работи, при което адресирах писмото си до визираният Консул на Норвегия ЧРЕЗ Екатерина Захариева, министър на външните работи. 


Така, тук и сега ИЗРИЧНО И ПРЕДЕЛНО ЯСНО НАСТОЯВАМ ЗА НАДЛЕЖНО РАЗСЛЕДВАНЕ И НАЛАГАНЕ НА НАКАЗАТЕЛНА И ОБЕЗПЕЧАВАНЕ НА РЕПАРАТОРНА ОТГОВОРНОСТ 


НА тук визираната Венцеслава Янчовска-Иванова,  български гражданин, ВИСОКОПОСТАВЕН ПРЕСТЪПЕН ДОЛНОПРОБЕН ФУНКЦИОНЕР НА ПРЕСТЪПНИТЕ БЪЛГАРСКИ КОМПРАДОРСКИ СПЕЦИАЛНИ СЛУЖБИ, 

официален Почетен Генерален Консул на Кралство Норвегия, 

КАТО КАТЕГОРИЧНО ЯСНО Я ОБВИНЯВАМ В ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ, извършена по съответно секретно нареждане на нейните господари от специалните служби на правителствено мафиотската хунта Борисов-Цацаров-Пеевски. 

/////// Регистрации: 22 Октомври 2019 г., Седемдесет и шести (76-ти) СПЕЦИАЛЕН Меморандум Граждански Обвинителен Акт /////// До (01) Нейно Превъзходителство госпожа Херо Мустафа, Посланик на САЩ; /////// До (02) Негово Превъзходителство посланика на Руската федерация; /////// До (03) Негово Превъзходителство Ръководителя на Представителството на Европейската Комисия в България; /////// До (04) Нейно Превъзходителство госпожа Андреа Вике, Посланик на Република Австрия; /////// До (05) Всичките, вече традиционно информирани от мен 51 (петдесет и една) дипломатически мисии; /////// До (06) Председателя на Народното събрание; /////// До (07) Президента на България; /////// До (08) Министър-Председателя (Премиера) на Българи; /////// До (09) Министъра на вътрешните работи; /////// До (10) Главния прокурор; /////// До (11) Всичките български и други медии. /////// 
/////// Регистрации: 22.04.2020 г., Казус 5263. ////// 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -

ПРИПОМНЯМ №37 Казус: 5021; Казус 5262; Възложената от специалните служби на визираният интегративен български клан на КГБ и ЦРУ (който клан властва в България включително и ДНЕС и най-висшата еманация на който клан е управляващата компрадорско-правителствено-мафиотска хунта), престъпна дейност на Екатерина Захариева. 

- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - -
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - - 
ПРИПОМНЯМ №38, №39, №40, №41, №42, №43. 

15 Януари 2022 г., Сто и четиредесети (140-ти) ЕКСТРЕМНО ПРИОРИТЕТЕН персонален Меморандум. /////// На Специалното Внимание на Херо Мустафа, Посланик на САЩ, Джесика Ким, Специален Юридически Съветник на Посланика на САЩ, Елеонора Митрофанова, Посланик на Руската Федерация, поредните Акредитирани и Официално СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПИЛИ в Правата И В ЗАДЪЛЖЕНИЯТА ЗА ОТГОВОРНОСТ ПО (ОТНОСНО) ЗАДЪЛЖЕНИЯТА на функциониращият от 70-те години до днес Интегративен Клан на Специалните Служби на САЩ и СССР/РФ, на ЦРУ и КГБ /////// 

ПРИПОМНЯМ №38, 

Казус 018, Казус 115; Казус 4277, Казус 4291; Казус 5109; Казус 5116: Специалните Служби за Мокри Поръчки, т.е. за Демонстративно Директни и за Камуфлажно Прикрити Убийства; за химически, медикаментозни и прочее оперативни и стратегически покушения. 

Свидетелствува Йордан Соколов, екс Министър на МВР, екс Председател на Народното Събрание. /////// Документация 39 (тридесет и девет) страници /////// /////// Регистрации: 08.04.2016г.; 20.06.2016г.; 24.10.2016 г.; 08.03.2020г.; 14.03.2020г.; 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -
ПРИПОМНЯМ №39,


Казус 019; Казус 364; Казус 365; Казус 4274; Казус 4275; Казус 4276; Казус 5113; Казус 5114; Казус 5115; /////// 

Специалните Служби за Мокри Поръчки, т.е. за Демонстративно Директни и за Камуфлажно Прикрити Убийства; за химически, медикаментозни и прочее оперативни и стратегически покушения. Свидетелствува Генерал Тончо Михайлов. /////// Документация 62 (шестдесет и две) стр.; /////// /////// Регистрации: 05.04.2016 г.; 21.10.2016; 08.04.2018г.; 09.04.2018г.; 11.03.2020 г.; 12.03.2020г.; 13.03.2020 г.; 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -
ПРИПОМНЯМ №40 

Казус 4791; Казус 5110; /////// Специалните Служби за Мокри Поръчки, т.е. за Демонстративно Директни и за Камуфлажно Прикрити Убийства; за химически, медикаментозни и прочее оперативни и стратегически покушения. Свидетелствува екс-депутат Емил Димитров, /////// Документация 40 (четиредесет) стр.; /////// /////// Регистрации: 11.09.2017 г; 07.03.2019; 09.03.2020; 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -
ПРИПОМНЯМ №41 

Казус 106; Казус 4794; Казус 5112; /////// Специалните Служби за Мокри Поръчки, т.е. за Демонстративно Директни и за Камуфлажно Прикрити Убийства; за химически, медикаментозни и прочее оперативни и стратегически покушения. Служба 7; Свидетелствува Аксения Димитрова, ФрогНюз, /////// Документация 27 (двадесет и седем) стр; /////// Регистрации:16.01.2018г.; 22.01.2019г.; 10.03.2020г.; 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -
ПРИПОМНЯМ №42 

Казус 4772; Казус 5460; /////// /////// Специалните Служби за Мокри Поръчки, т.е. за Демонстративно Директни и за Камуфлажно Прикрити Убийства; за химически, медикаментозни и прочее оперативни и стратегически покушения. Престъпен опит да бъда подмамен и вкаран в смъртоносен капан за камуфлажно прикрито убийство. Директни изпълнители са Петър Галев, журналист и неговият непосредствен шеф Петър Григоров Велев, син на Председателя на БАНИ Григор Велев. 

Престъпното деяние е абсобютно точно копие или вариант на убийството на акад. Емил Александров. Поводът е същият – присвояването на имотите на старата БАНИ на стойност 13 (тринадесет) милиарда левове. 

Аз Янко Николов Янков, във функционалното ми качество на Директор на Научния Център по Правни, Политически науки и Дипломация при БАНИ съм единственият все още жив, който е извършил прецизно издирване на документацията за тези имоти. /////// /////// Документация 34 плюс 24 стр; /////// /////// Регистрации:17.12.2018г.; 19.12.2018г.; 27.12.2018г.; 31.12.2018г.; 05.03.2019г.; 01.08.2020г.; 11.11.2021 г.; /////// 
- - - - - - - 


- - - - - - -      
- - - - - - - 


- - - - - - -
ПРИПОМНЯМ №43 

Казус 4773; Казус 5138; Казус 5461; /////// /////// Специалните Служби за Мокри Поръчки, т.е. за Демонстративно Директни и за Камуфлажно Прикрити Убийства; за химически, медикаментозни и прочее оперативни и стратегически покушения. Престъпен опит да бъда подмамен и вкаран в смъртоносен капан за камуфлажно прикрито убийство, след неуспехът на който опит бе предприет друг опит, а именно регистриране и даване ход на фалшиво гражданско съдебно дело за висока парична сума, формално завадено срещу „Сдружение БАНИ”, но фактически процедурно насочено срещу мен. Делото е фалшиво класическо копие или образец на секретните операции „аберацио иктус”, предназначени за вкарване в секретен оперативен капан на лице, което да бъде убито. 

Този модел за секретни убийства е бил споменат в една от специалните лекции на ген. Иван Чобанов, специалист по оперативна психология и секретен оперативен мениджмент в Академията на МВР, дългогодишен ръководител на отдел за секретни остро елиминационни мероприятия и камуфлажно прикрити убийства. Процедурата е била съгласувана лично с Премиера Бойко Борисов и Главния Прокурор Сотир Цацаров. Стратегически ангажирано е свързано с БАНИ високопоставено лице от т. нар. „бизнес”, а оперативно ангажирани са няколко лица от БАНИ. /////// /////// Регистрации: 23.04.2019г.; 02.04.2020 г.; 08.04.2020 г.; 10.11.2021г.; 
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В следващият Меморандум - ПРИПОМНЯМ № 44  
Раздел Втори-  ІІ 

ІІ. (1) 


ПРЕДИ ВСИЧКО изразявам моето преклонение пред баща ми Никола, майка ми Евтима и брат ми Камен, както и към баба ми Петкана и дядо ми Янко, носители на неимоверно Силна Воля, Високо Личностно и Национално Достойнство и Боен Дух, благодарение на които аз съм това, което съм. 

Баба ми Петкана е от същата фамилия, от която е ноторно публично известният Милан Дренчев, *завършил висше Икономическо и Юридическо образование, *член на БЗНС, *осъждан на доживотен затвор, *пребивавал в комунистическите концлагери и затвори в продължение на 13 години, *участник в Националната Политическа „Кръгла маса”, депутат (сенатор) във Седмото Велико Народно Събрание. 

Дядо ми Янко е потомък на родените в село Клисура до Чипровци и обучените в Австрия и Италия военни специалисти, които именно са били организирали ноторно известното Чипровско Въстание; и които именно след опожаряването на родното им село са положили основите на моето родно село Клисурица {т.е „Малката Клисура”}; 

нещо повече, Дядо ми Янко е потомък на ноторно известният действуващ в този район Войвода Хайдут Вельо и е един от продължителите на фамилният клан Вельовци, Вельовски. {виж: Никола Намерански, Имената на селищата в Берковско, Михайловградско и Ломско, издателска къща „Иван Вазов”, София, 1991 г.}. 

Баща ми, пенсиониран военноинвалид от Царската Армия, и майка ми още непосредствено от момента на комунистическия преврат на 9 Септември 1944 г., когато аз съм в съвсем пресни бебешки пелени, са станали обекти на систематични както открити и дори демонстративни, така и на секретни оперативни мероприятия на комунистическата държавна власт; 

а брат ми, по-малък от мен, стана такъв обект още от момента, в който българските кланове на КГБ и ЦРУ ме поставиха мен като техен обект; И ТРИМАТА ОСТАНАХА ТАКИВА ОБЕКТИ НЕ САМО ДО СМЪРТТА СИ, НО И ДОРИ ВЕЧЕ НЯКОЛКО ДЕСЕТИЛЕТИЯ СЛЕД СМЪРТТА СИ. 

Благодарение именно на ВСИЧКИТЕ тех аз съм това, което съм. 

Благодарение именно на тех постигнах Статус, от позицията на който вече няколко десетилетия акуратно и официално съм обосновавал, писал и пиша до всички възможни чужди и български институции, че 
с КГБ и ЦРУ и с техните български кланове имам стари и нови сметки за уреждане, а според колоритния израз на американските трапери - стари и нови кожи за дране! 

Впрочем, вече няколко десетилетия акуратно и официално МНОГОКРАТНО съм писал и продължавам да пиша относно изключително голямото множество отделни конкретно посочени и описани факти относно ДРАСТИЧНАТА БЕЗСКРУПУЛНО ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ на Комунистическата и на НЕОКомунистическата, Компрадорска, НЕОЛиберално-Глобалистична, НеоКолониална, Канибалистична Държавна Власт на българските кланове на КГБ и ЦРУ, 

извършена спрямо (СРЕЩУ, ПРОТИВ) 

***Баща ми, Майка ми, Брат ми и свързаните с тех лица; 

***Баба ми, Дядо ми и свързаните с тех лица; 

***мен и свързаните лично с мен лица {преди всичко Децата ми, първата и втората ми съпруга и семейно и фамилно свързаните се тех лица; както и с всички други, лично и организационно обществено-политически свързани с мен лица; както и всички други селективно-геноцидно пострадали лица}; 

***И, разбира се, относно престъпната дейност, извършена спрямо ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ГОЛЯМО МНОЖЕСТВО, ПОЧТИ 85% (осемдесет и пет процента!!!!) български граждани, ОБЩО-ГЕНОЦИДНО ПОСТРАДАЛИ поради единствената техна „вина”, че са ИМПЛИЦИТНИ (неизявено показани, но потенциално дълбоко същностно) носители на Високо Личностно, Етно-Национално, Специфично Европейско и ОбщоЧовешко Цивилизационно Достойнство. 

Тук и сега НАПОМНЯМ на тук визираните ВИСОКОПОСТАВЕНИ АДРЕСАТИ, че съгласно съвременните Цивилизационни и Правни Принципи и Норми както техните предшественици, така и самите те са имали и имат КОНКРЕТНИ ЮРИДИЧЕСКИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ по повод и във връзка с моите Меморандуми; и че техното МЪЛЧАЛИВО поведение СПРЯМО МЕН по същество има характера на така наречената 

КОНКЛУДЕНТНА СУБРОГАЦИЯ, т.е. конклудентно, мълчаливо признаване, че те НЕ САМО и не съвсем „просто” са се приобщили като последващи съучастници и обезпечители на съответната ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ на съответните дейци; НО И ЧЕ по същество пределно ясно са показали своето изрично СУБРОГАТИВНО ПОЗИЦИОНИРАНЕ, т.е заявяване, встъпване, самоидентифициране, със съответната рафинирана и високоопасна престъпна дейност на съответните дейци; 


тоест, заявили са факта на своето ЮРИДИЧЕСКИ ЗНАЧИМО СУБРОГАЦИОННО ВСТЪПВАНЕ в параметрите на Правата и Задълженията на всичките предшествуващи ги престъпни субекти относно всичките визирани от мен казуси. 

Нещо повече, искрено препоръчвам на тук визираните адресати на моите Меморандуми, да потърсят ВИСОКОКОМПЕТЕНТНА прецизна юридическа консултация, от която ще узнаят, ((че макар и ОСНОВНАТА наказателна отговорност да е строго лична за всеки пряк или косвен престъпен деец, включително и за самите тех като суброгативно „набутали се” „И ПРИОБЩИЛИ СЕ” към Престъпните Участници в ситуацията, (((то РЕПАРАТОРНАТА ОТГОВОРНАСТ ЗА ЩЕТИТЕ, се разпростира върху всички НЕ САМО институционални, НО И лично-семейно и прочее свързани с тех лица; които лица, макар и косвено, са се възползвали от ефектите на престъпната дейност, извършената от суброгатора. 

При което изрично и ясно подчертавам, че отдавна, отдавна, отдавна публично-официално и дори демонстративно непримиримо съм ПРЕДЯВИЛ (и оформил в специални книжни издания!) своите ОФИЦИАЛНИ ОБВИНЕНИЯ спрямо 
***базираните в България Дипломатически Мисии ***и спрямо определени Демагогско-Псевдо-Хуманни и Псевдо-Правозащитни Международно-Правни институции; 

КОИТО ИМЕННО са встъпили като вдъхновители и директни поръчители на извършените в България ПОВЕЧЕ ОТ 6 000 (шест хиляди) ПОДБРАНИ ОТДЕЛНИ така наречени „Приоритетно актуални казуси”, по повод и във връзка с които казуси фактически конкретно извършените престъпления са МИНИМУМ ДЕСЕТ (10) ПЪТИ ПОВЕЧЕ – т.е ПОВЕЧЕ ОТ 60 000 са отделните фактически конкретно извършени престъпления. 

Също така преди всичко уточнявам, че съгласно съвременните Цивилизационни Принципи и Норми на Правото, Нормите на Международното Право, Нормите на Националното Право на по-горе визираните адресати, 

КАКТО всичките институционални предшественици, ТАКА И всичките актуални тук визирани адресати, КАКТО ДО СЕГА, през изтеклият ВЕЧЕ половин век, ТАКА И СЕГА са имали и имат ЮРИДИЧЕСКОТО ЗАДЪЛЖЕНИЕ: ***прецизно да проучат интензивно предоставяните им от мен казуси; ***да предприемат ефективни високоинституционални правозащитни действия; ***и да ми отговорят; ***И ЧЕ ВСИЧКИТЕ ТЕ СА ИЗВЪРШИЛИ РАФИНИРАНА ВИСОКООПАСНА ПРЕСТЪПНА ДЕЙНОСТ КАТО НЕ СА ИЗПЪЛНИЛИ ТОВА СВОЕ ИНСТИТУЦИОНАЛНО И ЛИЧНО ПРАВНО ЗАДЪЛЖЕНИЕ. 

Също така, съществуват абсолютно всички легитимни основания да бъде счетено и прието, че липсата на изричен и ясен официален писмен отговор, съвсем не означава фактическа липса на отговор, а всъщност, означава че, 


поради липсата на изрично и ясно опровержение, фактически е налице т. нар. КОНКЛУДЕНТЕН, тоест, МЪЛЧАЛИВ, ПОДРАЗБИРАЩ СЕ, ОТГОВОР, имащ характера на пределно ясно ПРИЗНАНИЕ ЗА ВИНОВНА АНГАЖИРАНОСТ с визираните престъпления И ПРИЗНАНИЕ за фактическо задкулисно вдъхновително, поръчително и обезпечително СЪУЧАСТИЕ С ДИРЕКТНИТЕ ИЗВЪРШИТЕЛИ НА ПРЕСТЪПЛЕНИЯТА. 
ІІ. (2) 

Акуратно припомням и обръщам внимание на това, че: 

(((ДО СЕГА НИКОГА НЕ СЪМ СЕ НАДЯВАЛ И НЕ СЪМ ИСКАЛ И ТЪРСЕЛ помощ и закрила от Съветско-Руските Държавни Институции, Дипломатически мисии, каквито и да са официални и неофициални руски личности, медии и прочее; 


(((и че през последните две десетилетия съм провеждал АБСОЛЮТНО ЛЕГИТИМНИ ПРОТЕСТНИ ИСКАНИЯ както пред сградите на посолствата на САЩ, Великобритания, Швейцария, Франция, Германия, Италия и още поне десетина други такива, от които все пак преди това ИЛЮЗОРНО съм търсел помощ и закрила и наивно съм се надявал да получа внимание и загриженост;  


(((ТАКА И ЧЕ КОГАТО ВСЕ ПАК ЗА ПЪРВИ И ЕДИНСТВЕН ПЪТ СЕ ПОЯВИХ ПРЕД СГРАДАТА НА ПОСОЛСТВОТО НА РУСКАТА ФЕДЕРАЦИЯ, ОЩЕ ВЕДНАГА след абсолютно легитимното ми появяване там, лично Посланика на РФ е бил искал да бъда арестуван, но полицията не посмя да напрпави това. 

Акуратно припомням и обръщам внимание на това, че: 

(((ОЩЕ през съвсем детските ми години и особено през годините на студентството ми и началото на академичната и университетската ми научна и преподавателска дейност имах Илюзията, че НАПЪЛНО ЕСТЕСТВЕНО бих могъл да получа помощ и закрила от Западните Държавни Институции, Дипломатически мииси, личности, медии и прочее; 

(((НО ПОСЛЕ, ОТДАВНА, ОТДАВНА, ОТДАВНА, не само чрез личната си актуална практическа правозащитна и политическа дейност, но и чрез прецизните си научни изследвания констатирах, 


(((че не само аз и моите близки хора, но и поне около 80-85% от българското население сме жертви именно на Зловещото Задкулисно Престъпно „Джентълменско” Съдружие на КГБ и ЦРУ; 

(началото на което е било положено още през времето на Съюзната Контролна Комисия (Октомври 1944 – Септември 1947 г.); (но истинското развихряне на което е от времето на трите класически (вербални) джентълменски Споразумения” между ЦРУ и КГБ за обезпечаване на интензивните социал-демократически и евро-комунистически „процеси” в Европа през 60-те и 70-те години и най-вече след Четвъртото (ПИСМЕНО) Джентълменско Споразумение от края на 70-те години за обезпечаване на Либерално-Глобалистичната трансформация на СССР и Европа {в контекста именно на което през 1987 г. Михаил Горбачов официално бе заявил в Римския Клуб, че той и цялото Ръководство на СССР са поели Пътя към Новият Световен Ред, тъй като именно това е Пътят към Световният Комунизъм}. 

Тук и сега акуратно уведомявам, че КАКТО ПРЕДИ МНОГО ГОДИНИ, ТАКА И СЕГА, продължавам да заявявам, че НАСТОЯВАМ пред Вас ДА ИЗПЪЛНИТЕ Цивилизационното, Международно-Правното и Национално-Правното си Задължение ДА ОБЕЗПЕЧИТЕ ИЗВЪРШВАНЕТО на съответните легитимни процедури за спазване и реализиране на Справедливостта и Правосъобразността. 


СЪЩО ТАКА „за пореден път”, акуратно обръщам Вашето Височайше Внимание на факта и обстоятелството, че: (((поради пълна липса на легитимна българска Конституция и най-вече на легитимна конституционна гаранция, аналогична на ноторно известната т. нар. „Втора порправка”, (((единственото мое легитимно оръжие е Словото и Правото; (((и че фактически моето единствено оръжие са научните и документалните ми електронни и книжни издания, относно които се надявам, че макар и както до сега, така и днес, в България Словото и Правото да са НЕ САМО НАПЪЛНО НЕЕФЕКТИВНИ, НО И ЖЕСТОКО СИСТЕМАЧИНО ПРЕСЛЕДВАНИ, 


все пак би могло един ден, дори когато мен вече ме няма, ТОВА ОРЪЖИЕ да има роля и значение, аналогична на ядреното оръжие „Периметър” - Ръката на Мъртвеца” - „Тhe Dead Man's Hand“. 

(((Впрочем, нека все пак отбележа, че към „Арсенала на моето Официално Въоръжение” несъмнено принадлежат обемистите ОФИЦИАЛНИ ДОКУМЕНТАЛНИ ПАПКИ, съдържащи текстовете на моите ИНТЕНЗИВНИ официални „кореспонденции” КАКТО С българските институции, ТАКА И С Международно-Правните институции, и най-вече с дипломатическите и държавните институциите на множество държави. 

В контекста на това акуратно Ви уведомявам, че 

(((чрез моето официално Издателство „Янус ЕООД” съм предприел дейност по включването в официални книжни и електронни издания на всичките или поне почти всичките текстове на моите повече от 6 000 (шест хиляди) така наречени „Приоритетно актуални казуси”. Акуратно Ви уведомявам; 

(((в Българската Национална Библиотека „Св. Св. Кирил и Методии” съществува така наречен „Национален регистър на издаваните книги в България”, който Регистър има специален електронен сайт; в този сайт съществува специален раздел относно авторите, при което на името на Янко Николов Янков са посочени (публикувани) заглавията и Международните издателски номера {ISBN} на досега издадените от мен научни и документални книги. 

(((Също така акуратно Ви уведомявам, че отделно от това, съм се „погрижил” така визираната информация да бъде предоставена и надлежно регистрирана в определени авторитетни чуждестранни Национални и Академични библиотеки. 
ІІ. (3) 

Така, тук и сега, в контекста на цялостна ми строго научна и практическа правозащитна ВЕЧЕ ПОЛОВИНВЕКОВНА ДЕЙНОСТ още от 70-те и 80-те години 

ЗА ПОРЕДЕН ПЪТ АКУРАТНО И КАТЕГОРИЧНО ЯСНО НАСТОЯВАМ: 

Първо: Да бъдат разсекретени и да ми бъдат предоставени копия от абсолютно всички АРХИВНИ И АКТУАЛНИ документи: ***на българските специални служби; ***на специалните служби на САЩ; ***на специалните служби на СССР и респективно на РФ; ***както и на всички държави, чиито посолства и територии съм посещавал от 70-те и 80-те години до днес, за да търся помощ и защита (закрила) по повод и във връзка с извършваната срещу мен и моите близки хора широкоспектърна престъпна дейност на българските и чуждестранните специални служби и институции. 


Второ: .Да получа Легитимен Отговор по абсолютно всеки отделен конкретен казус, предявен от мен ***КАКТО ПРЕД българските държавни институции; ***ТАКА И ПРЕД ВеликоБританските и Швейцарските държавни и дипломатически институции; ***ТАКА И ПРЕД всичките онези, базирани в България дипломатически институции, ПРЕД КОИТО ОЩЕ ОТ 70-ТЕ ГОДИНИ ДО ДНЕС акуратно съм предявявал моите абсолютно легитимни искания за СПАЗВАНЕТО НА СЪОТВЕТНИТЕ МЕЖДУНАРОДНО-ПРАВНИ ПРИНЦИПИ И НОРМИ И ЗА изразяването и предоставянето ми на съответното легитимно становище относно посочените от мен факти и основания. 


Трето: Да бъде извършено Прецизно, Акуратно, Легитимно Разследване и ДА БЪДЕ ОБЕЗПЕЧЕНА ЛЕГИТИМНА НАКАЗАТЕЛНА, РЕПАРАТОРНА И ВСЯКАКВА ДРУГА ОТГОВОРНОСТ от (на) съответните корпоративни и физически субекти, които са встъпили и са се проявили като функционери на Престъпният НеоКолониален Български Клан на САЩ, СССР/РФ и ЕС, условно или фигуративно казано на ЦРУ и КГБ, 

които са вдъхновявали, планирвали, обезпечавали, извършвали и понастоящем придължават да извършват престъпна широкоспектърна дейност СРЕЩУ: 

***Баща ми, Майка ми, Брат ми и свързаните с тех лица; 

***Баба ми, Дядо ми и свързаните с тех лица; 

***мен и свързаните лично с мен лица {преди всичко Децата ми, първата и втората ми съпруга и семейно и фамилно свързаните се тех лица; както и с всички други, лично и легитимно-организационно обществено-политически свързани с мен лица; както и всички други селективно-геноцидно пострадали лица}; 

***Акуратно легитимно посочените, описаните и обоснованите конкретни престъпни дейности в ПОВЕЧЕ ОТ 6000 (шест хиляди) така наречени „Приоритетно актуални казуси”, по повод и във връзка с които фактически конкретно извършените и акуратно посочените и описаните престъпления са МИНИМУМ ДЕСЕТ (10) ПЪТИ ПОВЕЧЕ. 

***И, разбира се, относно престъпната дейност, извършена спрямо ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ГОЛЯМО МНОЖЕСТВО, ПОЧТИ 85% (осемдесет и пет процента!!!!) български граждани, ОБЩО-ГЕНОЦИДНО ПОСТРАДАЛИ поради единствената техна „вина”, че са ИМПЛИЦИТНИ (неизявено показани, но потенциално дълбоко същностно) носители на Високо Личностно, Етно-Национално, Специфично Европейско и ОбщоЧовешко Цивилизационно Достойнство. 

При това, в контекста на горното, изрично и пределно ясно уточнавям, че от ПРЕЦИЗНИЯТ АНАЛИЗ на всичките тук посочени акуратно описани НЯКОЛКО ХИЛЯДИ КОНКРЕТНИ СТРОГО ЮРИДИЧЕСКИ КАЗУСИ абсолютно категоричен е моят извод, че във всичките случай, независимо от конкретният казус, 

водещият и най-дълбокият стратегически мотив на престъпните субекти Е ДА ПОСТИГНАТ РАЗРУШАВАНЕТО НАЙ-ВЕЧЕ НА СЕМЕЙНО-ФАМИЛНИЯТ САКРАЛИТЕТ И СУВЕРЕНИТЕТ, който именно е и основната опора на Обществено-Политическият Сакралитет и Суверенитет. 



Впрочем, ноторно известно още от Светото Писание е, че единствената човешка институция, създадена от Господа Бога, не е царството (държавата), а е Семейството; и че именно поради това атаките на Рогатия са така ожесточени най-вече срещу Семейно-Фамилният Сакралитет и Суверенитет. 
ІІ. (4) 

За пореден път акуратно и многократно припомням, че още през Февруари 1990 г., по време на срещата ми в София с държавния секретар на САЩ Джеймс Бейкър и неговия личен секретар по сигурността Боб Хътчингс, по повод моето настоятелно изразено искане САЩ да обезпечат 

КАКТО провеждането на спокойна, легитимна и прецизна съдебна процедура за наказателна и репараторна отговорност на отделните конкретни легитимно-прецизно доказани престъпни дейци (а не на всички комунисти), 

ТАКА И построяването на широка мрежа от затвори тип „Шератон”, в които те да бъдат настанени; 

на мен изрично и пределно ясно ми бе дадено да „проумея”, че САЩ никога няма да позволят да бъде потърсена каквато и да е отговорност от който и да е от престъпните дейци на комунистическия режим. 

Нещо повече – по повод моите изрични думи, че „както в Румъния, така и в България никой не би могъл да направи нищо за бъдещото демократизиране на страната, ако преди това и там и тук не дебаркира Шести американски флот, който да прогони вече половинвековното окопаване на Трети Украински фронт”, 


 на мен фактически конклудентно, но пределно ясно ми бе дадено да проумея, че приказките за „крахът на комунизма” (за Крахът на „Империята на Злото”) са си чистопробни пропагандни лакардии, камуфлажно прикриващи онова, което предстои да стане. 


{Виж напр.: Янко Янков, § 3. Маскарадът „Американска подкрепа на опозацията”, в книгата (48).Янко Янков, Легитимните основи на политическата власт в България, С., „Янус”, 2007, 491 с. ISBN-10: 954-85-50-14-8,  ISBN-13: 978-954-8550-14-7, формат 70 х 100 х 16 (голям формат)}. 

ІІІ. 
Fiat iustitia, et pereat mundus! 

PEREAT MUNDUS ET FIAT IUSTITIA! 
Свят, изтъкан от несправедливост, няма право на съществуване! 
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Пред всичките тук визирани адресати изрично и категорично ясно настоявам да бъдат извършени ВСИЧКИ ЛЕГИТИМНИ ДЕЙСТВИЯ относно всички факти и обстоятелства. 

15. Януари 2022 г. 





Янко Н. Янков

( Край на документа 
